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Всього 
в тому числі: 

державний 
бюджет 

обласний 
бюджет 

місцевий 
бюджет 

кошти 
підприємств 

інші джерела 

532,2 106,0 5,9 139,3 218,1 62,9 
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розміру пенсій на 3,0%, створення комфортного середовища для проживання населення. 
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Виконком Добропільської міської ради та структурні підрозділи Добропільської
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ВСТУП 

Програма економічного і соціального розвитку Добропільської міської 
територіальної громади на 2023 рік (далі - Програма) розроблена відділом економіки міської 
ради за участю управлінь та відділів виконкому міської ради, підприємств, організацій та 
установ міста на виконання розпорядження голови обласної державної адмiнiстрацiї, 
начальника обласної військової адмiнiстрацiї вiд 20 вересня 2022 року № 437/5-22 та 
розпорядження начальника міської військової адмiнiстрацiї від 30.09.2022 № 13 «Про 
розробку проєкту Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської 
територіальної громади на 2023 рік». 

Законодавчою базою для розробки Програми є закони України: від 23.03.2000 № 1602 - 
ІІІ «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку 
України», «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про правовий режим воєнного стану» та 
постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних 
програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного 
бюджету», від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих 
бюджетів у період воєнного стану».  

Програму розроблено на основі результатів економічного і соціального розвитку за 
2022 рік та загальних проблем, з урахуванням головних пріоритетів в роботі 
облдержадміністрації по соціально-економічному розвитку області на 2023 рік та Стратегії 
розвитку Донецької області на період до 2027 року, затвердженої розпорядженням голови 
облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 17 лютого 2020 
року №147/5-20 та Стратегії розвитку Добропільської міської територіальної громади до 2030 
року (далі – Стратегія Добропільської МТГ), затвердженої рішенням Добропільської міської 
ради від 15 квітня 2020 року №7/70-6. 

Програма визначає мету соціально-економічного розвитку Добропільської міської 
територіальної громади на 2023 рік, актуальні проблеми соціально-економічного розвитку з 
визначенням шляхів їх вирішення, пріоритетні напрями розвитку міста, засоби та шляхи їх 
досягнення. 

Програмою передбачені заходи, які будуть фінансуватися за рахунок власних коштів 
підприємств, залучення інвестицій та бюджетних коштів. 
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1. Аналіз економічного і соціального розвитку Добропільської міської 
територіальної громади за попередній період 

 
1.1. Тенденції економічного і соціального розвитку   

 
Повномасштабне вторгнення Російської Федерації в Україну стало викликом для всіх 

сфер діяльності в Добропільській громаді. Війна змінила традиційні форми та підходи до 
процесу аналізу та прогнозування економічного і соціального розвитку громади. Відсутність 
повної поточної статистичної інформації та додаткові джерела невизначеності – тривалість 
та наслідки бойових дій – фактично унеможливили процес прогнозування у традиційній до 
війни формі та розрізі показників. 

У зв’язку з цим процес прогнозування здійснюється в режимі реального часу в умовах 
високого ступеня невизначеності та непередбачуваності на сьогоднішній день. 

Аналіз показників соціально – економічного розвитку громади очікуваних показників 
за 2022 рік та прогнозних показників на 2023 рік свідчить, що майже всі показники зазнали 
значного зниження, тому заходи Програми економічного і соціального розвитку 
Добропільської міської територіальної громади на 2023 рік (далі Програма) будуть 
направлені на стабілізацію соціально-економічного потенціалу громади, збереження 
інфраструктури та вирішення актуальних проблем.  

 
Основні показники розвитку промисловості. 

Основну частку промислової продукції міста забезпечують підприємства вугільної 
промисловості. 

Вуглевидобувна галузь Добропільської міської територіальної громади (далі - МТГ) 
представлена 2 вугледобувними підприємствами, які входять до складу ДП 
«Добропіллявугілля - видобуток», та АТ «ДТЕК Добропільська ЦЗФ» і ВП «ЦЗФ 
Октябрська» ТОВ «Укрвуглезбагачення ГРУП». 

В 2022 році очікуваний видобуток рядового вугілля складе 760,7 тис. тон. Прогноз на 
2023 рік - 550 тис. тон.  

Об’єм реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємства 
очікується на кінець 2022 року у сумі 1550,8 млн. грн. на 2023 рік прогноз складе 1270,6 млн. 
грн. 

Динаміка видобутку та виробництва вугільної продукції шахтами  
Добропільської міської територіальної громади, тис. т 
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Місто Добропілля ввійшло до Платформи сталого розвитку вугільних міст Донецької 
області (далі – Платформа), створеної 21.05.2019 року на підставі Меморандуму про 
партнерство і створення Платформи. На даний час ведеться розробка Стратегії 
трансформації вугільних міст Донецької області, в якій будуть визначені концептуальні 
засади трансформації вугільних міст Донецької області та запропоновані конкретні кроки, 
які необхідно здійснити. 

 
Розвиток земельних відносин. Агропромисловий комплекс. 
Агропромисловий комплекс Добропільської територіальної громади працює над 

реалізацією основних положень державної аграрної політики, спрямованої на забезпечення 
продовольчої безпеки, утвердження конкурентоспроможної продукції на ринку 
сільськогосподарської продукції. Сільське господарство сприяє розвитку інших галузей, які 
поставляють засоби виробництва та споживають продукцію сільського господарства як 
сировину, а також надають транспортні, торговельні та інші послуги. 

На території Добропільської міської територіальної громади працює: 
- 6 товариств; 
- 1 приватне сільськогосподарське підприємство; 
- 1 приватне акціонерне товариство; 
- 38 фермерських господарства. 
Площа Добропільської територіальної громади складає 26629 га. 

 
 
 
Обсяг сільськогосподарської продукції у постійних цінах 2016 року (рослинництво) 

очікується на кінець 2022 року у сумі 174,2 млн. грн. на 2023 рік прогноз складе                 
200,2 млн. грн. 
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Продукція сільського господарств в постійних цінах 2016 року (рослинництво) 
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Транспорт. 
Транспортний комплекс МТГ представлений підприємствами різних форм власності: 

ВП «Автобаза» ДП «Добропіллявугілля - видобуток», КП «Добропільський міський 
транспорт» та приватним автотранспортом. 

На даний час перевезення міським автомобільним транспортом (автобусами) не 
здійснюються у зв’язку з воєнними діями на території Донецької області. 

У 2023 році перевезення відновляться якщо закінчиться воєнний стан.  
Реформування та розвиток житлово-комунального господарства.  

Завдяки впровадженню нових форм управління в сфері утримання житла                          
у Добропільській міській територіальній громаді послуги з управління багатоквартирними 
будинками надають 3 приватних керуючих компаній.  

Площа житлового фонду, яку обслуговують керуючі компанії , ОСББ та ЖБК складає 
778,72 тис. кв. м., в т.ч.  ОСББ - 362,9 тис. кв. м.;  

                               ЖБК - 15,02 тис. кв. м.; 
                               керуючі компанії - 400,8 тис. кв. м. 
Всього на території Добропільської міської територіальної громади функціонує 120 

об’єднання співвласників багатоквартирних будинків та 3 Асоціації об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків (АОСББ), до складу яких входять 61 ОСББ. 

Динаміка створення об’єднань співвласників багатоквартирних житлових 
будинків протягом 2022-2023 років 
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За 2022 рік у сфері житлово – комунального господарства відбувалося часткове 
фінансування заходів. На фінансування робіт з капітального та поточного ремонту житла 
очікується спрямувати 1,3 млн. грн. 

Внаслідок повномасштабного вторгнення військ росії, громада постала перед 
викликом проходження опалювального періоду 2022-2023 в умовах проведення активних 
бойових дій. Органи місцевої влади, теплопостачальне підприємство та інші суб’єкти сфери 
енергетики мають бути готові до різних сценаріїв розвитку подій, тому основним 
пріоритетом залишається забезпечення населення, об’єктів соціальної сфери та інших 
категорій споживачів послугами теплопостачання та водопостачання громади.  

На виконання робіт з заміни тепломереж будуть використані кошти в загальній сумі 
1,4 млн. грн. 

Для забезпечення водою мешканців громади здійснюються роботи з переводу системи 
подачі води на альтернативні джерела водопостачання, так щоб забезпечити водою верхню 
частину міста Добропілля на даний час тривають роботи з заміною водогону Золотий 
Колодязь – Добропілля, що дозволить збільшити подачу питної води на 30%. Мешканцям 
міста Білицьке та смт Водянське на разі подається вода з альтернативного джерела - це шурф 
шахти Водянської, тривають роботи з прокладання труби центрального водогону в селищі 
Красноярське. Раніше подача води по всіх цих ділянках здійснювалася з Карлівського 
водосховища, що наразі є неможливим.  

На реконструкцію водно-каналізаційної системи міста за 2022 рік очікуються видатки 
у розмірі 0,42 млн. грн. 

У 2023 році плануються роботи з буріння індивідуальних свердловин для 
забезпечення водою мешканців громади та підприємств. 

Очікується виконання робіт з благоустрою, за кошти міського бюджету, в обсязі      
3,1 млн. грн. 

Важливою задачею у 2023 році є збереження структури енергозабезпечення, і 
забезпечення комунальної сфери альтернативними джерелами електропостачання 
(генераторами). 

Не зважаючи на вжиті заходи, загальний технічний та експлуатаційний стан об’єктів 
житлово-комунального господарства та елементів благоустрою, погіршується і потребує 
значного вкладення коштів на їх відновлення та модернізацію, що на міському рівні є досить 
проблематичним. 

 
Бюджетна політика 
Стан місцевого бюджету.  
Прогноз доходів на 2023 рік розроблений на базі основних прогнозних 

макропоказників економічного і соціального розвитку України, які враховують дії правового 
режиму воєнного часу.  

Очікуване виконання бюджету Добропільської міської ради за 2022 рік                         
(з урахуванням міжбюджетних трансфертів) прогнозується в розмірі 327929,2 тис. грн., в 
тому числі по загальному фонду – 225436,4 тис.грн., спеціальному фонду – 4367,9 тис.грн. та 
міжбюджетним трансфертам у сумі 98124,9 тис.грн.   

Виконання видаткової частини бюджету очікується в обсязі 338411,3 тис.грн., в тому 
числі по загальному фонду – 336186,2 тис. грн., спеціальному фонду – 2225,1 тис.грн. Понад 
90% видатків загального фонду становлять видатки на утримання установ, підприємств, 
організацій соціально-культурної сфери та трансферти населенню.  
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Динаміка доходів бюджету міста Добропілля за 2021-2023 роки. 
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Показники програми на 2023 рік сформовані на підставі прогнозних розрахунків 

доходів та видатків міського бюджету. Під час прогнозування дохідної частини бюджету на 
2023 рік враховано: 

- продовження дії тимчасової норми щодо підвищеного (+ 4%) нормативу 
зарахування податку на доходи фізичних осіб до міського бюджету; 

- заборону продажу алкогольних виробів на території Донецької області, та як 
слідство ненадходження до міського бюджету акцизного податку з реалізації суб’єктами 
господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (алкогольних виробів). 

Прогнозні надходження доходів без урахування трансфертів прогнозуються на 21,2% 
більше очікуваного виконання за 2022 рік, в тому числі по загальному фонду збільшення на 
17,2%, по спеціальному фонду у 3,3 рази, в основному за рахунок власних надходжень 
бюджетних установ. Збільшення доходів по загальному фонду пояснюється зростанням 
мінімальної заробітної плати на 3,1%, збільшенням фонду оплати праці по основних 
бюджетоутворюючих підприємствах і відповідно надходжень податку на доходи фізичних 
осіб, відновлення ставки акцизного податку на пальне. Видатки заплановані на рівні доходів 
та менші очікуваного виконання за 2021 рік на 19,9 %. Програмні показники можуть бути 
змінені після отримання обсягів міжбюджетних трансфертів з Міністерства фінансів України 
на 2023 рік. 
 

Соціальний захист населення.  
Складна суспільно-політична, економічна ситуація та військовий конфлікт на території 

України спричинили значну кількість гуманітарних проблем. 
Через об’явлену евакуацію громадян з Донецької області, чисельність місцевого 

населення в громаді значно зменшилась, але збільшується чисельністю внутрішньо 
переміщених осіб. 

Громадяни, які прийняли рішення про відмову від евакуації, а також внутрішньо переміщені 
особи, які перемістилися із населених пунктів Донецької області та інших міст України в яких 
ведуться бойові дії, протягом 2022 року неодноразово були забезпечені гуманітарною допомогою,  
Станом на 1 листопада 2022 року мешканці громади отримали продуктових наборів на суму 
більше 10,9 млн. грн. 

Станом на 22 вересня 2022 року в управлінні соціального захисту населення 
Добропільської міської ради зареєстровано 7,8 тис. осіб з числа переселенців, в тому числі з 
24 лютого 2022 року до Добропільської громади перемістилося 1225 внутрішньо 
переміщених осіб. На кінець 2022 року очікується 8,3 тис. осіб.  

В системі соціального захисту населення реалізуються заходи, спрямовані на 
поглиблення адресності та забезпечення матеріальної підтримки малозабезпечених сімей, 
сімей з дітьми, дітей з інвалідністю, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, пенсіонерів, ветеранів війни та праці, осіб з обмеженими фізичними 
можливостями, внутрішньо переміщених осіб тощо. 
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Продовжується реформування системи надання житлових субсидій, її вдосконалення, 
адресності, спрощення та підвищення ефективності надання житлових субсидій. 

У старостинських округах запроваджено програмний комплекс «Інтегрована 
інформаційна система «Соціальна громада», який забезпечує прийом заяв та документів від 
громадян на призначення соціальних допомог, житлових субсидій, пільг за місцем їх 
проживання та передачу їх в електронному вигляді органам соціального захисту населення, 
що суттєво спростило і пришвидшило обмін та опрацювання інформації, забезпечує 
зручність для мешканців територіальної громади. 

Враховуючи введення воєнного стану, протягом 2022 року послуги з санаторно-
курортного лікування згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 
року № 200 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному 
бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників 
антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та 
Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб санаторно-курортним 
лікуванням» отримала 1 особа (з числа учасників АТО/ООС). 

За рахунок коштів міського бюджету в 2023 році передбачено надання матеріальної 
допомоги учасникам АТО/ООС/Захисникам і Захисницям, інвалідність яких пов’язана із 
захистом Батьківщини. 

Очікуваний фонд оплати праці на кінець 2022 року з середньообліковою чисельністю 
штатних працівників 9263 осіб складатиме 1541511,4 грн.  

У прогнозному розрахунку фонд оплати праці в 2023 році з середньообліковою 
чисельністю штатних працівників 10294 осіб складатиме 1731739,0 тис.грн., що на 12,3 % 
більше ніж очікуваний фонд оплати праці на кінець 2022 року. 

Очікується, що середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника громади 
у 2022 році складе 13868,0 грн. та залишиться на рівні 2020 року, а згідно прогнозних 
розрахунків у 2023 році вона складе 14019,0 грн., що на 1,1% більше очікуваного на кінець 
2022 року. 

 
Динаміка фонду оплати праці та середньомісячної виплати заробітної плати 
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Очікується, що на кінець 2022 року заборгованість із заробітної плати по громаді буде 

відсутня.  
Очікується що на кінець 2022 року кількість одержувачів пенсій по Добропільській 

міській територіальній громаді складе 18882 чоловік, що на 2% менше в порівнянні з фактом 
2021 року у зв’язку з міграцією населення. В проекті програми на 2023 рік прогнозується  що 
контингент пенсіонерів залишиться на рівні 2022 року. 
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Очікуваний показник середньомісячного розміру пенсій за 2022 рік – 6908,75 грн., що 
складає 105,5 % до факту 2021 року внаслідок збільшення чисельності пенсіонерів з числа 
внутрішньо переміщених осіб з високими розмірами пенсій. Програмою на 2023 рік 
планується зростання пенсійної виплати на 3,0 %. 

 
Демографічний розвиток. Зниження народжуваності, збільшення смертності та значна 

міграція населення у зв’язку з евакуацією в Донецькій області під час воєнних дій і саме ці 
фактори мають суттєвий вплив на зміни в чисельності населення та розподіл трудових ресурсів. 

Очікується, що на кінець 2022 року загальна чисельність наявного населення складе 
42,4 тис.чол. За прогнозними показниками 2023 року воно зменшиться і буде складати 
приблизно 42,0 тис.чол.  

 
 
Ринок праці, зайнятість населення. На разі спостерігається нестабільність ринку 

праці в зв’язку з наближенням воєнних дій. 
Очікується, що активними заходами сприяння зайнятості буде охоплено:  
- працевлаштовано – 380 осіб,    
- професійна підготовка - 30 осіб, 
- залучено до участі в оплачуваних громадських роботах – 5 осіб. 

 
 

Охоплення незайнятого населення, зареєстрованого в центрі зайнятості 
активними заходами сприяння зайнятості по Добропільській МТГ (2021-2023 роки) 
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Охорона здоров`я населення   
В 2022 році діяльність закладів охорони здоров`я населення була спрямована на 

забезпечення доступної кваліфікованої медичної допомоги громадянам громади.  
У комунальному некомерційному підприємстві «Добропільський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Добропільської міської ради кількість підписаних декларацій 
населення громади з сімейними лікарями станом на 01.10.2022 року складає 39819 одиниць. 
У 2023 році кількість підписаних декларацій планується на тому ж рівні. 

Комунальним некомерційним підприємством «Добропільська лікарня інтенсивного 
лікування» надано послуг у 2022 році:  стаціонару - 4756 пролікованих осіб; поліклінічні 
відвідування – 71405 осіб. 

У 2023 році прогнозується збільшення послуг: стаціонару - 6004 пролікованих осіб; 
поліклінічні відвідування – 93624 осіб. 

Комунальним некомерційним підприємством «Добропільська міська стоматологічна 
поліклініка» у 2022 році надано близько 10000 платних послуг на 3,5 млн. грн. У 2023 році 
прогнозується збільшення кількісті послуг до 12000 на суму 4,0 млн. грн. 

Забезпеченість лікарями КНП «Добропільська ЛІЛ», ІІ рівня, в місті становить 16,9 на 
10 тисяч населення. Основними причинами кадрового дефіциту залишаються природний рух 
населення, вихід на пенсію, а також евакуація.  

Середня штатна чисельність медичних працівників КНП «Добропільська ЛІЛ» ІІ рівня 
- 586,75, в тому числі лікарів 126,25, фізичних осіб – 70, молодших медичних спеціалістів -
241,0, фізичних осіб - 226. Укомплектованість штатних одиниць фізичними особами лікарів 
складає 55,4%, молодших медичних спеціалістів - 93,8%. 

Захворюваність на туберкульоз на 01.01.2022 року 71,3 на 100 тис. населення, 
очікуваний результат на 01.01.2023 станове 68,0 на 100 тисяч населення.  

Смертність від туберкульозу на 01.01.2022 року станове 16,9 на 100 тис. населення, 
очікуваний результат на 01.01.2023 року -18,0 на 100 тисяч населення. 
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Освіта 
У зв’язку з воєнними діями на території України освітній процес в громаді відбувається в 

дистанційному режимі, але ми маємо надію що у 2023 році  учні  та вихованці дошкільних 
закладів повернуться до офлайн навчання, тому важливо забезпечити безпеку учбового процесу 
шляхом облаштування найпростіших укриттів в закладах освіти і це пріоритетне питання. 

Станом на 01.09.2022 року в Добропільській територіальній громаді функціонує 20 
закладів дошкільної освіти,  що розраховані на 1319 місць. З них за типами: 

− ясла-садок для дітей віком від 2 до 6 (7) років – 11; 
− дитячий садок для дітей віком від  трьох до 6 (7) років у складі НВК–2;      
− ясла-садок комбінованого типу для дітей віком від 2 до 6(7) років – 7.  

У даних закладах працює 79 груп та виховується 1288 дітей, а саме: 
для дітей раннього віку – 20 груп (267 дітей),  
для дітей дошкільного віку – 59 групи (1021 дітей). 
814 дітей були евакуйовані, з них дистанційно навчаються 164 дитини 5-го віку. 
Зовнішня та внутрішня міграція, пов’язана з бойовими діями у країні, зниження 

народжуваності дітей обумовлює зменшення чисельності дітей у закладах дошкільної освіти. 
Як наслідок, знизився показник завантаження закладів дошкільної освіти. Загалом по громаді 
він складає 98%. В основному, це стосується дитячих садочків, розташованих у сільській 
місцевості. Проте, зниження наповнюваності закладів не впливає на загальне охоплення 
дошкільною освітою дітей від 0 до 6 років і становить 71,8%, як і в минулому році. 

Динаміка дошкільних закладів  по  Добропільській МТГ  
у  2021 - 2023 роках

13
19

13
19

13
19

13
92

12
88

12
88

1200

1250

1300

1350

1400

2021 факт 2022 очік. 2023 прогноз

місць дітей

 

Динаміка загальноосвітних шкіл  по  Добропільській МТГ  
у 2021 - 2023 роках
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У 2022 році у мережі закладів загальної середньої освіти громади функціонує 15 ЗЗСО. Проєктна 
потужність закладів становить 6680 місць. Станом на 01.09.2022 у підпорядкованих відділу освіти ЗЗСО 
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навчаються 4797 учнів (з них 2596 учнів навчаються дистанційно за межами громади), в тому числі 49 - 
у спеціальних класах, 39 – у класах з вечірньою формою навчання). Відсоток наповнюваності закладів 
становить 70%, середня наповнюваність класів – 23 учні. Учнів, які здобувають освіту за індивідуальною 
формою через відсутність класів, немає. Але, у зв’язку з військовими діями на території України і в 
Донецькій області, зокрема, значно зменшилася кількість учнів, що продовжують навчання в ЗЗСО 
громади. В результаті не відкриті перші класи у  НВК № 1, КЗЗСО № 2, ЗОШ № 9. 
 У восьми ЗЗСО міста (НВК № 1, КЗЗСО № 2, НВК № 3, НВК № 4, ЗОШ № 6, НВК № 7, ЗОШ 
№ 10, ЗОШ № 19) створено 32 інклюзивні класи для 54 дітей з ООП. Крім того, функціонують 6 
спеціальних класів для  49 учнів з ООП (НВК № 4 – 4 класи – 38 учнів, ЗОШ № 10 – 2 класи – 11 учнів). 
 Серед ЗЗСО громади два (НВК № 4 та Світлівський ЗЗСО) мають статус опорних. 
Проєктна потужність НВК № 4 – 720 місць, Світлівського ЗЗСО – 400 місць.  

Позашкільну освіту в Добропільській міській територіальній громаді забезпечує 
мережа комунальних закладів:  

− Центр дитячої та юнацької творчості м. Добропілля  (далі - ЦДЮТ);  
− Центр туризму та краєзнавства учнівської молоді міста Добропілля   (ЦТК);  
− Станція юних техніків Добропільської міської ради  (СЮТ). 

 У 93 навчальних групах позашкільних закладів освіти міста (ЦДЮТ, ЦТК, СЮТ)  
займається 1133 дитини та учнівської молоді (578 дітей – дистанційно за межами громади); 4 
художніх колективи у закладах позашкільної освіти мають звання «Зразкових» та 5 
«Народних». Супроводжують дітей 65 працівників. 

Сьогодні діти відвідують заклади позашкільної освіти дистанційно. А надалі, при 
переході до звичайної форми роботи або у змішаному форматі, планується збільшення числа 
вихованців, розширення мережі освітніх послуг. 
 

Діяльність стосовно дітей, сім`ї та молоді  
Протягом 2022 року основні заходи щодо проведення цілісної молодіжної політики в 

місті не проводились у зв’язку з військовою агресією рф. 
В Добропільській  громаді проживає 8419 дітей від 0 до 17 років, у тому числі:  дітей–

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває на первинному обліку 129 
дитина, що складає 1,5 відсотки від загальної кількості дитячого населення. 

Переважна форма влаштування дітей це - передача під опіку та піклування. Під опікою громадян 
знаходяться 89 дітей. Влаштовані в прийомні сім’ї 9 дітей, до дитячих будинків сімейного типу – 14 
дітей, влаштовані до державних закладів – 11 дітей, тимчасово влаштовані до центру соціально-
психологічної реабілітації дітей – 4 дитини, тимчасово влаштовані в сім’ї громадян – 2 дитини. 

 
Культура 
Структура галузі культури у 2022 році не зазнала змін. Мережа закладів культури 

Добропільської міської громади становить 21 заклад, серед яких 11 бібліотек КО «Публічна 
бібліотека Добропільської міської територіальної громади», 2 музичні школи №1 м. 
Добропілля та № 2 м. Білицьке та 8 закладів культури клубного типу: ЦКД м. Добропілля, 
ЦКД м. Білицьке з трьома філіями – Водянською, Світлівською та Шевченківською, та 
Ганнівський, Святогорівський та Вірівський будинки культури. 

Повномасштабна збройна агресія РФ внесла значні корективи у роботу закладів 
культури. Введення воєнного стану, постійна небезпека для жителів, неможливість надання 
культурних послуг у звичному форматі та обсязі змусили оголосити простій у роботі 
сільських клубних закладів, переважної частини працівників Публічної бібліотеки, частково 
– ЦКД міст Добропілля та Білицьке. 

Незважаючи на екстремальні умови, працівники сфери культури доклали всіх зусиль для 
організації продуктивної роботи. Колективи музичних шкіл забезпечили завершення навчального 
року. Контингент учнів музичних шкіл складає 610 учнів, які навчаються на фортепіанному, 
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оркестровому відділах, відділах гри на народних інструментах, естрадного мистецтва та вокалу. 1 
вересня 2022 року до навчання у дистанційному форматі приступив 431 учень. 

Працівники Публічної бібліотеки перевели обслуговування читачів у дистанційний 
формат, було проведено 48 заходів.  

Протягом 2022 року на покращення матеріально-технічної бази закладів культури 
витрачено 59,296 тис.грн., придбано світлові конструкції.   

З початком повномасштабної збройної агресії РФ проти України клубні заклади 
кардинально змінили формат своєї роботи. Частина працівників перебувала у простої, 
частина працювала над облаштуванням укриттів у підвальних приміщеннях ЦКД м. 
Добропілля та ЦКД м. Білицьке. Крім того, зазначені клубні заклади стали штабами 
гуманітарної допомоги для жителів Добропільської громади. Робота штабів організована 
силами працівників всіх структурних підрозділів відділу культури і туризму.  

У місті було проведено 2 масових заходи до Дня Соборності та Дня вшанування 
учасників бойових дій на території інших держав, витрачено 4 тис.грн.     

Всього закладами культури у 2022 році проведено 282 культурно-мистецькі заходи та 
акцій, які відвідали 25 538 учасників та глядачів. Серед них у дистанційному форматі 170 
заходів (11 900 учасників). У разі завершення військових дій та скасування воєнного стану 
заклади культури зможуть поновити повноцінну роботу та вийти на довоєнні показники. 

Всі заклади культури, в тому числі у сільській місцевості, на 100% забезпечені доступом до 
мережі Інтернет. Кожен заклад веде свою сторінку у соцмережах, зокрема, Фейсбук та Інстаграм.  
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Фізичне виховання та спорт 
 

Фізична культура і спорт є невід’ємною частиною культури суспільства, яка 
забезпечує потреби кожної цивілізованої людини у фізичному та культурному розвитку, 
орієнтує людину на здоровий спосіб життя. 

На 01 січня 2023 року до складу Добропільської територіальної громади входять два 
спортивні клуби, центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», дитячо-юнацька 
спортивна школа відділу у справах сім’ї, молоді та спорту Добропільської міської ради з 
відділенням боксу, футболу, баскетболу, важкої атлетики, велоспорту, дзюдо, пауерліфтингу, 
черліденгу та спортивної гімнастики. Для забезпечення потреб населення у сфері фізичної 
культури і спорту, проведення фізкультурно-оздоровчої роботи в місті діють 2 палаци спорту 
(один на капремонті), 1 басейн (на капремонті), 2 стадіони, 6 футбольних поля, 2 спортивні 
зали, площею не менше 162 м2 (один на капремонті), 29 спортивних майданчика.  

 
Регуляторна політика та розвиток підприємництва. 
Розвиток малого підприємництва є одним з найважливіших факторів вирішення 

соціально – економічних проблем території. Мале підприємництво здатне вирішувати 
соціальні завдання, такі як проблеми зайнятості, створення джерел доходів для населення, 
виробництво товарів і послуг для населення за доступними цінами, та економічні задачі – 
створення конкурентного середовища, залучення приватного капіталу і зовнішніх інвестицій, 
удосконалення технологій, наповнення бюджетів різних рівнів.  

Очікувана кількість малих та середніх підприємств Добропільської МТГ за 2022 рік 
складе 139 одиниць, у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення кількість малих та 
середніх підприємств громади складе 32 одиниці.  

Питома вага надходжень від діяльності суб’єктів малого підприємництва у доходній 
частині місцевого бюджету складе 13,2%. 

Протягом звітного періоду в місті заходи Програми розвитку малого і середнього 
підприємництва в Добропільській міській об’єднаній територіальній громаді на 2021-2022 
роки, затвердженої рішенням міської ради від 23.12.2020 року № 8/3-6, не реалізовувались у 
зв’язку з військовою агресією. 

У 2023 році очікується спад діяльності малого та середнього підприємництва у зв'язку  
з евакуацією населення, з перереєстрацією у другі громади, або закриттям бізнесу. 
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Охорона навколишнього природного середовища. 
Протягом 2022 року за рахунок коштів місцевого фонду охорони навколишнього 

природного середовища було  проведені наступні заходи: 
- придбання обладнання для збору побутових відходів, а саме: 332 контейнерів для 

збору побутових відходів (п.68 Постанови №1147) на загальну суму 779,204 тис. грн. 
- забезпечення екологічно - безпечного збирання, перевезення, знешкодження, а саме 

ліквідація звалищ невпорядкованого складування відходів ( п.7 та п.74-1 КМУ від 17.09.1996 
№ 1147)  на загальну суму 246,998 тис. грн. 

В Добропільській громаді відсутні стаціонарні пости та компактні станції якості 
атмосферного повітря. На протязі 2022 року Добропільською міськрайонною філією ДУ 
«ДОЛЦ МОЗ України» постійно проводилися дослідження атмосферного повітря на 
території Добропільської міської територіальної громади 

Лабораторний моніторинг за атмосферним повітрям проводився на межі санітарно - 
захисної зони промислових підприємств та біля житлової забудови за показниками: пил, 
діоксид сірки, діоксид азоту. Значних перевищень ГДК не виявлено. Моніторинг  
атмосферного повітря буде продовжено. 
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1.2. Актуальні проблеми соціально-економічного розвитку  
№ 
з/п 

Проблемне питання  Обґрунтування актуальності проблемного 
питання    

Шляхи вирішення 
(заходи програми)  

1 Недостатнє забезпечення 
мешканців громади 
водопостачанням 

Внаслідок  воєнних дій неможливе безперебійне 
водопостачання громади  з Карлівського 
водосховища  що створює дискомфортні умови для 
мешканців міст м. Білицьке, м. Добропілля та 
селищ громади 

Реконструкція центрального водоводу від водозабору 
«Золотий Колодязь» до м.Добропілля.  
Підвезення води у разі відсутності централізованого 
водопостачання. 
Буріння індивідуальних свердловин 

2 Загроза забезпеченню сталого 
проходження опалювального 
сезону 2022/2023 років 

Система теплопостачання громади  має низку 
проблем, що виникли в наслідок використання 
застарілих енергоємних котельнь і теплових 
мереж, нестачі обігових коштів на їх ремонт та 
модернізацію, а також дорожчання енергоносіїв 
та фінансова збитковість теплопостачального 
підприємства, заборгованості населення та 
відсутність дієвого механізму її 
стягнення.   

Реорганізація системи теплопостачання 
Добропільської МТГ. 
Модернізація котельнь.  

3 Недостатня кількість та 
невідповідний стан укриттів у 
закладах освіти 

У зв’язку з тим, що місто розташовано у 40-км 
зоні від ведення воєнних дій, необхідно 
здійснити облаштування найпростіших укриттів 
відповідно до рекомендації щодо організації 
укриттів у об'єктах фонду захисних споруд 
цивільного захисту персоналу та дітей (учнів, 
студентів) закладів освіти та розробити 
проєктно-кошторисну документацію (за 
наявності коштів) щодо облаштування 
підвальних приміщень, як найпростіших 
укриттів 

1.Реконструкція підвального приміщення Білицької 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №10 під 
найпростіше укриття. 
2. Реконструкція підвального приміщення 
Добропільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№ 19 під найпростіше укриття. 
3. Реконструкція протирадіаційного укриття 
дошкільного навчального закладу № 34 "Вуглик". 

4 Наповнення міського бюджету У зв’язку з воєнними діями, евакуацією 
населення громади і як наслідок зниження 
обсягів виробництва бюджетоутворюючих 
підприємств, а також зміни до законодавчих 
актів призвели до зменшення дохідної частини 
бюджету, що негативно впливає на соціально-
економічний стан громади 

Пошук шляхів збільшення дохідної частини бюджету 
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2. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО І 
СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ У 2023 РОЦІ 

 
2.1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ 

 
Головною метою програми економічного і соціального розвитку 

Добропільської міської територіальної громади (далі - ТГ) на 2023 рік є захист та 
безпека населення, функціонування бюджетної сфери, комунальних підприємств у 
період воєнного та післявоєнного стану, фінансове забезпечення заходів 
територіальної оборони, підтримка ВПО, збалансованість економіки, залучення 
інвестицій для відновлення інфраструктури та подальшого розвитку громади.  

 
Основними пріоритетами в роботі місцевих органів виконавчої влади 

визначені: 
 забезпечення безпеки та евакуації наявного населення; 
 забезпечення населення комунальними послугами; 
 забезпечення соціального захисту населення громади та громадян вимушено 

переміщених з територій проведення АТО/ООС та воєнної агресії росії, 
 забезпечення надходження коштів до міського бюджету та його 

збалансованості в умовах воєнного стану; 
 сприяння залученню інвестицій для реалізації інфраструктурних проектів. 

 
Основні цілі: 
 
Промисловий комплекс: 

• збереження діючих вугледобувних та вуглепереробних підприємств; 

• забезпечення потреб споживачів у вугільній продукції за рахунок підтримки 
потужностей вугледобувних підприємств.  

• подальше впровадження ресурсо - та енергозберігаючих технологій; 

• підвищення безпеки праці на вугільних шахтах. 
 
Агропромисловий комплекс: 

• збереження в умовах воєнного стану обсягів виробництва 
конкурентоспроможної сільськогосподарської продукції за рахунок підтримки 
урожайності та якості продукції, сприяння розвитку суб’єктів малого та 
середнього аграрного бізнесу,  підвищення  рівня зайнятості населення.  

• забезпечення економічної та продовольчої безпеки регіону, покращення 
родючості ґрунтів та оптимізація структури посівів, покращення фінансового 
становища аграрних підприємств, що вплине на підвищення добробуту 
сільського населення, а в кінцевому результаті розширить базу оподаткування 
та наповнення бюджетів. 

 
Енергоефективність: 

• вирішення проблем енергоємності виробництва; 

• забезпечення ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів у 
бюджетній сфері ТГ, сфері теплопостачання та надання комунальних послуг, 
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скорочення бюджетних витрат на використання енергоресурсів, підвищення 
культури енергоспоживання;  

• втілення комплексу заходів для реалізації потенціалу енергозбереження в 
бюджетній сфері ТГ, а також можливості залучення для цього інвестиційних 
коштів, у тому числі грантових. 

 
Розвиток зовнішньоекономічної діяльності, міжнародної і міжрегіональної співпраці  

• пошук вітчизняних та іноземних партнерів в сфері торговельно-економічного і 
культурного співробітництва;  

• активізація роботи щодо залучення, використання та моніторингу міжнародної 
технічної допомоги; 

• сприяння впровадженню інновацій та ефективне використання наявних 
ресурсів. 

 
Інвестиційна діяльність та розвиток інфраструктури 

• забезпечення в повному обсязі використання коштів усіх джерел, які 
передбачені на фінансування капітальних вкладень; 

•  проведення роботи з міжнародними організаціями та проектами міжнародної 
технічної допомоги щодо залучення не бюджетних коштів для впровадження 
проектів на території міста;  

Впровадження заходів територіального планування 

• розроблення Комплексного плану просторового розвитку території 
Добропільської МТГ; 

• розроблення генеральних планів населених пунктів 

• створення інфраструктури геопросторових даних, 
 

Транспортний комплекс: 

• збереження транспорту та транспортної інфраструктури; 
• організація підвозу гуманітарної допомоги населенню. 
 

Житлово-комунальне господарство та комунальна інфраструктура: 
• збереження комунального майна, забезпечення населення комунальними 

послугами, підвищення рівня благоустрою Добропільської МТГ  та безпеки 
життєдіяльності населення; 

• проведення реконструкції мереж водопостачання (центральні водоводи) та 
забезпечення населення водою з альтернативних джерел; 

• проведення реконструкції котелень та мереж теплопостачання; 
• ремонт доріг і тротуарів, з улаштуванням дорожніх знаків, розмітки доріг, 

зупинок, тощо; 
• утримання систем зовнішнього освітлення та світлофорних об'єктів (після 

завершення воєнних дій). 
• утримання та відновлення житлового фонду (будівельні конструкції та 

інженерні комунікації), постраждалого в наслідок обстрілів РФ. 
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Розвиток підприємницького середовища. Формування конкурентного середовища: 
• забезпечення постійного співробітництва між бізнесом, органами місцевого 

самоврядування та місцевими органами виконавчої влади для створення більш 
ефективного регуляторного середовища; 

• мобілізація фінансових ресурсів з усіх можливих джерел фінансування для 
стимулювання подальшого розвитку малого підприємництва міста; 

• зменшення адміністративного впливу на ринкові процеси, не втручання                               
у фінансово – господарську діяльність суб`єктів підприємницької діяльності; 

• забезпечення подальшого розвитку конкурентного середовища та підвищення 
його ефективності, удосконалення конкурентних правил, усунення нерівних 
умов конкуренції; 

• забезпечення прозорості процедур проведення конкурсів та здійснення 
державних закупівель. 

 
Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та надання побутових послуг населенню: 

• відновлення рівня забезпечення внутрішнього ринку споживчих товарів, 
побутових послуг; 

• відновлення рівня забезпечення обсягів реалізації послуг, насамперед, 
соціально-необхідних, з урахуванням доступності цін на них для широкого кола 
споживачів;  

• забезпечення функціонування ринків з продажу продовольчих та 
непродовольчих товарів; 

• ліквідація неорганізованої та стихійної торгівлі; 
• створення рівних умов господарювання для усіх суб`єктів підприємницької 

діяльності, що надають платні послуги населенню. 
 

Ринок праці. Зайнятість населення: 
• створення умов для зростання заробітної плати, недопущення вирівнювання зарплат 

некваліфікованих і високопрофесійних працівників, прискорення погашення 
заборгованості з виплати заробітної плати, поліпшення соціально – трудових відносин 
та запобігання виникненню колективно – трудових спорів, залучення представників 
роботодавців до розробки та впровадження питань соціального діалогу; 

• вжиття заходів для посилення мотивації клієнтів служби зайнятості до 
легальної зайнятості;  

• організація та проведення громадських та робіт тимчасового характеру, як 
інструменту тимчасової зайнятості з урахуванням потреб та соціально-
економічного розвитку  громад; 

• надання населенню, безробітним, учнівській молоді комплексних 
профорієнтаційних послуг, в тому числі з використанням онлайн - технологій,  
з метою сприяння конкурентоспроможності осіб та профілактики дисбалансу на 
ринку праці, підвищення мотивації до робітничих професій; 

• залучення безробітного населення до професійного навчання, перенавчання та 
підвищення кваліфікації з метою збалансування попиту та пропозиції робочої 
сили, підвищення якості робочої сили відповідно до вимог роботодавців, 
подальшого зайняття підприємницькою діяльністю. 
 

Розвиток земельних відносин: 
• проведення заходів з інвентаризації земель на території громади; 
• передача земельних ділянок у власність громадян; 
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• виготовлення технічної документації з нормативно-грошової оцінки земель 
несільськогосподарського призначення за межами населених пунктів. 
 

Розвиток громадянського суспільства: 
• створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, 

налагодження ефективної взаємодії громадськості з органами державної влади, 
органами місцевого самоврядування на засадах партнерства, забезпечення 
додаткових можливостей для реалізації та захисту прав і свобод людини і 
громадянина, задоволення суспільних інтересів з використанням різноманітних 
форм демократії участі, громадської ініціативи та самоорганізації; 

• забезпечення публічності і загальної поінформованості громадськості; 
• покращення взаємодії органів влади та громадськості. 

 
Соціальний захист населення: 

• забезпечення доступу населення до соціальних послуг, в тому числі шляхом 
запровадження інноваційних технологій; 

• реалізація заходів з соціального захисту внутрішньо переміщених осіб, 
ветеранів війни з числа учасників АТО/ООС та членів їх сімей; 

• забезпечення надання соціальних послуг Територіальним центром соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) м. Добропілля Донецької області; 

• забезпечення функціонування закладу та покращання надання соціальних 
послуг особам з інвалідністю Добропільським Центром комплексної  
реабілітації осіб з інвалідністю; 

 
Підтримка сім’ї, дітей та молоді: 

• організація своєчасної допомоги сім’ям, дітям та молоді шляхом взаємодії з 
структурними підрозділами органів місцевого самоврядування, навчальними та 
дошкільними закладами, закладами охорони здоров’я, внутрішніх справ, 
громадськими об’єднаннями. 

• створення умов для функціонування повноцінної сім’ї; 
• підтримка дитячих та молодіжних громадських організацій, молодіжних 

центрів; 
• попередження домашнього насильства та насильства за ознакою статі, 

запобігання торгівлі людьми; 
• сприяння досягненню рівних прав жінок і чоловіків та рівних можливостей для 

їх реалізації, як основного права людини; 
 

Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування: 
• евакуація багатодітних сімей; 
• підтримка та збереження біологічної сім’ї дітей, які опинились у складних 

життєвих обставинах, бродяжать та жебракують; 
• організація соціального захисту особистих, житлових та майнових прав дітей, 

розвиток нових сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування; 

• профілактика негативних проявів у дитячому середовищі, зниження рівня 
злочинності серед дітей. 
 

Освіта: 
• забезпечити безпечні умови проведення освітнього процесу, в тому числі під 

час дії воєнного стану; 
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• надання освітніх послуг у встановлених обсягах, відповідно до визначених 
освітніх програм і планів, а також здатності швидкого відновлення освітнього 
процесу; 

• виконання заходів планів цивільного захисту на особливий період; 
• забезпечити психологічну допомогу здобувачам освіти незалежно від форми 

здобуття ними освіти;  
• забезпечення умов для збереження здоров’я всіх учасників освітнього процесу 

в умовах пандемії та воєнного стану; 
• забезпечення якості та доступності послуг з дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти для різних категорій вихованців та учнів;  
• розвиток інклюзивної освіти, підвищення ефективності роботи інклюзивно-

ресурсного центру з метою надання рівних можливостей на одержання освіти. 
 
Охорона здоров’я: 

• збереження та зміцнення здоров'я мешканців громади, підвищення 
ефективності заходів, спрямованих на профілактику захворювань, зниження 
рівнів захворюваності, інвалідності і смертності населення, підвищення якості 
та ефективності надання медичної допомоги, підвищення якості життя в умовах 
воєнного стану та пандемії; 

• забезпечення реалізації державної та регіональної політики в галузі охорони 
здоров'я, додержання стандартів медичного обслуговування населення; 

• забезпечення населення медико-санітарною допомогою; 
• забезпечення мешканців громади стоматологічними послугами. 

 
Фізичне виховання та спорт: 

• збереження та утримання об’єктів спортивної інфраструктури; 
• активізувати роботу з залучення у розвиток галузі позабюджетних та 

інвестиційних ресурсів; 
• створення умов для стабільного розвитку фізичної культури та спорту; 
• забезпечення проведення на належному рівні спортивно-масових заходів (після 

закінчення воєнного стану); 
• закінчення реконструкції спортивних об'єктів. 
 

Культура і туризм: 
• збереження мережі культурно-мистецьких закладів; забезпечення творчого, 

інтелектуального та духовного розвитку дітей та молоді шляхом організації та 
проведення конкурсів, фестивалів та інших культурно-мистецьких заходів; 

• відновлення об’єктів культури, постраждалих внаслідок обстрілів; 
• продовження впровадження інформаційних технологій у закладах культури 

Добропільської міської територіальної громади; 
• завершення реалізації проєктів з капітального ремонту музичних шкіл №1         

м. Добропілля та № 2 м. Білицьке. 
 

Заходи, пов’язані з наслідками проведення АТО/ООС та збройної агресії росії. 
Підтримка внутрішньо переміщених осіб: 

• реалізація заходів з інтеграції, соціальної адаптації та захисту внутрішньо 
переміщених осіб; 
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• забезпечення соціальної підтримки та психологічної адаптації внутрішньо 
переміщеним особам, учасникам АТО/ООС/Захисникам і Захисницям, 
інвалідність яких пов’язана з захистом Батьківщини та членам їх сімей; 

• проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з питань соціального захисту 
пільгової категорії громадян, у т.ч. внутрішньо переміщених осіб та учасників 
АТО/ООС/Захисникам і Захисницям, інвалідність яких пов’язана з захистом 
Батьківщини. 

 
Захист прав і свобод громадян, забезпечення законності та правопорядку: 

• охорона і забезпечення громадського порядку; 
• виявлення і розкриття злочинів, розшук осіб, які їх вчинили; 
• захист майна всіх форм власності від злочинних посягань; 
• виконання кримінальних покарань і адміністративних стягнень; 
• проведення заходів, пов′язаних із забезпеченням мобільності реагування на 

заяви, звернення та повідомлення громадян щодо скоєння злочинів, розкриття 
злочинів по «гарячих слідах», поліпшення патрулювання вулиць та громадських 
місць, покращення ефективності оперативно-розшукової роботи підрозділів та 
слідчих дій. 

 
Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій: 

• забезпечення підготовки та виконання заходів територіальної оборони у громаді; 
• організація та проведення заходів  мобілізаційної підготовки та мобілізації; 
• обслуговування місцевих систем оповіщення територій та населення, зв’язку, 

інформації, управління; 
• забезпечення стійкого управління громадою в особливий період та під час 

надзвичайних ситуацій, в тому числі з пункту  управління; 
• проведення невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуації; 
• організація проведення евакуаційних заходів. 

 
Розвиток інформаційного простору. Забезпечення доступу до неупереджених джерел 
інформації: 

• забезпечення відкритості в діяльності органів місцевого самоврядування, 
забезпечення прав громадян на отримання достовірної інформації, формування 
надійної системи зв'язку влади з громадськістю: 
− забезпечення прозорості при формуванні економічної та соціальної політики 

органами місцевого самоврядування; 
− забезпечення відкритого опублікування статистичної інформації про явища 

та процеси, що відбуваються в місті в економічній, соціальній, культурній та 
інших сферах; 

• формування високоефективної системи всебічного інформування населення 
міста з економічних та соціальних питань: 
− забезпечення висвітлення в мережах Інтернет заходів з реалізації Програми 

економічного і соціального розвитку міста; 
− сприяння розповсюдженню соціально значущої для населення інформації. 

 
Охорона навколишнього природного середовища: 

• забезпечення екологічної безпеки, стабілізація та поступове поліпшення стану 
навколишнього природного середовища, раціональне використання і 
відтворення природних ресурсів; 

• зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферу; 

24



• зменшення скидів забруднюючих стічних вод; 

• мобілізація матеріальних і фінансових ресурсів на здійснення 
природоохоронних заходів.  

• забезпечення 100% охоплення територій населених пунктів МТГ плановим 
централізованим збиранням твердих побутових відходів, забезпечення 
екологічно безпечного поводження з відходами, зменшення їх впливу на 
навколишнє середовище. 

25



облас-
ного

бюджету

районний 
(міський, 

селищний, 
сільський) 

бюджет
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Інші, а саме: Проведеня 
модернізація та технічнго 
переозброєння промислового 
виробництва, та оновлення 
виробничих потужностей

1. Реконструкція, будівництво і капітальний 
ремонт виробничих об’єктів 

протягом 
року

ДП "Добропіллявугілля 
- видобуток"

209821,0 209821,0 Підтримка виробничих 
потужностей 

до 550 тис. 
тонн вугілля на 
рік

Всього 209821,0 209821,0

1.1.3. Розвиток малого та 
середнього підприємництва, 
як драйверу структурних 
перетворень

1. Відзначення  суб'єктів в сфері 
агропромислового виробництва з нагоди  Дня 
працівників сільського господарства 

Протягом  
року

Добропільська міська 
військова адміністрація

Охоплено роботою, 
осіб

2

2. Організація та проведення заходів із сприяння 
розвитку земельної реформи

Протягом  
року

Добропільська міська 
військова адміністрація,  

землдевласники та 
землекористувачі

Охоплено роботою, 
осіб

4

3. Стимулювання сільського населення до 
розвитку підприємницької діяльності шляхом 
проведення   інформаційно-роз'яснювальної і 
консультативної роботи 

Добропільська міська 
військова адміністрація, 
фізичні особи та СПД

4

3.3.1. Розвиток сільських 
територій з низькою 
щільністю населення

4. Розвиток бджільництва шляхом надання 
фінансової підтримки власникам бджолосімей                

Протягом  
року

Добропільська міська 
військова адміністрація, 

фізичні та юридичні 
особи

70,00 70,00 Кількість отримувачів, 
осіб

30

Всього 70,00 70,00

1* Організація пасажирських перевезень у 
міському транспорті

Протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради, КП "ДМТ"

1 139,00 1 139,00 пасажирів, тис.чол. 81,4

2* Фінансова підтримка на виплату в період 
воєнного стану зарплати працівникам 
підприємства, в тому числі в умовах 
вимушеного простою

Протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради, КП "ДМТ"

750,40 750,40 чол. 30

у тому числі за рахунок коштів:

найменування 
показника

Зміст заходу

2. Агропромисловий комплекс

Держав-
ного

бюджету

інших 
джерел

місцевих бюджетів

значення 
показника

1.3.1 Підвищення якості та 
доступності
транспортно-логістичних 
послуг з урахуванням
внутрішніх та 
міжрегіональних зв’язків 

Всього
№
з/п

3. Транспортний комплекс

№ і назва завдання Стратегії 
розвитку Донецької області на 

період до 2027 року або 
стратегії розвитку міста 

(району, ОТГ)

Очікуваний 
результат

1. Промисловий комплекс

2.2. ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ У 2023 РОЦІ

Термін
виконан-

ня 
Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн.

підпри-
ємств

Ціль 1. Оновлена, конкурентоспроможна економіка

26



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
3* Організація підвозу гуманітарної допомоги та 

води, в тому числі на зарплату працівників і 
придбання паливно-мастильних матеріалів

Протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради, КП "ДМТ"

362,30 362,30 послуга 18

4 Придбання запасних частин Протягом 
року

КП "ДМТ" 125,60 125,6 штук 154

Всього 2377,300 0,000 0,000 2251,700 125,600

Інші, а саме:             
здійснення заходів із 
землеустрою

1. Проведення заходів з інвентаризації земель * Протягом  
року

Добропільська міська 
військова адміністрація, 

юридичні та фізичні 
особи, які мають право 
виконувати даний захід 

згідно чинного 
законодавства

300,00 100,0 100,0 100,0 Площа,                    га 100

2. Проведення нормативної грошової оцінки 
земель*

Протягом  
року

Добропільська міська 
військова адміністрація, 

юридичні та фізичні 
особи, які мають право 
виконувати даний захід 

згідно чинного 
законодавства

150,00 100,0 50,0 Кількість ділянок,      
одиниць        Площа,                   
га

10                   
40

3. Організація електронних земельних торгів* Протягом  
року

Добропільська міська 
військова адміністрація, 

юридичні та фізичні 
особи, які мають право 
виконувати даний захід 

згідно чинного 
законодавства

100,00 100,0 Кількість земельних 
ділянок,       одиниць              
Площа,                  га

4                          
30

4. Розробка проєктів землеустрою та іншої 
землевпорядної документації*

Протягом  
року

Добропільська міська 
військова адміністрація, 

юридичні та фізичні 
особи, які мають право 
виконувати даний захід 

згідно чинного 
законодавства

250,00 50,0 100,0 100,0 Кількість проєктів,     
одиниць

25

5. Проведення агрохімічної паспортизації земель Протягом  
року

Землевласники та 
землекористувачі, 

юридичні та фізичні 
особи, які мають право 
виконувати даний захід 

згідно чинного 
законодавства

10,00 10,0 Площа,                     га 6

4. Розвиток земельних відносин
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
6. Розробка документації с землеустрою для 

передачі земельних ділянок у власність або 
користування

Протягом 
року

Добропільська міська 
військова адміністрація, 

юридичні та фізичні 
особи, які мають право 
виконувати даний захід 

згідно чинного 
законодавства

50,00 50,0 Кількість земельних 
ділянок,       одиниць              
Площа,                  га

10                   
20

Всього 860,00 0,00 0,00 350,00 250,00 260,00

1.2.2. Створити позитивний 
для інвесторів імідж регіону, 
провести ребрендінг з метою 
посилення міжрегіональних і 
міжнародних зв’язків та 
залучення інвестиційних 
ресурсів

1. Участь представників бізнесу, влади, органів 
місцевого самоврядування  у міжнародних 
форумах, конференціях, семінарах, фестивалях, 
засіданнях, виставковій діяльності

Протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради

Кількість заходів, в 
яких прийнято участь 

6

2. Підготовка та написання проєктів у рамках 
програм фінансової допомоги Європейського 
Союзу та країн - членів ЄС

Протягом 
року

Відділ економіки 
Добропільської міської 

ради

Залучення міжнародної 
технічної допомоги для 
реалізації соціальних, 
екологічних, 
інвестиційних та інших 
проєктів

3. Співпраця з USAID в рамках проекту 
"Економічна підтримка Східної України" 

Протягом 
року

Відділ економіки 
Добропільської міської 

ради

Розроблено План 
заходів з реалізації 
Стратегії розвитку 
потенційної 
Добропільської ОТГ  

1

4. Співпраця з ПРООН в рамках проекту 
"Ефективне врядування і залучення громадян у 
східній Україні"

Протягом 
року

Відділ економіки 
Добропільської міської 

ради

Проведено засідань 
Робочої групи

5

1 Участь у грантових конкурсах інвестиційних та 
інноваційних проєктах

Протягом 
року

Відділ економіки 
Добропільської міської 

ради

Залучення 
інвестиційних ресурсів 
на впровадження 
проєктів в районі

2. Промоція міста, розробка інвестиційного 
паспорту громади

Протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради

Розроблено 
інвестиційний паспорт

1

3. Актуалізація Інтерактивної карти проєктів 
соціально-економічного розвитку Донецької 
області по Добропільській міській 
територіальній громаді

Протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради

4. Розробка інноваційного проєкту у рамках 
Меморандуму про партнерство і створення 
Платформи сталого розвитку вугільних міст 
Донецької області

Протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради

Розроблено 
інноваційний проєкт

1

5. Оплати послуг з проведення Стратегічної 
екологічної оцінки Плану реалізації Стратегії 
розвитку Добропільської МТГ до 2030 року

Протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради

50,0 50,0 Розроблено СЕО 1

Всього 50,0 50,0

5.  Розвиток зовнішньоекономічної діяльності, міжнародної і міжрегіональної співпраці 

1.3.3. Заохочувати інвестиції у 
галузі житлово - комунальне 
господарство, ІТ, 
енергозбереження, переробку 
вторинних ресурсів, відходів 
виробництва та побутового 
сміття через механізми 
державно- приватного 
партнерства

6. Інвестиційна діяльність та розвиток інфраструктури
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 Надання організаційної підтримки щодо 
передплати періодичних  обласних та міських 
видань в 2023 році 

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради

Забезпечення тиражів, 
розширення читацької 

аудиторії

1800 
примірників в 

місяць
2 Організація інформування населення 

Донецької області шляхом розміщення 
соціальної реклами щодо державних свят, 
державних та обласних програм розвитку 
області на засобах зовнішньої реклами 
(забезпечення друку - обласний бюджет, 
забезпечення розклеювання та розміщення 
постерів/афіш на біл-бордах та інших засобах 
зовнішньої реклами - місцевий бюджет)

Кількість носіїв 
зовнішньої реклами, 
які використовуються 
за 1 інформаційну 
кампанію

1

3 Вдосконалення системи всебічного 
інформування населення з економічних та 
соціальних проблем  на офіційному веб-сайті 
міської ради та сторінці у Фейсбук

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради

Інформування 
населення міста про 
вирішення соціально-
економічних, 
громадсько-політичних 
проблем міста

21000 
відвідувачів 

сайту та 
сторінки у 
Фейсбук

Інше, а саме:                                                                         
Забезпечувати обізнаність 
населення щодо переваг 
євроінтеграції

4 Наповення розділу на веб-сайті міської ради 
"Європейська та євроатлантична інтеграція"

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради

Інформування 
громадськості з питань 
євроатлантичної 
інтеграції України

21000  
відвідувачів 

сайту та 
сторінки у 
Фейсбук

Всього

1.1.3. Розвиток малого та 
середнього підприємництва, 
як драйверу структурних 
перетворень

1. Проведення семінарів щодо ознайомлення 
представників аграрного сектору економіки 
Добропільської МТГ з грантами та проєктами

2023 Відділ економіки 
міської ради

Збільшення кількості 
та розвиток існуючих  
підприємств у 
аграрному секторі

2. Популяризація та пілотне впровадження 
екологічно дружніх технологій відновлення 
живої природи та агроландшафтів, 
рекультивації та ревіталізації порушених 
земель, збереження цінних видів рослинного та 
тваринного світу, занесених до регіонального 
списку та Червоної книги України

2023 Відділ з питань 
екології, природних 

ресурсів та 
комунального 

господарства міської 
ради

Підвищення рівня 
інформованості бізнесу 
щодо переваг 
екологізації 
підприємницької 
діяльності

Інші, а саме:                     
Створювати ефективне 
конкурентне середовище та 
попереджувати порушення 
антимонопольного 
законодавства

3. Погодження зі Східним міжобласним 
територіальним відділенням 
Антимонопольного комітету України проектів 
рішень, які можуть призвести до обмеження, 
недопущення, усунення  чи спотворення  
конкуренції 

Постійно Відділи та управління 
виконкому 

Добропільської міської 
ради

Попередження 
порушень 
антимонопольного 
законодавства

4. Інформування Східного міжобласного 
територіального відділення Антимонопольного 
комітету України про факти порушення 
законодавства про захист економічної 
конкуренції, зокрема зловживання суб’єктами 
господарювання монопольним становищем, 
антиконкурентних узгоджених дій суб’єктів 
господарювання

Постійно Відділи та управління 
виконкому 

Добропільської міської 
ради

Оперативне 
припинення порушень
законодавства про
захист економічної
конкуренції, посилення
контролю за ситуацією
на споживчому ринку

1.2.2. Формування 
позитивного іміджу регіону

7. Розвиток інформаційного простору. Забезпечення доступу до неупереджених джерел інформації 

8. Розвиток підприємницького середовища
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5. Вжиття заходів щодо поширення і 

популяризації серед суб’єктів господарювання 
і споживачів інформації щодо законодавства 
про захист економічної конкуренції, 
конкурентну політику, правила добросовісної 
конкуренції

Постійно Виконком 
Добропільської міської 

ради

Зменшення кількості 
порушень 
законодавства про 
захист економічної 
конкуренції, 
підвищення правових 
знань суб’єктів  
господарювання  і 
споживачів

6. Вдосконалення та поширення практики 
запровадження конкурсних засад в наданні 
суб’єктам господарювання права здійснювати 
господарську діяльність:
- з утримання житлових будинків;
- у будівництві;
- з перевезення пасажирів;
- вивезення твердих побутових відходів

Постійно Відділи та управління 
виконкому 

Добропільської міської 
ради

Створення 
конкурентного 
середовища на 
перелічених ринках

7. Сприяння забезпеченню контролю за 
додержанням суб’єктами господарювання 
вимог чинного законодавства з питань захисту 
економічної конкуренції

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради

Попередження 
порушень 
антимонопольного 
законодавства

8. Проведення  цільових нарад, семінарів для 
працівників органів виконавчої влади, суб’єктів  
підприємницької діяльності з питань практики 
застосування конкурентного законодавства та 
актуальних завдань конкурентної політики 
держави

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради

Попередження 
порушень 
антимонопольного 
законодавства

9. Забезпечення постійного висвітлення на сайті 
Добропільської міської ради питань щодо 
реалізації в Добропільській міській 
територіальній громаді основних напрямів 
конкурентної політики на 2023 рік

Щоквартальн
о

Виконком 
Добропільської міської 

ради

Розбудова ефективного
конкурентного 
середовища

10. Проведення моніторингу виконання заходів з 
реалізації конкурентної політики та оцінки її 
соціально-економічних наслідків 

Щопівроку Виконком 
Добропільської міської 

ради

Створення 
конкурентного 
середовища та оцінка 
його  соціально-
економічних наслідків

Всього 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,0

1.1.1.  Зменшення 
диспропорцій між попитом та 
пропозицією робочої сили

1. Взаємодія з роботодавцями у напрямку 
виявлення потреб у робочій силі  шляхом 
використання всіх можливих джерел 
інформації та форм співпраці

2023 рік Добропільський 
міський центр 

зайнятості

Кількість вакансій, 
поданих 

роботодавцями

430

9. Ринок праці. Зайнятість населення
1.1. Кваліфіковані кадри, продуктивна зайнятість, гідна праця
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2. Сприяння працевлаштуванню шукачів роботи 

на вільні та новостворені робочі місця, в тому 
числі на засадах рекрутингу, в першу чергу,  з 
числа соціально уразливих верств населення,  
особам, звільненим з військової служби після 
участі у проведенні АТО (ООС) 

2023 рік Добропільський 
міський центр 

зайнятості

Кількість осіб, 
забезпечених роботою                         

420

3. Стимулювання створення нових робочих місць 
суб’єктами господарської діяльності шляхом 
здійснення компенсації роботодавцям єдиного 
внеску за працевлаштованих ними безробітних

2023 рік Добропільський 
міський центр 

зайнятості

Кількість осіб,  
працевлаштованих на  
робочі місця з 
компенсацією єдиного 
внеску                       

6

Кількість осіб,  
працевлаштованих на 
нові робочі місця з 
компенсацією на 
оплату праці                                                                

2

Кількість  осіб, які 
отримали компенсацію 
фактичних 
транспортних витрат 
на переїзд    

1

Кількість осіб, які 
отримали компенсацію 
витрат на проходження 
попереднього 
медичного та 
наркологічного огляду   

1

5. Організація професійної  підготовки, 
перепідготовки  та  підвищення  кваліфікації 
безробітних  з метою  подолання дисбалансу 
на ринку праці  та підвищення якості робочої 
сили                                

2023 рік Добропільський 
міський центр 

зайнятості

Кількість безробітних, 
які проходили 
професійну  
підготовку, 
перепідготовку  та  
підвищення  

45

6.  Видача ваучерів для підтримання 
конкурентоспроможності на ринку праці 
окремих категорій громадян

2023 рік Добропільський 
міський центр 

зайнятості

Кількість виданих 
ваучерів 

1

7. Організація та проведення оплачуваних 
громадських та інших робіт тимчасового 
характеру з  урахуванням потреб 
територіальних громад

2023 рік Добропільський 
міський центр 

зайнятості, 
Добропільська міська 

рада

Кількість осіб, 
працевлаштованих на 
громадські та інші 
роботи тимчасового 
характеру

20

8. Надання комплексу профорієнтаційних послуг, 
в тому числі  з використанням іноваційних 
форм роботи, для підвищення  
конкурентоспроможності  безробітних осіб на 
ринку праці 

2023 рік Добропільський 
міський центр 

зайнятості

Кількість залучених 
осіб 

970

Всього 0 0 0 0

 Сприяння  працевлаштуванню внутрішньо 
переміщених осіб шляхом реалізації статті 24 
прим.1 Закону України «Про зайнятість 
населення»

Добропільський 
міський центр 

зайнятості

4 2023 рік
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1. Проводити роз`яснення вимог діючого 
законодавства з питань захисту прав 
споживачів через місцеві засоби масової 
інформації

постійно Відділ економіки 
міської ради

Підвищення 
обізнаності громадян з 
питань захисту прав 
споживачів

2. Розгляд та аналіз звернень громадян щодо 
захисту прав споживачів

постійно Відділ економіки 
міської ради

Кількість звернень 
громадян

Всього 0,0 0,0

2.1.1.Підвищення якості та 
доступниості дощкільної та 
базової середньої освіти

1 Придбання сучасної комп’ютерної техніки для 
закладів освіти. *

Протягом 
року

Відділ освіти 200,000 200,000 Комп'ютерна техніка 10 ноутбуків

2 Забезпечення фінансування післядипломної 
освіти та підвищення кваліфікації, підготовка 
та перепідготовка на базі облІППО, в т.ч.                                                    
підвищення кваліфікації вчителів опорної 
школи з питань оволодіння інноваційними 
технологіямив; запровадження системи 
додаткової освіти педагогічних працівників*

Протягом 
року

Відділ освіти 126,330 126,330 Підвищення 
кваліфікації

193 педагогів, 
в тому числі 

183 жінки, 10 
чоловіків                  

3 Забезпечення доставки підручників у школи 
міста*

Протягом 
року

 Відділ освіти 48,000 48,000 Забезпечення 
підручниками

16000 
примірників

4 Видатки на утримання учнів інклюзивних 
класів ЗЗСО та вихованців інклюзивних груп 
ЗДО*

Протягом 
року

Відділ освіти 10,000 10,000 Кількість вихованців 
ЗДО та учнів ЗЗСО

14 вихованців 
ЗДО та 54 учнів 
ЗЗСО

5 Організація регулярного безоплатного 
підвезення вихованців дошкільних навчальних 
закладів до місць навчання і додому* (після 
відміни воєнного стану)

Протягом 
року

Відділ освіти 50,000 50,000  реалізації прав громадян 
на доступність до якісної 
дошкільної освіти

17 вихованців

6 Придбання шкільних автобусів Протягом 
року

Відділ освіти 2400,000 240,000 2160,000 Автобуси 1

7 Матеріально-технічне забезпечення закладів 
для дітей з особливими освітніми потребами: 
архітектурна доступність приміщень*

Протягом 
року

Відділ освіти 700,000 200,000 500,000 Облаштовано пандусів 
згідно вимог ДБН

2

8 Обстеження технічного стану, виготовлення 
ПКД та проведення експертизи по об'єкту:  
"Реконструкція Добропільського навчально-
виховного комплексу «Гімназія - 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1» 
Добропільської міської ради Донецької області 
з облаштуванням модульної котельні 
(альтернативне опалеРеконструкція 
Добропільського навчально-виховного 
комплексу «Гімназія - загальноосвітня школа І-
ІІІ ступенів №1» Добропільської міської ради 
Донецької області з облаштуванням модульної 
котельні (альтернативне опалення), 
розташованого за адресою Донецька обл., м. 
Добропілля, вул. Гімназистів, буд. 15 
(коригування)"*

Протягом 
року

Відділ освіти 500,000 500,000 Проєктно-кошторисна 
документація, 
технічний звіт, 
експертний звіт

3 шт.

Інші, а саме:                
Підвищувати обізнаність 
громадян з питань захисту 
прав споживачів

11. Освіта
Ціль 2. Якість життя та людський розвиток

10. Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та надання побутових послуг населенню. Захист прав споживачів
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9 Обстеження технічного стану, виготовлення 

ПКД та проведення експертизи по об'єкту:   
"Реконструкція навчально-виховного 
комплексу загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
- ліцей м. Добропілля Донецької області, 
розташованого за адресою: Донецька область, 
м.Добропілля, вул. Незалежності, 30»* 

Протягом 
року

Відділ освіти 1500,000 1500,000 Проєктно-кошторисна 
документація, 
технічний звіт, 
експертний звіт

3 шт.

10 Обстеження технічного стану, виготовлення 
ПКД та проведення експертизи по об'єкту: 
"Реконструкція підвального приміщення 
Білицької загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів №10 Добропільської міської ради 
Донецької області, розташованого за адресою: 
Донецька обл., м. Білицьке, вул. Праці, 50 під 
найпростіше укриття"*

Протягом 
року

Відділ освіти 500,000 500,000 Проєктно-кошторисна 
документація, 
технічний звіт, 
експертний звіт

3 шт.

11 Обстеження технічного стану, виготовлення 
ПКД та проведення експертизи по об'єкту: 
"Реконструкція бомбосховища Добропільської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 
Добропільської міської ради Донецької області, 
розташованої за адресою: Донецька обл., м. 
Добропілля, мрн. Молодіжний, 8а під 
найпростіше укриття" *

Протягом 
року

Відділ освіти 500,000 500,000 Проєктно-кошторисна 
документація, 
технічний звіт, 
експертний звіт

3 шт.

12 Обстеження технічного стану, виготовлення 
ПКД та проведення експертизи по об'єкту: 
"Реконструкція протирадіаційного укриття 
дошкільного навчального закладу № 34 
"Вуглик" відділу освіти Добропільської міської 
ради, розташованого за адресою: Донецька 
обл., м. Добропілля, мрн. Молодіжний 40"*

Протягом 
року

Відділ освіти 500,000 500,000 Проєктно-кошторисна 
документація, 
технічний звіт, 
експертний звіт

3 шт.

13 Розробка ПКД та отримання експертного звіту 
за об'єктом: "Капітальний ремонт 
(термомодернізація) будівлі Світлівської ЗОШ І-
ІІІ ступенів с.Світле за адресою: Донецька обл., 
Добропільський район, селище Світле, 
вул.Шкільна, 19А (коригування)"*

Протягом 
року

Відділ освіти 49,900 49,900 Проєктно-кошторисна 
документація,  
експертний звіт

2 шт.

Інше, а саме: Запроваджувати  
інноваційні  освітні  програми 
у середній школі та 
розбудовувати систему 
«освіта впродовж життя»

14 Науково-методичний супровід освіти. Розвиток 
людських ресурсів. Стимулювання творчих 
педагогів та керівників освітніх закладів*

Протягом 
року

Відділ освіти 47,800 47,800 Участь у фахових 
конкурсах  («Учитель 
року»,  "Філологічний 
Оскар",  предметних 
фахових конкурсах, 
тощо), осучаснення банку 
даних творчих педагогів

20 вчителів
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15 Забезпечення виплати стипендій переможцям 

обласних і Всеукраїнських учнівських 
інтелектуальних змагань

Протягом 
року

Відділ освіти 244,800 244,800 25 дитини, в 
тому числі 17 

дівчат та 8 
хлопців

16 Відзначення учнів ЗЗСО за високі досягнення у 
навчанні та відзначення переможців обласних, 
Всеукраїнських учнівських олімпіад*

Протягом 
року

Відділ освіти 191,000 191,000 31 дітей, в тому 
числі  24 дівчат 

та 7 хлопців 

17 Національно-патріотичне виховання учнів в 
т.ч. участь та організація, проведення 
Всеукраїнської  дитячо-юнацької військово-
патріотичної  гри «Сокіл» («Джура»), 
проведення та участь у заходах з національно - 
патріотичного напрямку міського, обласного, 
Всеукраїнського етапів*

Протягом 
року

Відділ освіти 35,000 35,000 Національно-патріотичне 
виховання учнів, 
залучення дітей та молоді 
до активної участі у 
національно-культурному 
житті міста, області, 
країни

Проведення 64 
заходи

Інше, а саме:
Підвищення якості надання 
освітніх послуг, оновлення 
матеріально-технічної бази 
закладів освіти

18 Розвиток позашкільної освіти. Розширення 
мережі культурних і спортивних центрів для 
позашкільної діяльності, поширення напрямків 
роботи закладів позашкільної освіти.  
Забезпечення участі вихованців та педагогів у 
заходах різніх рівнів, в тому числі видатки на 
відрядження та перевезення. Оновлення 
матеріально-технічної бази.

Протягом 
року

Відділ світи 13592,233 13592,233 Охоплення різними 
видами діяльності в 
позашкільних закладах 
освіти , забезпечення 
участі у заходах різних 
рівнів

1715 вихованців, 
в тому числі 

1035 дівчат та 
680 хлопців

19 Оздоровлення дітей пільгових категорій в 
пришкільних таборах* (за умови закінчення 
воєнного стану)

 Протягом 
року

Відділ освіти 128,800 128,800 Оздоровлено дітей 230 дітей, в тому 
числі  130 дівчат 
та 100 хлопців

20 Організація гарячого харчування дітей  
учасників АТО, які навчаються та виховуються 
у ЗЗСО та ЗДО* (з часу, коли освітній процес 
буде відбуватися в очному форматі)

Протягом 
року

Відділ освіти 549,895 549,895 Охоплено хачруванням 
дітей

285 дітей ЗДО та 
ЗЗСО, в тому 

числі 146 дівчат 
та 139 хлопців

21 Організація гарячого харчування учнів 1-4 
класів та дітей пільгових категорій, в тому 
числі дітей ВПО* (з часу, коли освітній процес 
буде відбуватися в очному форматі)

 Протягом 
року

Відділ освіти 4312,354 4312,354 Охоплення харчуванням 
учнів 1-4 класів 
безкоштовним 
харчуванням, дітей 
пільгових категорій, в 
тому числі ВПО.  

ЗДО - 294 
дитини,  ЗЗСО -  

1722 дитини

22 Страхування дітей – сиріт* Протягом 
року 

Відділ освіти 35,100 35,100 Застраховано оcіб 130 дітей, в тому 
числі 53 дівчини 

та 77 хлопців

Підвищення інтересу до 
вивчення базових 
дисциплін, сприяння 
інтелектуальному 
духовному та фізичному 
розвитку дитини
Розвиток природних 
обдарувань учнів, участь 
в учнівських олімпіадах, 
фестивалях та конкурсах 
різних рівнів, проведення 
міського фестивалю 
"Освітній тріумф", 
виплата стипендій учням 
протягом 12 місяців. 
Розробка Положення  
щодо одноразової 
виплати стипендії 
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23 Організація оздоровлення та соціальної 

реабілітації дітей соціально – незахищених 
категорій, в тому числі перевезення* (після 
відміни воєнного стану)

Протягом 
року

 Відділ освіти 48,000 48,000 Покращення фізичного 
здоров’я, профілактика 
захворюваності та 
відновлення здоров’я 
підростаючого покоління 
. 

100 дітей, в тому 
числі 60 дівчат 
та 40 хлопців

24 Допомога дітям – сиротам та дітям, 
позбавленим батьківської опіки, яким 
виповнилося 18 років

Протягом 
року

Відділ освіти 38,010 38,010 Підтримка дітей – сиріт 
та дітей позбавлених 
батьківського піклування

21 особа

25 Обладнання системою протипожежного 
захисту (автоматичною пожежною 
сигналізацією), устрій блискавкозахисту, 
заміна дверей електрощитових на 
протипожежні, вогнезахисна обробка 
антипіренами  дерев’яних конструкцій 
горищних приміщень закладів освіти, устрій 
автоматичної пожежної сигналізації та 
відновлення мережі внутрішнього пожежного 
водогону; здійснення заходів із забезпеченням 
пожежної безпеки *

Протягом 
року

Відділ освіти 3959,300 3959,300 Створення безпечних 
умов навчання та праці. 
Виконання 
протипожежних заходів в 
закладах освіти 

15 ЗЗСО, 18 
ЗДО, 3 ЗПО

26 Навчання фахівців та осіб керівного складу з 
питань цівільного захисту, пожежної безпеки, 
охорони праці, електробезпеки закладів освіти*

Протягом 
року

Відділ освіти 50,000 50,000 Створення безпечних 
умов навчання та праці. 
Виконання 
протипожежних заходів в 
закладах освіти 

30 навчальних 
закладів

27 Проходження медичного огляду працівниками 
закладів освіти *

Протягом 
року

Відділ освіти 300,000 300,000 Проходження медичного 
огляду 

1226 працівників

28 Придбання комп'ютерного та мультимедійного 
обладнання для навчального процесу в 
закладах дошкільної освіти*

Протягом 
року

Відділ освіти 600,000 600,000 Придбання 
обладнання, інвентарю 
для фізкультурно- 
спортивних приміщень, 
засобів навчання

1 заклад

29 Закупівля засобів навчання та обладнання 
сучасних меблів, комп'ютерного обладнання 
для Нової української школи*

Протягом 
року

Відділ освіти 725,000 725,000 Придбання засобів 
навчання та 
обладнання, меблів, 
комп'ютерного 
обладнання.

15 навчальних 
закладів

30 Придбання обладнання для харчоблоків* Протягом 
року

Відділ освіти 100,000 100,000 Покращення умов  в 
організації шкільного 
харчування

2 ЗЗСО

Всього 32041,522 0,000 0,000 27881,522 0,000 4160,000

Сприяти пошуку та 
залученню фінансових та 
інших ресурсів з різних 
джерел, необхідних для 
надання соціальних послуг на 
рівні громади

1 Організація спільних заходів з  міськими  
громадськими організаціями молодіжного та 
патріотичного напрямку, молодіжними 
центрами, скаутскими клубами, осередками, 
Міською молодіжню радою* 

Протягом 
року

 Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту

10,0 10 Планується провести та 
прийняти участь у 20 
заходах

Планується 
охопити 200 

осіб

12. Підтримка сім'ї, дітей та молоді
Молодіжна політика

* за наявності бюджетних коштів розвитку
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2 Організація і участь молоді у заходах щодо 

реалізації молодіжної політики та питань 
національно - патріотичного виховання 
(Студентська Веселка, Молода людина року, 
Молода хвиля, Всеукраїнської програми 
"Поклик степу", День молоді  та інші заходи, 
які належать до компетенції сектора)*

Протягом 
року

 Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту

80,0 80 Планується провести та 
прийняти участь у 20 
заходах

Планується 
охопити 500 

осіб

3 Проведення акцій:
 - до Дня бородьби зі СНІДом;
 - Від Серця до Серця;
 - Скажи тютюнопалінню, алкоголю та 
наркотикам "Ні"*

Протягом 
року

 Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту

10,0 10,0 Планується провести 3 
заходи

Планується 
охопити 1000 

осіб

4 Транспортні витрати на  перевезення дитячих, 
молодіжних організацій, скаутів та Міської 
молодіжної ради, учнівської молоді, 
студентської та соціально-активної молоді для 
участі в обласних, Всеукраїнських, 
Міжнародних конкурсах, фестивалях, 
змаганнях,  квестах, тренінгах та інших 
заходах, які належать до компетенції сектора*

Протягом 
року

 Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту

30,0 30,0 Планується прийняти 
участь у15 заходах

Планується 
охопити 200 

осіб

5 Виготовлення та розміщення білбордів, 
банерів, соціальної реклами та ін. для 
забезпечення належного рівня інформованості 
населення міста з питань, які належать до 
компетенції відділу*

Протягом 
року

 Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту

50,0 50,0 Підтримка і 
стимулювання 
соціальної реклами, 
пропаганда здорового 
способу життя, 
профілактика 
негативних звичок 
серед населення міста. 

Планується 
охопити 1000 

осіб

Всього 180,0 0,0 0,0 180,0 0,0 0,0

1 Участь та організація  заходів з   реалізації 
сімейної політики (День сім'ї , День матері, 
акції "Допоможи зібратися до школи", Молода 
родина, День Святого Миколая та інші заходи, 
які належать до компетенції сектора)*

Протягом 
року

 Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту

60 60 Планується провести та 
прийняти участь у 20 
заходах

Планується 
охопити 50 

осіб

2 Виділення субвенції обласному бюджету для 
виготовлення посвідчень батьків багатодітної 
сім̓ї та дитини з багатодітної сім̓ї (при 
наявності потреби в бланках)*

Протягом 
року

Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту 

20 20 Планується придбання 
посвідчень у кількості 
350 штук

Планується 
охопити 350 

осіб

3 Транспортні витрати на  перевезення дітей з 
багатодітних сімей, багатодітні сім̓ї та сімнй 
СЖО для участі в обласних, Всеукраїнських, 
Міжнародних конкурсах, фестивалях, 
змаганнях, квестах, тренінгах та інших заходах, 
які належать до компетенції сектора*

Протягом 
року

Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту 

100 100 Планується прийняти 
участь у 10 заходах

Планується 
охопити 100 

осіб

4 Придбання житла для багатодітних сімей за 
програмою 50/50 обласного та місцевого 
бюджетів*

Протягом 
року

 Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту

1000 500,0 500,0 Планується придбання  
житла 2 багатодітним 
родинам

Планується 
охопити 2 

родини

Всього 1180 0,0 500,0 680,0 0,0 0,0

Сімейна політика
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1. Проведення інформаційної кампанії з протидії 
торгівлі людьми, заходів з розповсюдження 
інформаційної продукції, проведення 
навчальний вебінар семінарів, тренінгів для 
підвищення рівня кваліфікації посадових осіб 
та підвищення рівня поінформованості 
громадян про проблему торгівлі людьми, 
привернення уваги до тяжкого становища 
жінок, чоловіків і дітей, які постраждали від 
торгівлі людьми.*

Протягом 
року

Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту 

10 10 Планується навчання 
10 фахівців та 
проведення 30 заходів.  

Планується 
охопити 100 

осіб

2. Проведення інформаційної кампанії щодо 
запобіганню домашньому насильству та 
насильству за ознакою статі, розповсюдження 
інформаційної продукції, проведення 
навчальний вебінар семінарів, тренінгів для 
підвищення рівня кваліфікації посадових осіб 
та з метою підвищення обізнаності населення  
з питань попередження насильства в сім'ї, 
жорсткого поводження з дітьми, формування 
свідомості всіх верств населення  щодо 
нетерпимого ставлення до насильства*

Протягом 
року

Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту 

10 10 Планується навчання 
20 фахівців та 
проведення 50 заходів.  

Планується 
охопити 100 

осіб

3 Проведення інформаційної кампанії  щодо 
реалізації Національного плану дій з виконання 
резолюції Ради Безпеки ООН 1325 "Жінки, 
мир, безпека"*

Протягом 
року

Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту 

10 10 Планується навчання 
10 фахівців та 
проведення 20 заходів.  

Планується 
охопити 100 

осіб

Всього 30 30,0

1 Формування української громадянської 
ідентичності*

Протягом 
року

 Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту

Формування 
громадянської 
ідентичності за 
головними маркерами 
громадянської 
ідентичності мову 
(надання українській мові 
статусу державної, 
обов’язкове
застосування її в 
офіційній сфері, у системі 
освіти та діяльності
засобів масової 
інформації), державна 
символіка (гімн, прапор, 
герб
України)

Планується 
охопити 4000 

осіб

2 Військово-патріотичне виховання* Протягом 
року

 Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту

формування почуття 
патріотизму, любові до 
свого народу, його 
історії,
культурних та історичних 
цінностей; підвищення 
престижу військової 
служби, військова 
професійна орієнтація 
молоді

Планується 
охопити 300 

осіб

   Гендерна політика (ґендерна рівность, запобігання насильству в сім’ї, протидії торгівлі людьми та резолюція РБ ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» )

Національно-патріотичне виховання
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3 Співпраця з інститутами громадянського 

суспільсьтва у сфері національно- 
патріотичного виховання*

Протягом 
року

 Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту

Налагодження співпраці з 
інститутами 
громадянського 
суспільсьтва у сфері 
національно- 
патріотичного виховання

Планується 
охопити 30осіб

4 Інформаційна- просвітницька робота усфері 
національно-патріотичного виховання*

Протягом 
року

 Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту

формування 
національного культу 
соціально-активної, 
фізично-здорової, 
духовно-багатої та 
розвиненої 
особистості;формування 
національних цінностей

Планується 
охопити 3000 

осіб

Всього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Покращення надання соціальних послуг 
найуразливішим верстам населення та 
забезпечення діяльності Добропільського 
міського центру соціальних служб 

Протягом 
року

УСЗН Добропільської 
міської ради,  

Добропільський 
міський центр 

соціальних служб 

1364,100 1 364,10 Здійснення соціального 
супроводу, соціального 
обслуговування, надання 
соціальних послуг різних 
видів, проведення 
групових профілактичних 
заходів

60 сімей та осіб, 
що опинилися у 
СЖО,
2400 
отримувачів, 

Всього 1364,100 1364,100
ВСЬОГО 2754,100 0,000 500,000 2254,100 0,000 0,000

1.
загальна кількість фахівців, 
які підвищують кваліфікацію:                         
лікарі                                         

загальна кількість фахівців, 
які підвищують кваліфікацію:     
середні медичні фахівці

загальна кількість закладів 
охорони здоров'я в яких буде 
впроваджено
кількість комп'ютеризованих 
місць (АРМ) працівників 
закладів де впроваджено 
МІС

1.3. Подальша реалізація заходів  програми 
«Місцевих стимулів для медичних працівників 
та забезпечення кадрами лікарів медичних 
підприємств в Добропільській міській 
територіальній громаді на 2022-2026 роки»

Протягом 
року

Виконавчий комітет 
Добропільської міської ради, 
КНП "ДЦПМСД" 
Добропільської міської ради,   
КНП "ДЛІЛ", КНП "ДМСП"

Кількість здобувачів 
навчальних послуг

2.

2.1. Придбання тест/систем, реактивів та систем 
відбору крові задля добровільного 
консультування і тестування на ВІЛ-інфекцію 
та обстеження ВІЛ-інфікованих пацієнтів , що 
перебувають під медичним наглядом.

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" 69,800 30,8 39,0 загальна кількість людей, 
якім проведено добровідьне 
тестування

3569.(у т.ч. 
чоловіки-1425 
ос., жінки-2144 

ос.)

Інші завдання:
Забезпечити профілактику та 
лікування найбільш 
поширених небезпечних для 
здоров'я і життя людини 
захворювань

Діяльність Добропільського міського центру соціальних служб 

1.1.

13. Охорона здоров'я
2.2.1.Підвищення якості і 
загальної доступності 
медичних послуг у містах та 
сільській місцевості

КНП "ДЦПМСД" 
Добропільської міської ради,   
КНП "ДЛІЛ", КНП "ДМСП"

Протягом 
року

Удосконалення кадрової політики

1.2. Впровадження та підтримка електронного 
документообігу в закладах охорони здоров’я 
(комп’ютеризація та придбання та/або технічна 
підтримка медичних інформаційних систем 
(МІС))*

Забезпечення безперервного навчяння лікарів 
та підвищення кваліфікації середніх  медичних 
спеціалістів

 КНП "ДЛІЛ"

Забезпечення хворих на ВІЛ-інфекцію і СНІД                                                                          
та профілактика ВІЛ-інфекції

Протягом 
року
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2.2. Виявлення легеневого та нелегеневого 

туберкульозу у ВІЛ-інфікованих та хворих на 
СНІД шляхом безоплатного рентгенологічного 
обстеження та впровадження новітніх методів 
скринінгу на туберкульоз.

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" загальна кількість ВІЛ-
інфікованих , яким 
проведено обстеження на 
туберкульоз

2.3. Придбання обладнання (Ампліфікатор Real-
time CFX96 Touch ) з метою поглибшеної 
діагностики опортуністичних інфекцій, 
супутніх станів та захворювань, визначення 
важкості захворювань та контролю якості 

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" загальна кількість ВІЛ-
інфікованих , яким 
проведено обстеження на 
опортуністичні інфекції 

955 ос., у тому 
числі чоловіки - 
539 ос., жінки 

416 ос.

2.4. Придбання лікарських засобів задля 
профілактики  та лікування опортуністичних 
інфекцій, супутніх станів та захворювань у ВІЛ-
інфікованих та хворих на СНІД.

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" 2 234,5 500,4 1 734,1 загальна кількість паціентів 
отримавших лікування

955 ос., у тому 
числі чоловіки - 
539 ос., жінки 

416 ос.

3.
загальна кількість 
проведених безоплатних 

 

28000
загальна кількість 
проведених безоплатних 
бактеріоскопій

1 200

3.2. Забезпечення лікарськими засобами хворих на 
туберкульоз

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" загальна кількість паціентів 
отримавших лікування

243 ос.

3.3. Забезпечення продовольчими пакетами на 
амбулаторному лікуванні*

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" загальна кількість хворих, які 
забезпечені продовольчими 
пакетами

74 ос., у тому числі 
чоловіки - 59 ос., 

жінки - 15 ос. (440 
наб.)

3.4. Своєчасне щеплення новонароджених від 
туберкульозу (БЦЖ)

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" загальна кількість 
новонароджених, яким 
зроблено БЦЖ

260 ос., 1700 доз-
80 комп.

3.5. Своєчасне проведення туберкулінодіагностики 
у дітей 4 - 14 років

Протягом 
року

КНП "ДЦПМСД" 
Добропільської міської ради

82,095 82,095 загадьна кількість дітей яким 
встановлено пробу Манту

1800 ос., у тому числі 
хлопчики - 900 ос., 

дівчата – 900 ос.

4.
4.1. Препаратами інсуліну Протягом 

року
Виконавчий комітет 

Добропільської міської 
ради, КНП 

"Добропільська ЛІЛ", 
КНП "ДЦПМСД"

загальна кількість хворих, які 
отримали препарати інсуліну

248 ос., з них 235 
ос. дорослих та 13 

ос. дітей

4.2. Цукрознижуючими препаратами  та 
лікарськими засобами для нецукрововго 
діабету

Протягом 
року

Виконавчий комітет 
Добропільської міської 

ради, КНП 
"Добропільська ЛІЛ"

загальна кількість хворих, які 
отримали цукрознижувальні 
препарати

4 ос.

4.3. Глюкометрами, в тому числі ланцетами Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" загальна кількість хворих, які 
отримали глюкометри

20 ос.

4.4. Тест-смужками Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" загальна кількість хворих, які 
отримали тест-смужки

20 ос., 120 уп.

5.
5.1. Лікарськими засобами Протягом 

року
КНП "ДЛІЛ" 144,400 144,4 загальна кількість хворих, які 

отримали лікарські засоби
22 ос.в т.ч. чол-

17,жін-5,

5.2. Діагностичними засобами Протягом 
року

загальна кількість хворих, які 
забезпечені діагностичними 
засобами

Забезпечення хворих на вірусний гепатит С

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ"

Забезпечення хворих на цукровий та нецукровий діабет

3.1.

Забезпечення хворих на туберкульоз та профілактика захворювання

Виявлення хворих на туберкульоз,  шляхом 
проведення безоплатного рентгенологічного та 
бактеріоскопічного обстеження
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6.

6.1. Закупівля вакцин* Протягом 
року

КНП "ДЦПМСД" 
Добропільської міської ради

0,0 загальна кількість щеплених 

6.2. Закупівля анатоксинів та сироваток Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" 539,3 539,3 загальна кількість хворих, 
якім введено анатоксин або 
сироватку

34ос., у тому числі 
чоловіки 17 ос., 

жінки 17 
ос.(імуноглобулін 

людський 
протиправцевий, 

 7.
7.1. Лікарськими засобами Протягом 

року
КНП "ДЛІЛ" загальна кількість 

онкологічних хворих, які 
проліковані

1212 ос.

7.2. Діагностичними засобами Протягом 
року

загальна кількість 
онкологічних хворих, які 
забезпечені діагностичними 
засобами

8.

8.1. Лікарськими засобами для надання 
невідкладної медичної допомоги, в тому числі 
фібринолітичними препаратами. 

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" загальна кількість хвориз з 
ССЗ, якім проведено 
тромболізіс

8.2. Лікарськими засобами відповідно до сучасних 
стандартів лікування  

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" 210,3 210,3 загальна кількість паціентів 
отримавших лікування

Актелізе -5 ос.

9.
9.1. Медикаментами та іншим Протягом 

року
КНП "ДЦПМСД" 

Добропільської міської ради
365,67 365,67 загальна кількість 

пільговиків, забезпечених 
медикаментами

285 ос, у тому 
числі чоловіки - 

143 ос, жінки – 142 
ос.

9.2. Зубним протезуванням* Протягом 
року

КНП "ДМСП" 239,064 239,064 загальна кількість 
пільговиків якім проведено 
зубопротезування

96 ос, у тому числі 
чоловіки - 39 ос, 

жінки - 57 ос.

9.3. Засобами технічної  реабілітації* Протягом 
року

КНП "ДЦПМСД" 
Добропільської міської ради

273,240 273,24 загальна кількість 
пільговиків, які забезпечені 
засобами техничної 
реабілітації

калоприймачами - 
1 ос. (чоловік), 
підгузками - 18 ос., 
у т.ч. чоловіки -8 
ос., жінки – 10 ос.

загальна кількість ветеранів 
ДСВ, якім надана якісна 
стаціонарна допомога

33ос, у тому числі 
чоловіки - 20 ос, 

жінки - 13 ос.
вартість ліжко-дня загальна 
грн.

687,93

вартість ліжко-дня на 
харчування грн.

55/71,50 грн.

вартість ліжко-дня на 
 

65/84,5 грн.

11.
11.1. Лікарськими засобами дорослих хворих* Протягом 

року
КНП "ДЦПМСД" 

Добропільської міської ради
0,0 загальна кількість хворих 

дорослого віку, які 
забезпечені ЛЗ

11.2. Виробами медичного призначення дорослих  
хворих *

Протягом 
року

КНП "ДЦПМСД" 
Добропільської міської ради

загальна кількість хворих 
дорослого віку, які 
забезпечені ВМП

Забезпечення населення області медичними імунобіологічними препаратами 
проти вакцинокерованих інфекцій, зокрема сказу, правцю, ботулізму, туляремії 

тощо

Забезпечення пільгової категорії населення

Збільшення норми витрат на харчування та 
медикаменти ветеранм війни (надання 
якісної стаціонарної допомоги)

Протягом року

Забезпечення онкологічних хворих

Забезпечення хворих з захворюваннями серцево-судинної системи та судино-
мозковох системи

Забезпечення хворих на орфанні захворювання

10. КНП "ДЛІЛ" 52,974 52,974
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11.3. Лікарськими засобами дітей* Протягом 

року
КНП "ДЦПМСД" 

Добропільської міської ради
0,0 загальна кількість хворих 

дітей, які забезпечені ЛЗ

11.4. Виробами медичного призначення дітей* Протягом 
року

КНП "ДЦПМСД" 
Добропільської міської ради

загальна кількість хворих 
дітей, які забезпечені ВМП

12.

12.1. Дорослих Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" загальна кількість хворих 
дорослого віку, які 
забезпечені факторами 
згортання крові

12.2. Дітей Протягом 
року

КНП "ДЦПМСД" 
Добропільської міської ради

загальна кількість хворих 
дітей, які забезпечені 
факторами згортання крові

13.
13.1. Сучасними методами пренатальної діагностики 

вродженої та спадкової патології вагітних 
групи ризику 100% -вим охопленням 

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" 0,0 загальна кількість вагітних, 
якім проведено пренатальну 
діагностику вродженної та 
спадкової патології

150 ос. (жінки)

13.2. Контрацептивами (оральні, бар'єрні, ВМК та 
інші) жінок, якім вагітність та пологи 
загрожують життю

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" 0,0 загальна кількість жінок, які 
забезпечені 
контрацептивами

170 ос. (жінки)

13.3. Акушерські стаціонари сучасним 
діагностичним обладнанням, зокрема апарати 
(УЗД,  КТГ та ШВЛ для дорослих), 
кольпоскопи та обладнання для проведення 
рідинної цитології тощо

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" загальна кількість 
придбанного обладнання

13.4. Придбання дихальних апаратів для 
новонародженних, в т.ч. для недоношених

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" 0,0 загальна кількість 
придбанного обладнання

13.5. Медикаментами для надання невідкладної 
допомоги (при тяжких гестозах, септичних 
ускладненнях та анеміях, тощо) 

Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ" 0,0 загальна кількість жінок якім 
надано допомогу при 
невідкладних станах

60 ос. (жінки)

Медикаменти при акушерських кровотечях, Протягом 
року

53,0 53,0 загальна кількість жінок, 
якім надано допомогу при 
акушерських кровотечях

5 ос. (жінки)

в т.ч. засоби для зупинки кровотеч місцевої дії Протягом 
року

53,0 53,0 загальна кількість жінок, 
якім застосовували засоби 
зупинки кровотеч місцевої 
дії

14. Забезпечення дітей, хворих на 
фенілкетонурію продуктами лікувального 
харчування

Протягом 
року

КНП "ДЦПМСД" 
Добропільської міської ради

590,844 590,844 загальна кількість дітей 
забезпечених продуктами 
лікувального харчування

2 ос., у тому числі 
хлопчик - 1 ос., 
дівчинка - 1 ос.

15. Забезпечення дітей перших двох років 
життя з малозабезпечених сімей пільговим 
харчуванням*

Протягом 
року

 КНП "ДЛІЛ" 0,0 0,0 загальна кількість дітей, 
забезпечених пільговим 
харчуванням

20 ос, у тому числі 
хлопчики - 10 ос, 
дівчата - 10 ос.

16. Забезпечення хворих медикаментами у до- 
та післяопераційний період з 
трансплантації 

Протягом 
року

загальна кількість хворих у 
до- та післяопераційний 
період з трансплантації 
забезпечених 

17.
17.1. Дорослих Протягом 

року
КНП "ДЛІЛ" 63,1 63,1 загальна кількість хворих на 

розсіяний склероз, 
збезпеченениз ЛЗ

17 ос, у тому числі 
чоловіки - 9 ос, жінки 

— 8 ос.

17.2. Дітей Протягом 
року

загальна кількість хворих 
дітей на розсіяний склероз, 
збезпеченениз ЛЗ

13.6.

Забезпечення хворих на розсіяний склероз

Забезпечення жінок фертільного віку та вагітних 

Забезпечення хворих на гемофілію факторами згортання крові для надання 
екстреної медичної допомоги

КНП "ДЛІЛ"
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Інші завдання: Забезпечення 
дітей, народжених від ВІЛ-
інфікованих матерів

18. Молочними сумішами Протягом 
року

КНП "ДЦПМСД" 
Добропільської міської 

ради

44,91 44,91 кількість дітей на обліку 8 ос., у тому числі 
хлопчики - 4 ос., 

дівчата 4 ос.

Інші завдання: Забезпечення 
онкологічних хворих 
паліативною допомогою

19. Лікарськими засобами Протягом 
року

КНП "ДЦПМСД" 
Добропільської міської 

ради

291,207 291,207 загальна кількість 
онкологічних хворих, 
забезпечених 
знеболювальними 
препаратами

65 ос, у тому числі 
чоловіки - 31 ос., 

жінки – 34 ос.

Інші завдвання: Надання 
фінансової підтримки КНП 
Добропільської  міської ради 

20 Оплата послуг енергопостачання Протягом 
року

КНП "ДЦПМСД" та 
"ДМСП" 

Добропільської міської 
ради

2 052,729 2 052,729 відповідність санітарно-
температурного режиму 
закладів  санітарним 
нормам

100%

Інші завдвання: Надання 
фінансової підтримки КНП 
"Добропільський ЦПМСД" 
Добропільської  міської ради 

21 Фінансова підтримка на огляд працівників 
закладу*

Протягом 
року

КНП "ДЦПМСД" 
Добропільської міської 

ради

67,396 67,396 загальна кількість осіб, 
які пройдуть медичний 
огляд

165 ос, у тому числі 
чоловіки - 7 ос., 
жінки - 158 ос.

Інші завдвання: Надання 
фінансової підтримки КНП 
"Добропільський ЦПМСД" 
Добропільської  міської ради 

22 Фінансова підтримка забезпечення 
страхування медичних працівників на випадок 
зараження ВІЛ-інфекцією

протягом 
року

КНП "ДЦПМСД" 
Добропільської міської 

ради

9,0 9,000 загальна кількість осіб, 
які пройдуть медичний 
огляд

жінки - 60 ос.

Інші завдання: Надання 
фінансової підтримки КНП 
"Добропільська міська 
стоматологічна поліклініка"

23. Лікування осіб віком до 16 років з урахуванням 
різниці між фактичною вартістю послуг та 
відшкодуванням за договором з НСЗУ, 
інвалідів І групи, малозабезпечених осіб, що 
мають довідку УСЗН*

Протягом 
року

КНП "ДМСП" 798,8 798,8 загальна кількість 
відвідувань

14364 ос, у тому 
числі чоловіки - 6809 
ос., жінки - 7555 ос.

Інщі завдвння: Надання 
фінансової підтримки КНП " 
Добропільська міська 
стоматологічна поліклініка"

24 Оплата фактично наданих послуг позаштатною 
військово-лікарською комісією, що не входить 
до переліку державних медичних гарантій

протягом 
року

 КНП "ДМСП" 
Добропільської міської 

ради

179,573 179,573 кількість осіб, яким 
будуть надани послуги 

5684 осіб

Інші завдання: Надання 
фінансової підтримки КНП 
"Добропільська лікарня 
інтенсивного лікування"

25 Оплата фактично наданих послуг позаштатною 
військово-лікарською комісією, що не входить 
до переліку державних медичних гарантій

протягом 
року

КНП "Добропільська 
ЛІЛ"

1 253,020 1 253,020 кількість осіб, яким 
будуть надани послуги 

1982

Інші завдання: Надання 
фінансової підтримки КНП 
"Добропільська лікарня 
інтенсивного лікування"

26 Фінансова підтримка на відшкодування 
фактичних витрат закладу за надання 
стаціонарної допомоги соціально-
незахищенним верствам населення 
понаднормовий термін перебування на 
стаціонарному лікуванні

протягом 
року

 КНП "Добропільська 
ЛІЛ"

462,000 462,000 загальна кількість осіб, 
яким буде надана 
медична допомога

60

Інші завдвання: Надання 
фінансової підтримки КНП 
"Добропільська лікарня 
інтенсивного лікування"

27 Оплата послуг енергопостачання Протягом 
року

КНП "ДЛІЛ"      4 529,575 4 529,575 відповідність санітарно-
температурного режиму 
закладів  санітарним 
нормам

100%

Всього 14 606,497 1 541,300 0,000 11 292,097 0,000 1 773,100
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 Утримання ДЮСШ, в т.ч. придбання 
предметів довгострокового користування та 
спортивного інвентарю

протягом 
року 

Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту 

Добропільської міської 
ради

3 841,500 3 841,500 Утриманння ДЮСШ 1

2 Утримання міського центру фізичного здоровя 
населення "Спорт для всіх", в т.ч. придбання 
предметів довгострокового користування

протягом 
року

Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту 

Добропільської міської 
ради, КФОУ "ДЦФЗН 

"Спорт для всіх"

439,000 439,000 Збереження існуючого 
центру та 
відокремлених 
структурних об'єктів. 
Для покращення занять  
фізичною культурою та 
спортом.

1

3 Утримання спортивних споруд та 
"пристосованих приміщень", в т.ч. придбання 
предметів довгострокового користування та 
спортивного інвентарю, в т.ч.: СК міста 
Добропілля та  ПС м. Білицьке

протягом 
року 

Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту 

Добропільської міської 
ради

6 209,200 6 209,200 Забезпечення 
комплексного 
утримання спортивних 
баз для покращення 
занять з різних видів 
спорту

2

4 Утримання централізованої бухгалтерії, в т.ч. 
придбання предметів довгострокового 
користування

протягом 
року

Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту 

Добропільської міської 
ради

892,200 892,200 Забезпечення 
ефуктивної роботи 
бухгалтерії

1

5 Проведення та участь у спортивно-масових 
заходах

протягом 
року 

Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту 

Добропільської міської 
ради

128,777 14,200 114,6 Підвищення 
майстерності 
спортсменів з різних 
видів спорту

120

6 Надання фінансової допомоги провідним 
спортсменам (стипендії,винагороди)

протягом 
року

Відділ у справах сім'ї, 
молоді та спорту 

Добропільської міської 
ради

37,555 37,555 Надання фінансової 
допомоги

25

Всього 11 548,232 0,000 0,000 11 396,100 0,000 152,132

1. Передплата періодичних видань, придбання 
літератури для централізованої бібліотечної 
системи*

Протягом 
року

Відділ культури і 
туризму, ПБ

130,000 130,000 Придбання літератури 2000 книг/85 
назв 

періодичних 
видань

2. Охорона пам`яток культуної спадщини, в т.ч. 
Інвентаризація та виготовлення облікової 
документації на об`єкти археологічної 
спадщини

Протягом 
року

Відділ культури і 
туризму

80,000 80,000 Збереження кращих 
зразків духовного 
надбання і культурного 
спадку

26 пам`ятників,  
16 курганів

3. Оновлення бази музичних інструментів та 
музичної апаратури в музичних школах міста, у 
т.ч. капітальні видатки*

Протягом 
року

Відділ культури і 
туризму, МШ

200,000 200,000 Придбання музичних 
інструментів і музичної 
апаратури

10 од.

4. Участь у міжнародних, обласних, регіональних 
фестивалях, конкурсах (транспортні витрати, 
харчування та інше)*

Протягом 
року

Відділ культури і  
туризму, МШ, ЦКД

100,000 100,000 Підтримка талантів, 
дарувань кожної 
людини 

3 конкурси/50 
учасників (40 

дівч. (жін.) - 10 
хл. (чол.)

5. Підвищення кваліфікацій працівників закладів 
культури, проведення майстер-класів для 
працівників шкіл естетичного виховання, 
клубних закладів* 

Протягом 
року

Відділ культури і 
туризму, музичні 
школи, ЦБС, ЦКД

3,900 3,900 Підвищення 
кваліфікації

10 осіб (1 чол. 
9 жінок)

Всього 513,900 0,000 0,000 0,000 0,000 513,900

2.3.3. Підтримка спорту 
вищих досягнень, дитячо-
юнацького і  резервного 
спорту

15. Культура і туризм

14. Фізичне виховання та спорт
Заходи щодо підтримки об'єктів комунальної власності ( за необхідністю)

Сприяти збереженню та 
розвивати історико-культурну 
та духовну спадщину, 
створювати умови для 
патріотичного виховання 
населення
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1. Провести урочисті святкові заходи* протягом 

року
Відділ культури і 
туризму, відділ освіти, 
ЦКД, музичні школи, 
ЦБС

239,780 101,780 138,000 Проведення 
культурних заходів, 
спрямованих на 
національно-
патріотичне виховання, 
народні традиції, 
організація  дозвілля

14 заходів 
(10170 осіб, 
6150 жін-
4020чол)

1.1 День Соборності України січень Відділ культури і 
туризму

2,700 2,700 Підвищення 
громадянської 
свідомості населення

1 захід (150 
осіб, 110 ж-40 

чол.)
1.2 День вшанування учасників бойових дій на 
території інших держав

лютий Відділ культури і 
туризму

2,700 2,700 Зміцнення 
патріотичного духу у 
суспільстві

1 захід (70 осіб, 
20 жін-50 чол.)

1.3 Міжнародний жіночий день 8 березня. березнь Відділ культури і 
туризму

111,380 96,380 15,000 Вшанування жінки як 
охоронниці родинного 
вогнища

1 захід (550 
осіб, 500 жін-

50 чол)
1.4 День Чорнобильської трагедії квітень Відділ культури і 

туризму
5,000 5,000 Вшанування пам’яті 

героїв Чорнобильської 
трагедії 

1 захід (100 
осіб, 20 жін-80 

чол)
1.5 День Європи травень Відділ культури і 

туризму
20,000 20,000 Підвищення ролі 

європейських 
цінностей у суспільстві

1 захід (2000 
осіб, 1300 жін-

700 чол)
1.6 День Перемоги травень Відділ культури і 

туризму, ЦКД
30,000 30,000 Вшанування пам’яті 

загиблих у роки ІІ 
світової війни і 
ветеранів 

1 захід (2000 
осіб, 1300 жін-

700 чол)

1.7 День Конституції України червень Відділ культури і 
туризму

2,000 2,000 Підвищення політичної 
свідомості громадян, 
виховання патріотизму 
і поваги до закону

1 захід (300 
осіб, 220 жін-

80 чол)

1.8 День Незалежності України. серпень Відділ культури і 
туризму

2,000 2,000 Підвищення 
громадянської 
свідомості населення, 
гордості за свою 
Батьківщину

1 захід (400 
осіб, 210 жін-

190 чол)

1.9 День визволення Донбасу вересень Відділ культури і 
туризму

2,000 2,000 Вшанування пам’яті 
загиблих визволителів 
Донбасу від 
фашистських 
загарбників 

1 захід 500 осіб 
(270 жін-230 

чол)

1.10 День людей похилого віку жовтень Відділ культури і 
туризму, МШ

5,000 5,000 Вшанування людей 
похилого віку як носіїв 
мудрості, народних 
традицій. 

1 захід 300 осіб 
(180 жін-120 
чол)

Створювати позитивну 
репутацію активно-патрі- 
отичного громадянина через 
проведення культурних 
заходів, орієнтованих на 
патріотичне виховання
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1.11 День захисників  і захисниць України жовтень Відділ культури і 

туризму, ЦКД м. 
Добропілля

2,000 2,000 Вшанування мужності 
та героїзму захисників 
незалежності і 
територіальної 
цілісності України. 
Зміцнення 
патріотичного духу у 
суспільстві.

1 захід 500 осіб 
(200 жін-300 

чол)

1.12 День визволення України від фашистських 
загарбників

жовтень Відділ культури і 
туризму

5,000 5,000 Вшанування мужності 
та героїзму захисників 
незалежності і 
територіальної 
цілісності України. 
Зміцнення 
патріотичного духу у 
суспільстві.

1 захід 100 осіб 
(70 жін-30 чол)

1.13 День працівників культури листопад Відділ культури і 
туризму

30,000 30,000 Вшанування 
працівників культури 
та аматорів народного 
мистецтва

1 захід 200 осіб 
(150 жін-50 
чол)

1.14 Новий рік грудень Відділ культури і 
туризму

20,000 20,000 Забезпечення 
населення культурно-
розважальними 
послугами

1 захід 3000 
осіб (1600 жін-
1400 чол)

Всього 239,780 101,780 0,0 138,000
Інші (зазначити, які саме) 1. Компютеризація закладів культури (придбання 

комп*ютерної техніки, підключення до 
Інтернету та інше)*

Протягом 
року

Відділ культури і 
туризму, ЦБС

100,000 100,000 Покращення якості та 
доступності 
бібліотечних послуг, 
обслуговування 
програми «Парус» та 
інше )

20 од.

2. Укріплення матеріально-технічної бази 
закладів культури, у т.ч. капітальні видатки*

Протягом 
року

Відділ культури і 
туризму

496,500 296,500 200,000 Створення умов для 
продуктивної праці в 
закладах культури і 
комфортного 
середовища для 
відвідувачів. 

50 од.

Всього 596,500 0,000 0,000 296,500 0,000 300,000
Всього 1350,180 0,000 0,000 398,280 0,000 951,900
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1. Заходи та роботи з територіальної оборони:
-утримання, в.т.ч. матеріальна допомога  
членам добровольчих формувань 
територіальної громади;
-придбання продуктів харчування для 
військовослужбовців територіальної оборони, 
членів добровольчих формувань територіальної 
громади;
- придбання предметів, матеріалів, в т.ч. 
будівельних, паливно-мастильних та інших 
товарів першої необхідності;
- придбання медикаментів;
- придбання сухих пайків;             
 - придбання засобів індивідуального захисту;
- придбання питної води; 
 - матеріально-технічне забезпечення 
військових  добровольчих формувань
 - зарплата працівникам і придбання  паливно-
мастильних матеріалів, що задіяні та 
використовуються під час роботи техніки при 
зведенні фортифікаційних споруд.

Протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради , КП "ДМТ"

7695,30 540,00 7155,3 Недопущення втрати 
території Донецької 
області, підвищення 
обороноздатності та 
організація 
національного 
спротиву. Грошова 
підтимка членам 
добровольчого 
формування 
територіальноъ 
громади №1 за службу 
протягом місяця після 
сплати відповідних 
податків

Грошова підтримка 
членам добровольчого 
формування 
територіальної громади 
№ 1 за службу 
протягом місяця після 
сплати відповідних 
податків у таких 
розмірах: 

матеріальна 
допомога у 

таких розмірах: 
командир роти - 

12000 грн., 
командири 

взводів, 
відділень - 
11000 грн., 

солдатам 10000 
грн.                                                                                                                                                                                                                                                                   

2.* Мобілізаційна підготовка та забезпечення 
проведення мобілізації на території громади 

Протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради, КП "ДМТ"

335,00 335,00 Перевезення 
мобілізованих до 
пунктів збору

3.* Ремонт вентиляції пункта Управління (ПРУ), 
автоматики, підключення її до мережі та 
монтаж аварійної мережі для забезпечення 
енергопостачання від дизель-генераторів

Поротягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради

150,00 150,00 Забезпечення роботи 
пункта управління  при 
виключенні 
електроенергії

4. Підтримання у працездатному стані ( поточний 
ремонт) та абонентська плата за користування 
централізованою системою оповіщення

Протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради

42,20 42,20 Попередження та 
інформування 
населення  

21 800 осіб

5 Створення резервного фонду бюджету Протягом 
року

Виконком 
Добропільської  міської 

ради

2069,30 2069,30 Фінансування заходів 
щодо запобігання та 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій

6. Заходи з ліквідації наслідків збройної агресії 
Російської Федерації проти  України, з 
організації євакуації неселення громади та 
ВПО

Протягом 
року 

Виконком 
Добропільської міської 

ради, КП "ДМТ"

328,00 328,00 Забезпечення безпеки 
населення

1 800 осіб 

Цель 3. Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх та внутрішніх викликів
16. Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій

3.1.1. Підвищення 
спроможності регіону
попереджувати, реагувати та 
ліквідувати наслідки
надзвичайних ситуацій
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7. Придбання автомобіля Протягом 

року 
Виконком 

Добропільської міської 
ради, 19 ДПРЗ ГУ  
ДСНС України у 

Донецькій області

1000,00 1000,00 Підвищення готовності 
до ліквідації 
надзвичайних ситуацій,  
забезпечення  
оперативного 
виконання  пошукових, 
аварійно рятувальних 
робіт, надання 
оперативної допомоги  
постраждалому 
населенню

Всього 11619,80 4464,50 7155,30

1. Забезпечення конституційного ладу, прав та 
свобод людини

Протягом 
року

 ВП №1 Покровського 
РУП  ГУНП в 

Донецькій області

Забезпечення в місті 
конституційного ладу

2. Здійснення заходів з охорони громадського 
порядку, громадської безпеки

Протягом 
року

 ВП №1 Покровського 
РУП  ГУНП в 

Донецькій області

Зменшення злочинів на 
вулицях та у 
громадських місцях 

до 20%

3. Проведення операцій: "Ринок, "Мак-2022", 
"Мігрант", "Канікули", "Нагляд", 
"Автомототранспорт", "Зброя, вибухівка", 
"Ялинка", "Розшук"

Протягом 
року

 ВП №1 Покровського 
РУП  ГУНП в 

Донецькій області

Припинення злочинів в 
сім`ї, побуті, проти 
літніх та одиноких 
громадян, виявлення та 
розщеплення 
злочинних угрупувань, 
призупинення  
розкрадань і 
використання в побуті 
зброї, вибухових 
речовин, сильнодіючих 
небезпечних речовин, 
перевірки місць збору 
криміногенного 
елементу

4. Проведення комплексу оперативно-
профілактичних заходів щодо незаконного 
обігу наркотиків та незаконною торговою 
діяльністю

Протягом 
року

 ВП №1 Покровського 
РУП  ГУНП в 

Донецькій області

Забезпечення 
недопущення 
використання території 
для перевезення 
наркотиків та 
контрабандних товарів

Підтримувати правоохоронні 
органи та органи правосуддя 
задля оперативного 
реагування на прояви 
корупції, організовану 
злочинність з метою захисту 

  

5. *Придбання спеціалізованого автомобіля Протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради,  ГУНП в 
Донецькій області

1050,0 1050,0 Вирішення проблеми 
мобільності слідчо-
оперативних груп під 
час виїзду згідно заяв 
та повідомлень 
громадян до поліції

17. Захист прав і свобод громадян, забезпечення законності та правопорядку  
Сприяти роботі 
правоохоронних органів та   
органів правосуддя для 
формування безпечного 
суспільства шляхом 
роз’яснення прав та 
обов’язків громадян
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6. Придбання та влаштування єдиної інтегрованої 

системи відео контролю за громадським 
порядком в місцях масового скупчення 
громадян та пунктів екстреного виклику  

Протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради,  ГУНП в 
Донецькій області

Вирішення проблеми 
оперативності 
звернення населення з 
не телефонізованих або 
частково 
телефонізованих 
районів за допомогою 
пунктів термінового 
виклику поліції

7. *Придбання предметів довгострокового 
користування (комп’ютерної, та іншої 
оргтехніки).

Протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради, ГУНП в 
Донецькій області

290,0 290,0 Забезпечення 
мобільності реагування 
на заяви, звернення та 
повідомлення громадян 
щодо скоєння злочинів, 
розкриття злочинів по 
“гарячим слідам”, 
підвищення 
ефективності 
оперативно-розшукової 
роботи підрозділів та 
слідчих дій

Всього 1340,0 1340,0

2.2.4. Підвищення якості 
життя людей, що потребують 
особливої соціально-
медичної, психологичної та 
реабілітаційної допомоги

1. Забезпечення функціонування територіального 
центру соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) у т.ч.:

2023 Територіальний центр 
соціального 

обслуговування 
(надання соціальних 

послуг) м. Добропілля 
Донецької області

4228,10 4 228,10 Надання соціальних 
послуг пенсіонерам та 
особам, які втратили 
працездатність

1500 осіб, в 
тому числі 180 
чоловіків, 1320 

жінок

- надання послуг відділеннями денного 
перебування та відділенням  надання 
побутових послуг

498,50 498,50 Забезпечення 
соціального захисту 
пенсіонерів та 
одиноких 
непрацездатних 
громадян

1500 
пенсіонерів та 

одиноких 
непрацездатни

х громадян

- надання послуг на платній основі 
відділеннями

46,00 46,00 Забезпечення 
соціального захисту 
пенсіонерів та 
одиноких 
непрацездатних 
громадян

23 особи

- придбання продуктів харчування та предметів 
першої необхідності для одиноких громадян 
відділення соціальної допомоги вдома до Дня 
Перемоги,  Міжнародного дня людей похилого 
віку та Дня ветерана,  Міжнародного дня 
інвалідів

49,00 49,00 Забезпечення 
соціального захисту 
пенсіонерів та 
одиноких 
непрацездатних 
громадян

234 особи

Стратегічна ціль 2. Якість життя та людський розвиток
Оперативна ціль 2.2. Турбота про здоров'я населення  

18. Соціальний захист населення
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соціально-педагогічна послуга "Університет 
третього віку", надається для здобуття 
гендерної рівності із збільшенням кількості 
чоловіків похилого віку за 5 факультетами  
краєзнавчий; хорового співу; літературний; 
здорового способу життя; комп'ютерних 
технологій.

збільшення питомої 
ваги чоловіків

на 5 осіб

*Введення послуги «Соціальне таксі», 
збільшення площі приміщення територіального 
центру

536,2* 536,2* Забезпечення 
соціальною послугою, 
одиноких пенсіонерів, 
одиноких 
непрацездатних 
громадян, осіб з 
інвалідністю. 

*придбання спеціалізованого автомобіля на 6-8 
місць, облаштованого для перевезення осіб 
похилого віку , осіб з інвалідністю та їх 
супроводжуючих

1500,0* 1500,0* Забезпечення 
перевезення осіб 
похилого віку, осіб з 
інвалідністю та їх 
супроводжуючих. 

продовження роботи по виявленню одиноких 
непрацездатних громадян

Забезпечення 
соціального захисту 
пенсіонерів та 
одиноких 
непрацездатних 

2 2.1. Утримання Добропільського центру 
комплексної реабілітації осіб з інвалідністю 
для забезпечення потреб осіб з інвалідністю у 
соціальній реабілітації за місцем проживання (у 
т.ч. дітей із сімей ТПО). 

2023 Добропільський центр 
комплексної 

реабілітації осіб з 
інвалідністю

2585,60 2 585,60 Соціальний захист та 
адаптація осіб з 
інвалідністю 

100 осіб 

2.2. Виявлення та інформування осіб з 
інвалідністю про отримання  комплексних 
реабілітаційних послуг. 

Відділ охорони здоровя 
міської ради, 
виконкоми 

Добропільської міської 
ради, Управління 

соціального захисту 
населення 

Добропільської міської 
ради, Добропільський 

центр комплексної 
реабілітації осіб з 

інвалідністю

Забезпечити право 
кожної особи з 
інвалідністю на 
отримання 
кваліфікованої 
комплексної 
реабілітації 

… 2.3. Проведення комплексної реабілітації осіб з 
інвалідністю без відриву від сім'ї (залучення 
батьків, інших членів сім'ї особи з інвалідністю 
до участі в реабілітаційному процесі).

Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради, Добропільський 

центр комплексної 
реабілітації осіб з 

інвалідністю

Своєчасне надання 
державою соціальної 
підтримки батькам, які 
мають осіб з 
інвалідністю 
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2.4. Надання комплексу реабілітаційних послуг 
відповідно до індивідуальної програми 
реабілітації осіб з інвалідністю

Добропільський центр 
комплексної 

реабілітації осіб з 
інвалідністю

Надання особам з 
інвалідністю 
комплексної 
соціальної, 
психологічної, 
логопедичної, 
педагогічної, 
фізкультурно-
оздоровчої, культурно-
дозвіллєвої та інших 
видів реабілітації

2.5. Впровадження удосконалення  системи 
інформування населення шляхом 
оприлюднення інформації щодо надання  
реабілітаційних послуг особам з інвалідністю у 
засобах масової інформації або на офіційних 
веб – сайтах 

Добропільський центр 
комплексної 

реабілітації осіб з 
інвалідністю

Своєчасне 
інформування та 
оприлюдення 
інформації

3 3.1. Оновленя матеріальної бази та умов для 
ефективної фізичної реабілітації на базі 
Добропільського центру комплексної 
реабілітації осіб з інвалідністю

2023 Добропільський центр 
комплексної 

реабілітації осіб з 
інвалідністю

Оснащення кабінету 
фізичної реабілітації 
центру необхідним 
обладнанням для 
розвитку та 
відновлення фізичних 
здібностей осіб з 
інвалідність від 14 до 
30 років.

1 кабінет

3.2. Придбання приладдя для розвитку та 
відновлення мовленнєвих функцій в процесі 
комплексної реабілітації осіб з інвалідністю 

Добропільський центр 
комплексної 

реабілітації осіб з 
інвалідністю

Спроможність якісно 
надавати логопедичні 
реабілітаційні послуги 
особам з інвалідністю.

3.2.1. Підвищення якості та 
доступності адміністративних 
та соціальних послуг

1 Надання державної соціальної допомоги 
малозабезпеченим сім'ям

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

12 702,40 12 702,40 Забезпечення 
соціального захисту 
малозабезпечених 
верств населення

205 сімей, в 
тому числі: 17 
чоловіків, 188 

жінок

2 Надання державної соціальної допомоги 
особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 
інвалідністю

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

18 500,00 18 500,00 Забезпечення 
соціального захисту 
осіб з інвалідністю з 
дитинства та дітям з 
інвалідністю

525 осіб , в 
тому числі 216 
чоловіків, та 

309 жінок

3 Надання соціальної допомоги сім’ям з дітьми 2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

19 913,50 19 913,50 Забезпечення 
соціального захисту 
сімей з дітьми

1236 сімей, в 
тому числі: 18 
чоловіків та 
1218 жінок

4 Надання тимчасової державної допомоги 
дітям, батьки яких ухиляються від сплати 
аліментів

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

195,00 195,00 Забезпечення 
соціального захисту 
дітей

15 сімей, в 
тому числі 0 
чоловіків, 15 

жінок

Стратегічна ціль 3.  Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх і внутрішніх викликів
Оперативна ціль 3.2. Рівний доступ населення до базових соціальних, адміністративних та комунальних послуг  

Соціальний захист населення
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5 Надання допомоги по догляду за особами з 

інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного 
розладу

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

410,00 410,00 Забезпечення 
соціального захисту 
осіб з інвалідністю І чи 
ІІ групи внаслідок 
психічного розладу

18 осіб, в тому 
числі: чоловіків 

- 4 особи, 
жінок - 14 осіб

6 Надання державної соціальної допомоги 
особам, які не мають права на пенсію, та 
особам з інвалідністю, державна соціальна 
допомога на догляд

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

4 900,00 4 900,00 Забезпечення 
соціального захисту 

220 осіб, в 
тому числі 152 

чоловіка, 68 
жінок

7 Надання тимчасової державної соціальної 
допомоги непрацюючій особі, яка досягла 
загального пенсійного віку, але не набула 
права на пенсійну виплату

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

268,00 268,00 Забезпечення 
соціального захисту 
непрацюючій особі

15 осіб, в тому 
числі 9 

чоловіків, 6 
жінок

8 Надання допомоги на дітей, які виховуються у 
багатодітних сім’ях

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

7 560,00 7 560,00 Забезпечення 
соціального захисту 
дітей, які виховуються 
у багатодітних сім’ях

300 
багатодітних 
сімей, в тому 

числі: чоловіків 
- 0; жінок - 300

9 Надання грошової компенсації вартості 
одноразової натуральної допомоги «пакунок 
малюка»

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

1 063,30 1 063,30 Підтримка батьків для 
забезпечення дитини 
натуральною 
допомогою "пакунок 
малюка"

156 сімей

10 Відшкодування послуги з догляду за дитиною 
до трьох років «муніципальна няня»

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

136,30 136,30 Підтримка 
батьків/опікунів для 
забезпечення догляду 
за їхньою дитиною до 
трьох років

3 сім"ї

11 Надання державної соціальної допомоги на 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа, у тому числі з 
інвалідністю, грошового забезпечення батькам-
вихователям і прийомним батькам за надання 
соціальних послуг у дитячих будинках 
сімейного типу та прийомних сім’ях за 
принципом “гроші ходять за дитиною”, оплати 
послуг із здійснення патронату над дитиною та 
виплати соціальної допомоги на утримання 
дитини в сім’ї патронатного вихователя, 
підтримки малих групових будинків

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

3 020,00 3 020,00 Забезпечення 
соціального захисту 
дітей-сиріт

9 сімей

12 Забезпечення соціальними послугами  
громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, 
дітей з інвалідністю, хворих, які не здатні до 
самообслуговування і потребують постійної 
сторонньої допомоги, шляхом виплати 
компенсації фізичним особам, які надають 
соціальні послуги на непрофесійній основі

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

201,50 201,50 Забезпечення 
соціального захисту 
осіб

8 осіб
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13 Забезпечення соціальними послугами громадян 

похилого віку; осіб з інвалідністю; дітей з 
інвалідністю; невиліковно хворих, а також 
хворих, що потребують тривалого лікування; 
дітей, яким не встановлено інвалідність, але які 
є хворими на тяжкі перинатальні ураження 
нервової системи, тяжкі вроджені вади 
розвитку, рідкісні орфанні захворювання, 
онкологічні, онкогематологічні захворювання, 
дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні 
розлади, цукровий діабет I типу 
(інсулінозалежний), гострі або хронічні 
захворювання нирок IV ступеня, дітей, які 
отримали тяжку травму, потребують 
трансплантації органа, потребують паліативної 
допомоги шляхом виплати компенсації 
фізичним особам, які надають соціальні 
послуги з  догляду без здійснення 
підприємницької діяльності на професійній 

і

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

120,60 120,60 Забезпечення 
соціального захисту 
осіб

2 особи

14 Надання пільг окремим категоріям громадян з 
оплати послуг зв'язку, в тому числі і особам з 
інвалідністю по зору 1 та 2 груп та дітям з 
інвалідністю по зору до 16 років

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

33,60 33,60 Забезпечення 
соціального захисту 
пільгової категорії 
громадян

37 осів, в тому 
числі: чоловіків 
- 27 осіб; жінок 

- 10 особи

15 Надання інших пільг громадянам, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи (забезпечення реалізації права на 
безплатний проїзд один раз на рік до будь-
якого пункту України і назад автомобільним 
або повітряним, або залізничним, або водним 
транспортом з правом першочергового 
придбання квитків громадянам, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи)

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

18,80 18,80 Забезпечення 
соціального захисту 
пільгової категорії 
громадян

8 осіб,  в тому 
числі: чоловіків 

- 4 особи, 
жінок - 4 особи

16 Компенсаційні виплати на пільгові перевезення 
осіб, які мають відповідне право згідно із 
чинним законодавством

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

717,20 717,20 Забезпечення 
соціального захисту 
пільгової категорії 
громадян

1100 осіб 
пільгової 
категорії

17 Соціальний захист громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи

2023       844,00 844,00 Забезпечення 
соціального захисту 
пільгової категорії 
громадян

149 осіб, 
чоловіків - 104 
особи, жінок - 

45 осіб
в.т.ч. 2023
послуги санаторно-курортного лікування 
громадян, віднесених до категорії 1 та особам з 
інвалідністю з дитинства, інвалідність яких 
пов’язана з Чорнобильською катастрофою

2023 92,40 92,40 Оздоровлення 
громадян

орієнтовно 
планується 

надати послуги 
санаторно-
курортного 

лікування 10 
особам 

(чоловіків - 7, 
жінок - 3)
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грошова компенсація замість путівки 
громадянам, віднесених до категорії 1, 
інвалідність яких пов"язана з Чорнобильською 
катастрофою

2023 1,40 1,40 Забезпечення 
соціального захисту 
громадян

орієнтовно 
планується 

надати послуги 
2 особам 

(чоловікам)
18 Щорічна разова грошова допомога ветеранам 

війни і жертвам нацистських переслідувань та 
соціальна допомога особам, які мають особливі 
та особливі трудові заслуги перед 
Батьківщиною

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

195,00 195,00 Поліпшення 
матеріального 
становища ветеранів 
війни

137 осіб, в 
тому числі: 

чоловіків - 106 
оіб, жінок - 31 

особа
19 Надання одноразової матеріальної допомоги 

особам з інвалідністю та непрацездатним 
малозабезпеченим особам

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

64,90 64,90 Забезпечення 
соціального захисту 

62 особи, в 
тому числі: 

чоловіків - 6, 
жінок - 56

20 Надання щомісячної стипендії громадянам 
похилого віку, яким виповнилося 100 і більше 
років в розмірі 500 грн.

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

26,20 26,20 Соціальний захист 
вразливих верств 
населення

3 особи, в тому 
числі: чоловіків 
- 0 осіб; жінок - 

3 особи
21 Надання матеріальної допомоги особам з 

інвалідністю з нагоди святкових дат, в тому 
числі до Міжнародного Дня  людей з 
інвалідністю та Міжнародного дня Білої 
тростини

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

20,90 0,00 20,90 Соціальний захист 
вразливих верств 
населення

38 осіб з 
інвалідністю, в 

тому числі: 
чоловіків - 19 

осіб, жінок - 19 
осіб

22 Надання одноразової матеріальної допомоги 
громадянам, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, в тому числі 
тяжко- та онкохворим

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

135,10 102,00 33,10 Соціальний захист 
громадян, які 
постраждали внаслідок 
аварії на ЧАЕС

111 осіб, в 
тому числі: 

чоловіків - 94 
особи; жінок - 

17 осіб
Підтримка сім'ї, дітей та 
молоді

23 Оздоровлення дітей, які потребують особливої 
соціальної уваги та підтримки (придбання 
оздоровчих путівок в заміські табори)

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

199,00 199,00 Забезпечення послугою 
оздоровлення дітей

 орієнтовно 
планується 

оздоровити 8 
дітей, в тому 

числі: 
хлопчиків - 2 

особи, дівчат - 
6 осіб

24 Організація оздоровлення дітей шляхом 
відшкодування вартості путівок дитячим 
закладам оздоровлення та відпочинку*

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

626,50 626,50 Забезпечення 
оздоровлення дітей

орієнтовно 
планується 

оздоровити 25 
дітей, в тому 

числі: 
хлопчиків - 5 

осіб, дівчат - 20 
осіб
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25 Надання компенсаційних виплат  за 

невикористане санаторно – курортне лікування 
особам з інвалідністю та ветеранам

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

3,80 3,80 Забезпечення 
соціального захисту 
осіб з інвалідністю

орієнтовно 
планується 

надати виплати 
8 особам, з 

них: 2 особи з 
числа ветеранів 
війни, 6 осіб з 
числа осіб з 
інвалідністю

26 Забезпечення санаторно-курортним лікуванням 
осіб з інвалідністю з наслідками травм, 
захворюваннями хребта та спинного мозку;  
осіб з інвалідністю за іншими нозологіями

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

121,50 121,50 Забезпечення 
соціального захисту 
осіб з інвалідністю

орієнтовно 
планується 
забезпечити 
санаторно-
курортним 

лікуванням 9 
осіб з 

інвалідністю (з 
них  з 

наслідками 
травм, 

захворюванням
и хребта та 
спинного 

мозку 2 особи), 
в т.ч. чоловіків - 
2 особи, жінок - 

7 осіб27 Забезпечення санаторно-курортним лікуванням 
ветеранів війни та осіб з інвалідністю у 
санаторно-курортних закладах Міністерства 
соціальної політики України

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

65,10 65,10 Забезпечення 
соціального захисту 
ветеранів війни та осіб 
з інвалідністю

орієнтовно 
планується 
забезпечити 
санаторно-
курортним 

лікуванням 7 
осіб, в т.ч. 

чоловіків - 4 
особи, жінок - 

3 особи
28 Забезпечення технічними та іншими засобами 

реабілітації осіб з інвалідністю, в тому числі 
компенсація вартості за самостійно придбані 
технічні засоби реабілітації

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

0,00 0,00 Забезпечення 
соціального захисту 
осіб з інвалідністю

138 осіб з 
інвалідністю, в 
т.ч: чоловіків - 
56 осіб, жінок - 

82 особи
29 Надання матеріальної допомоги ветеранам 

воїнам-інтернаціоналістам, які приймали 
участь у бойових діях на території інших країн

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

30,00 30,00 Забезпечення 
соціального захисту 
ветеранів воїнів-
інтернаціоналістів

30 осіб 
(чоловіків)

30 Реабілітація дітей з інвалідністю 2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

57,00 57,00 Забезпечення 
реабілітацією дітей з 
інвалідністю 

3 дітей  в т.ч. 
хлопчиків - 1 

особа, дівчаток 
- 2 особи
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31 Виявлення потреби в наданні соціальних 

послуг, розробка заходів по задоволенню 
потреби в соціальних послугах із залученням 
представників інститутів громадянського 
суспільства

лютий- 
березень 

2023

Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

Розроблення та 
затвердження плану 
заходів 

1 одиниця

32 Надання щомісячної допомоги учням закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти, 
студентам (курсантам) закладів фахової 
передвищої освіти, закладів вищої освіти з 
числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які перебувають на 
повному державному забезпеченні

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

Забезпечення 
соціального захисту 
дітей-сиріт, які 
навчаються в ПТУ

2 дітей -сиріт, в 
тому числі: 
чоловіків - 1 

особа; жінок - 
1 особа

33 Пільгове медичне обслуговування осіб, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

92,10 92,10 Забезпечення 
соціального захисту 
пільгової категорії 
громадян

31 особа, в 
тому числі: 

чоловіків - 22 
особи; жінок - 

13 осіб
34 Надання пільг населенню (крім ветеранів війни 

і праці, військової служби, органів внутрішніх 
справ та громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи) на оплату 
житлово-комунальних послуг (особам з 
інвалідністю по зору І та ІІ групи, дітям з 
інвалідністю по зору)

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

73,90 73,90 Забезпечення 
соціального захисту 
осіб з інвалідністю по 
зору

22 особи, в 
тому числі: 

чоловіків - 12 
осіб, жінок - 10 

осіб

35 Відшкодування видатків на поховання 
учасників бойових дій та осіб з інвалідністю 
внаслідок війни

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

9,80 9,80 Відшкодування витрат 
на поховання

2 поховання, в 
тому числі: 
чоловіків - 2 

особи, жінок - 
0 осіб

36 Надання пільг на встановлення телефонів 
особам з інвалідністю І і ІІ груп

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

0,08 0,08 Забезпечення 
соціального захисту 
осіб з інвалідністю І та 
ІІ груп

1 особа, в т.ч. 
чоловіків - 0, 

жінок - 1

37 Надання компенсаційних виплат особам з 
інвалідністю на бензин, ремонт, технічне 
обслуговування автомобілів, мотоколясок і на 
транспортне обслуговування

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

11,10 11,10 Забезпечення 
соціального захисту 
осіб з інвалідністю

19 осіб, в т.ч. 
чоловіків - 14 
осіб, жінок - 5 

осіб
38 Підтримка в актуальному стані бази даних 

отримувачів всіх видів соціальних виплат  і 
компенсацій, житлових субсидій, інформацію, 
що вноситься до Єдиного державного 
автоматизованого реєстру осіб, які мають 
право на пільги, Центрального банк з проблем 
інвалідності, Єдиного державного реєстру 
внутрішньо переміщених осіб, у тому числі:

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

18,40 18,40 Поліпшення рівня 
соціального захисту 
пільгової категорії 
громадян

1 од.

- придбання ліцензійного антивірусного 
програмного забезпечення

18,40 18,40

39 Забезпечення виконання недоліків Правил 
пожежної безпеки в Україні виявлених 
територіальними органами ДСНС під час 
перевірок протягом 2019-2021 років: 
підключення пожежних гідрантів до системи 
централізованого водопостачання*

2023 Добропільський центр 
комплексної 

реабілітації осіб з 
інвалідністю

191,20 191,20 Безпечні умови 
перебування  дітей та 
осіб з інвалідністю в 
установі
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40 Проведення заходів з нагоди міжнародного дня 

осіб з інвалідністю, Дня захисту дітей.
2023 Добропільський центр 

комплексної 
реабілітації осіб з 

28,00 28,00 Кількість осіб з 
інвалідністю

100 осіб 

41 Підвищення  доступності
реабілітаційних послуг, створення 
безбар’єрного середовища для осіб з 
інвалідністю

2023 Добропільський центр 
комплексної 

реабілітації осіб з 
інвалідністю

2 124,00 2124,0 Придбання 
інтерактивної панелі 
Бріолайт для 
підвищення 
продуктивності занять 
та реабілітаційних 
процесів з оздоровчим 
ефектом

1 осіба

42 Надання фінансової підтримки організаціям 
ветеранів 

2023 Рада Добропільської 
міської організації 

ветеранів

124,63 124,63 Забезпечення 
соціального захисту 
осіб з інвалідністю та 
ветеранів

43 Надання матеріальної допомоги на поховання 
громадян, осіб, які не досягли пенсійного віку 
та на момент смерті не працювали

2023 Виконкоми міських і 
селищної рад

13,50 13,50 Матеріальна допомога 
органів місцевого 
самоврядуванн

30 осіб

44 Поховання безрідних громадян 2023 Виконкоми міських і 
селищної рад

57,00 57,00 Матеріальна допомога 
органів місцевого 
самоврядуванн

38 осіб

45 Надання матеріальної допомоги особам органів 
місцевої самоорганізації населення, 
малозабезпеченим громадянам, почесним 
громадянам, квартальним, учасникам 
АТО/ООС, Захистникам та Захисницям 
України

2023 Виконкоми міських і 
селищної рад

111,00 111,00 Матеріальна допомога 
органів місцевого 
самоврядуванн

214 осіб

46 Придбання, у період дії воєнного стану, 
деревини паливної для безоплатної видачі 
населенню територій, прилеглих до зони 
проведення воєнних (бойових) дій, а також 
доставка деревини паливної населенню від 
місць складування деревини до 
домогосподарств.

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради

200,00 200,00 Забезпечення 
соціального захисту 
пільгової категорії 
громадян

Всього 82017,61 70019,80 288,98 11708,83 0,00 0,00

2.3.1. Поліпшення житлових 
умов населення 

1. Придбання на вторинному ринку 
впорядкованого житла для дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклувангня, осіб з 
їх числа, які перебувають на квартирному 
обліку і потребують поліпшення житлових 
умов

протягом 
року

Виконком об'єднаної 
територіальної 

громади, служба у 
справах дітей, ДМЦСС

531,00 265,50 265,50 Забезпечення 
впорядкованим житлом 
дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених та осіб з їх 
числа

2

Збереження біологічної 
родини для дітей

2. Належне утримання вихованців Центру 
соціально-психологічної реабілітації дітей 
Добропільської міської ради 

протягом 
року

Служба у справах дітей 
об’єднаної 

територіальної 
громади, Центр 

соціально-
психологічної 

реабілітації дітей

4504,90 4504,90 утримання вихованців 
центу

30 дітей

Всього: 5035,90 0,00 4504,90 265,50 0,00 265,50

19. Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
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3.2.3 Поліпшення житлових 
умов населення

1 Забезпечення якісного управління 
житловим фондом та поліпшення умов 
проживання мешканців

6085,00 6085,00

1.1 *Поточний ремонт:  придбання матеріалів 
для ліквідація аварійних ситуацій.                                                                  

протягом 
року

 Виконавчий комітет 
Добропільської міської 

ради, КП "ДСЄЗ" 

870,00 870,00 матеріали                                     

1.2 *Інше 5131,00 5131,00

1.2.1 Утримання гуртожитків, в тому числі оплату  
праці працівників, оплату енергоносіїв, 
придбання матеріалів та обладнання м. 
Добропілля, вул.Першотравнева 50 та 59а, м. 
Білицьке,вул. Паркова,6  

 Виконавчий комітет 
Добропільської міської 

ради, КП "ДСЄЗ" 

3541,00 3541,00 обьєкт                                                                        3

1.2.2 Транспортні послуги з розвезення контейнерів 
по Добропільській МТГ     

 Виконавчий комітет 
Добропільської міської 

ради, КП "ДСЄЗ" 

190,00 190,00 транспорт

1.2.3 Придбання матеріалів необхідних для 
відновлення житлового фонду, постраждалого 
в наслідок обстрілів РФ 

 Виконавчий комітет 
Добропільської міської 

ради, КП "ДСЄЗ" 

200,00 200,00 матеріали

1.2.4 Забезпечення функціонування підприємств, що 
виконують та надають житлову послугу 

 Виконавчий комітет 
Добропільської міської 

ради, КП "ДСЄЗ" 

1200,00 1200,00

1.3. *Впорядкування користування майном 
комунальної власності, а також виявлення 
та набуття права комунальної власності, в 
тому числі: судові витрати та витрати на 
публікацію в пресі оголошень, послуги БТІ, 
державна реєстрація і т.п., 

протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради, відділ з 
житлових питань та 

управління 
комунальною 

власністю

84,00 84,00 виготовлення 
технічних паспортів

10 од.

2. *Підтримка житлового фонду при створені 
та функціонуванні об'єднань співвласників 
багатоквартирних будинків

протягом 
року

виконком 
Добропільської 

міської ради та ОСББ

500 300 200 буд. 2

Всього 6585,00 6385,00 200,00
4.3.1. Забезпечення 
справедливої трансформації 
вугільної галузі та підвищення 
ефективності управління 
традиційними електричними 
ресурсами

3. Забезпечення заходів з капремонту та 
реконструкції теплового 
господарства,постачання теплової енергії,  
фінпідтримки  з придбання твердого палива, 
відповідного обладнання, погашення 
кредиторської заборгованості

протягом 
року

КП "Добро", 
виконком 

Добропільської 
міської ради

22727,85 16332,95 6394,90 мережа, км  / теп. ліч. 1,2 / 102

3.1. Заміна дефектних ділянок теплових мереж протягом 
року

КП "Добро" 6204,00 6204,00 теплова енергія 165 Гкал

3.2. Заміна підживлювальних насосів  на сучасні з 
меншою потужністю та економічними з 
електроенергії

протягом 
року

КП "Добро" 190,90 190,90 електрична енергія 234432 кВт

20. Житлове господарство та комунальна інфраструктура 
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3.2.2. Надання сервісних 
послуг із водопостачання та 
водовідведення

4. Забезпечення реалізації заходів з утримання,  
поточного ремонту водопровідно-
каналізаційного господарства, у тому числі 
встановлення лічильників, придбання 
матеріалів, в т. ч.:

протягом 
року

Добропільський 
ВУВКГ КП 

"Компанія "Вода 
Донбасу", КП 

"ДСЄЗ", виконком 
Добропільської 

міської ради

750,00 750,00 заміна мереж води, 
км/ водовід., км/ ліч. 

1,95/8

4.1. *Оформлення  технічної  документації   на 
свердловини

протягом 
року

Добропільський 
ВУВКГ КП "Компанія 
"Вода Донбасу", КП 

"ДСЄЗ", КП "ДОБРО" 
виконком 

Добропільської міської 
ради

250,00 250,00 технічна документація 4 од.

4.2. Розробка заходів з покращення якості води зі 
свердловин "Золотий колодязь" та 
альтернативних джерел в с. Ганнівка, смт 
Водяне.

протягом 
року

Добропільський 
ВУВКГ КП "Компанія 
"Вода Донбасу", КП 
"ДСЄЗ", виконком 

Добропільської міської 
ради

Розроблення  заходів  з 
покращення якості 
води

3 заходи

3.2.3 Поліпшення житлових 
умов населення

5. Благоустрій територій населених пунктів протягом 
року

26988,7 26688,7 300,0

5.1. *Дорожньо-мостове господарство, у т. ч. 
утримання доріг, поточний ремонт доріг та 
тротуарів, з улаштуванням з'їздів для 
маломобільного населенняу тому числі: 
(оплата працівнкам з благоустрою, ПММ, 
запчастини, посипковий матеріал, засоби 
примусового зниження швидкості, оплата 
послуг стороннім організаціям, нанесення 
розмітки, придбання та встановлення дорожніх 
знаків, придбання зупинок, придбання 
газонокосарок, оренда прибиральних машин, 
ремонт зупинок, придбання шин та запчастин 
для техніки з благоустрою, встановлення 
стробоскопів,придбання матеріалів, інвентарю 
тощо)

протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради, КП 
"Добропільський 

міський транспорт", КП 
"Білицькеспецтехсервіс
", КП "Білицький парк 

культури та 
відпочинку"

20159,0 19859,0 300,0 1 - поточний ремонт кв.м.
2 -заробітна плата робітника 
з благоустрою;
 3- ПММ;
 4 - посипковий матеріал;
5 - дорожні пагорби;
 6 - зупинки,
 7- газонокосарки - 12 шт
 8  - розмітка доріг
 9 - утримання доріг
10- інвентар

1- 10000 кв.м.
2-45 осіб;
3-38,0 тис. л.;
4 - 0,2 тис. тонн;
5- 20 од.;
 6 - 3 од.;
7 - 12 од.
8 - 2150 м2
 9 - 149 км
 10.- 100 од

5.2. *Зовнішнє освітлення, у т.ч. електроенергія, 
поточний ремонт,придбання матеріалів для 
лінії зовнішнього освітлення, утримання 
світлофорних об'єктів 

протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 
ради, КП "Білицький 

міський парк культури 
та відпочинку"

5681,730 5681,73 утримання мережі,  
протяжністю, км

192,6 км, 692 
шт

5.3. *Утримання зелених насаджень, у т.ч. 
видалення сухостійних та аварійних дерев, 
заробітна плата робітників парку, санітарне 
оброблення територій парків, скверів, інших 
зелених зон від кліщів 

протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради, КП "ДСЄЗ"

448,0 448,0 утримання загальної 
площі зелених 
насаджень, га

140,8

5.4. *Утримання кладовищ, пам'ятників, 
меморіалів, охорона об'єктів благоустрою, 
елементів благоустрою тощо

протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради, КП "ДСЄЗ"

200,0 200 утримання місць 
поховань, од

2
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5.5. *Утримання, поточний ремонт елементів 

благоустрою, у т.ч. дитячих майданчиків, 
архитектурних споруд, охорона об'єктів 
благоустрою

протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради, КП "ДСЄЗ"

100,0 100

5.6. *Організація та проведення громадських робіт 
(для виплати аліментів від оплати праці 
громадян, засудженим для виконання 
суспільно-корисних робіт)

протягом 
року

виконком 
Добропільської міської 
ради, КП "ДСЄЗ", КП 

"ДМТ"

100,0 100

5.7. *Послуги з гуманного регулювання 
чисельності безпритульних тварин

протягом 
року

Виконком 
Добропільської міської 

ради

300,0 300 стерилізація, тварин 100 тварин

Всього 57 051,6 50 156,7 6 694,9 200,0

1 Сприяння проведенню публічних консультацій 
з громадськістю, громадських обговорень.

2023 Виконавчий комітет 
міської ради 

Прийняття суспільно 
значущих рішень

10 проектів 
рішень 

2 Сприяння роботі громадської ради при 
виконавчому комітеті міської ради, залучення 
до проведення заходів представників інститутів 
громадянського суспільства.

2023 Виконавчий комітет 
міської ради 

Засідання громадської 
ради

6 засідань 
протягом року

3 Сприяння розвитку волонтерської та 
благодійної діяльності у сфері соціальної 
підтримки та реабілітації, соціальної 
профілактики, охорони здоров’я.

2023 Виконавчий комітет 
міської ради 

Кількість осіб, 
охоплених 
волонтерською 
двіяльністю, 
соціальним 
супроводом та 
отримавших 
благодійну допомогу

Близько 10000 
осіб з числа 
уразливих 

верств 
населення

4 Проведення заходів, спрямованих на 
підвищення громадянської освіти населення 
щодо можливості захисту своїх прав та 
вираження інтересів.

2023 Виконавчий комітет 
міської ради 

Проведені консультації 
та надані роз'яснення

4 заходи 
протягом року

5 Проведення конкурсу з визначення програм, 
розроблених інститутами громадянського 
суспільства, для виконання яких  з міського 
бюджету надається фінансова підтримка 

2023 Управління соціального 
захисту населення

1233,5 1233,5 Фінансова підтримка 
діяльності громадських 
організацій

буде визначено 
за 

результатами 
проведення 

конкурсу 
6 Реалізація проектів-переможців конкурсу 

цілової програмси "Громадський бюджет міста 
Добропілля" .

2023 Виконавчий комітет 
міської ради 

500,0 500,0 Підтримка ініціативних 
груп щодо розвитку 
громадського простору 

буде визначено 
за 

результатами 
проведення 

конкурсу 
7 Реалізація міської Програми розвитку 

громадянського супільства на 2021-2023 роки
2023 Виконавчий комітет 

міської ради 
Участь громадян у 
суспільно-політичному 
житті (міських заходах)

20 заходів

Всього 1733,5 1733,5

Інші, а саме:                                                                        
Заохочувати і підтримувати 
участь громадян у прийнятті 
рішень через Громадські ради, 
консультації з громадськістю, 
а також розширювати 
можливості громадян, 
особливо вразливих верств 
населення, приймати участь у 
громадському житті

21. Розвиток громадянського суспільства
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Інші (зазначити, які саме) 1 Надання одноразової матеріальної допомоги 
внутрішньо переміщеним особам, які 
опинилися в скрутних життєвих обставинах 
(мають встановлену групу інвалідності)*

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

231,00 231,00 Забезпечення 
соціального захисту 
внутрішньо 
переміщених осіб

231 особа, в 
тому числі: 

чоловіків - 81 
особа; жінок - 

150 осіб
2 Сворення гуманітарних штабів 2023 Управління соціального 

захисту населення 
Добропільської міської 

ради

Створення штабів для 
подолання наслідків, 
пов’язаних із 
переселенням, 
адаптацією вимушених 
переселенців в м. 
Дрогобич (Львівська 
область)

Інші (зазначити, які саме) 1 Надання одноразової матеріальної допомоги 
ветеранам війни з числа учасників АТО/ООС, 
Захистникам та Захисницям України та членам 
сімей загиблих зазначеної категорії*

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

500,00 500,00 Забезпечення 
соціального захисту  
учасників АТО/ООС, 
Захистників та 
Захисниць України

500 осіб, в 
тому числі: 

чоловіків - 430 
осіб; жінок - 70 

особи
2 Надання одноразової матеріальної допомоги 

учасникам АТО/ООС, Захистникам та 
Захисницям України, інвалідність яких 
пов’язана із захистом Батьківщини в розмірі 5 
(п’ять) тисяч гривень для однієї особи 

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

50,00 50,00 Забезпечення 
соціального захисту  
учасників АТО/ООС, 
Захистників та 
Захисниць України

10 осіб 
(чоловіки)

3 Надання матеріальної допомоги учасникам 
АТО/ООС, інвалідність яких пов’язана з 
захистом Батьківщини, Захистникам та 
Захисницям України та членам сімей загиблих 
зазначеної категорії з нагоди відзначення 
святкових та пам'ятних дат

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

614,00 569,00 45,00 Забезпечення 
соціального захисту  
учасників АТО/ООС, 
Захистників та 
Захисниць України

15 осіб, в тому 
числі: чоловіків 
- 12 осіб; жінок 

- 3 особи

4 Послуги щодо забезпечення санаторно-
курортним лікуванням 

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

79,60 79,60 Забезпечення 
соціального захисту  
учасників АТО/ООС, 
Захистників та 
Захисниць України

орієнтовно 
планується 

забезпечити 5 
осіб (в тому 
числі, осіб з 

інвалідністю - 
2 особи), з них: 

чоловіків - 4 
осіб; жінок - 1 

особа
5 Заходи із соціальної та професійної адаптації 

учасників антитерористичної операції та 
постраждалих учасників Революції Гідності

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

200,00 200,00 Забезпечення 
соціального захисту  
учасників АТО/ООС, 
Захистників та 
Захисниць України

10 осіб 
(чоловіків)

6 Грошова компенсація вартості проїзду 
ветеранм війни (АТО/ООС, Захистники та 
Захисниці України)

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

11,80 11,80 Забезпечення 
соціального захисту  
учасників АТО/ООС, 
Захистників та 
Захисниць України

5 осіб 
(чоловіків)

22. Заходи, пов'язані з наслідками проведення ООС/АТО та збройної агресії росії. Підтримка внутрішньо переміщених осіб.
22.1 Підтримка внутрішньо переміщених осіб.

22.2  Заходи, пов'язані з наслідками проведення ООС/АТО та збройної агресії росії
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7 Проведення безкоштовного поховання, із 

спорудженням надгробків, одиноким батькам 
загиблих (померлих) учасників бойових дій на 
територіях інших держав*

2023 Управління соціального 
захисту населення 

Добропільської міської 
ради

29,50 29,50 Забезпечення 
проведення 
безкоштовного 
поховання

1 особа 

Всього 1715,90 291,40 569,00 855,50 0,00 0,00

1. Розроблення містобудівної документації Виконком 
Добропільської міської 

ради      

8600,00 8600,00 Кількість 
розроблених проектів

одиниця 
виміру

1.1 *Розроблення Комплексного плану 
просторового розвитку території 
Добропільської міської територіальної громади

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради      

2000,00 2000,00 Кількість розроблених 
проектів

1

1.2 *Розроблення генеральних планів населених 
пунктів, у тому чіслі:  

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради      

6600,00 6600,00 Кількість розроблених 
проектів

4

Ганнівський старостинський округ 1800,00 1800,00 Площа 5714 га
Святогорівський старостинський округ * 3600,00 3600,00 Площа 8443 га

смт. Водянське 600,00 600,00 Площа 62 га
м. Білицьке 600,00 600,00 Площа 205 га

2. Ведення та розвиток містобудівного 
кадастру

Виконком 
Добропільської міської 

ради      

800,00 800,00

2.1 *Створення інфраструктури геопросторових 
даних,  у тому числі:

Виконком 
Добропільської міської 

ради      

800,00 800,00

2.1.1 створення (оновлення) цифрової 
топографічної основи населених пунктів та 
окремих територій

2023 800,00 800,00 Площа 26629 га

2.1.2 заходи з внесення геопросторових даних до баз 
даних

2023 0,00

3. Інші заходи просторового планування Виконком 
Добропільської міської 

ради      

68,00 68,00

3.1 *Розроблення проектів розподілу територій 
мікрорайонів та кварталів 

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради      

68,00 68,00 Кількість розроблених 
проектів

1

Всього 9468,00 9 468,0

4.1.4 Зниження навантаження 
на атмосферне повітря

1 Проведення робіт з  інвентарізації  джерел 
забруднення  навколишнього природного  
середовища (п. 23 Постанови Кабінету 
Міністрів України від 17.09.96 р. № 1147 )

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради      

28,00 28,00 Інвентаризація  джерел  
забруднення 
навколишнього 
природного 
середовища 

2  звіти

2 Проведення робіт з  інвентарізації  джерел 
забруднення  навколишнього природного  
середовища (п. 23 Постанови Кабінету 
Міністрів України від 17.09.96 р. № 1147 )

2023 ДП "Добропілля - 
видобуток" 

43,50 43,50 Інвентаризація  джерел  
забруднення 
навколишнього 
природного 
середовища 

1 звіт

Разом по  2 заходам 71,50 28,00 43,50

24. Охорона навколишнього природного середовища

23. Впровадження заходів територіального планування

1. ОХОРОНА АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ

Ціль 4. Екологічна безпека та збалансоване природокористування

3.4.3. Розвиток системи 
просторового планування з 

використанням електронних 
ресурсів
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4.1.3. Захист водних ресурсів 
від виснаження та 
забруднення.

1 Заходи з охорони  підземних вод та ліквідації 
джерел їх забруднення. п. 7 Постанови 
Кабінету Міністрів України  від 17.09.1996 № 
1147)

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради      

90,00 90,00 Покращено технічний 
стан свердловини та 
колодязів громадського 
користування, од

6

2 Заходи щодо  відновлення і підтримання 
сприятливого гідрологічного режиму 
санітарного стану річки Бик,  у тому числі 
розроблення  проектно- кошторисної 
документації (п.12 , п.78 Постанови КМУ від 
17.09. 96 № 1147 із змінами та доповненнями)

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради      

9400,00 300,00 9100 Поліпшення  
екологічного стану  
басейну річки Бик

довжиною       
4 км

Разом по 2 заходам 9490,00 0,00 0,00 390,00 0,00 9100,00

4.1.4 Зниження навантаження 
на атмосферне повітря

1. Заходи з озеленення Добропільської міської 
територіальної громади,  у тому числі 
інвентаризація  (п.47 Постанови Кабінету 
Міністрів України від 17.09.1996 року №1147)

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради      

300,00 300,00 Висадження  дерев  в 
кількісті:        
Інвентаризація на 
території площею: 

220 дерев                                                                                                                                                                                                                                    
2 га 

2 Ліквідація  наслідків буреломів та вітровілів 
(п.44 Постанови Кабінету Міністрів України 
від 17.09.1996 року  №1147)

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради      

10,00 10,00 Видалення : 10 дерев    

Разом по  2 заходам 310,00 0,00 0,00 310,00 0,00 0,00

1 Придбання обладнання для збору побутових 
відходів, а саме:  контейнерів для збору 
побутових відходів (п.68 Постанови №1147)

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради , КП "ДСЕЗ"

1000,00 1000,00 Придбання контейнерів 200 од. 

2 Забезпечення  екологічно - безпечного 
збирання, перевезення, знешкодження, а саме  
ліквідація звалищ  невпордкованого 
складування  відходів          ( п.7 та п.74-1 КМУ 
від 17.09.1996 № 1147) 

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради      

300,00 300,00 Забезпечення  
єкологічно безпечного 
поводження з  
відходами, ліквідація 
несанкціонованих 
звалищ

500 м. куб 
сміття

3 Будівництво   та  реконструкція споруд 
контейнерних майданчиків для збору 
побутових відходів у тому числі корегування  
проектно- кошторисної  документації та 
виготовлення  кошторисної документації та 
експертиза   ( п.68 Постанови Кабінету 
міністрів України від 17.09.1996 року № 1147 із 
змінами та доповненнями)

2023 Добропільська МТГ,  
виконком 

Добропільської міської 
ради, КП "ДСЕЗ" 

400,00 400,00 Забезпечення  
екологічно безпечного 
поводження з  
відходами, проведення 
роботи з реконструкції 
та будівництва  
контейнерних  
майданчиків

1од та 8 од

Разом по 3 заходам 1700,00 1700,00

4.1.2. Підвищення екологічної 
свідомості населення

1 Проведення заходів щодо пропаганди  охорони 
навколишнього природного середовища,  
видання поліграфічної продукції з екологічної 
тематики (п.78 Постанови Кабінету Міністрів 
України від 17.09.96 р. № 1147 із змінами та 
доповненнями)

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради      

5,90 5,90  Проведення  
екологічної  акції, 
видання  поліграфічної 
продукції з  екологічної 
тематики, кількістю:

1 акція,   50 од 

2. ОХОРОНА І РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ

3. ОХОРОНА І РАЦІОНАЛЬНЕ  ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ  РОСЛИННИХ РЕСУРСІВ, РЕСУРСІВ ТВАРИННОГО  СВІТУ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ  ПРИРОДНО -  ЗАПОВІДНОГО ФОНДУ

5. РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ І ЗБЕРІГАННЯ ВІДХОДІВ ВИРОБНИЦТВА І ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ
4.2.1 Удосконалення системи 
збору та перероблення 
твердих побутових  відходів

6. НАУКА, ІНФОРМАЦІЯ, ОСВІТА  ТА МОНІТОРІНГ ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА

62



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
4.1.1. Удосканалення 
публічного екологічного 
управління та моніторингу

2 Функціонування  державної системи 
моніторингу навколишнього природного 
середовища (п.76 Постанови Кабінету 
Міністрів України від 17.09.96 р. №1147 із 
змінами  та доповненнями)

2023 Виконком 
Добропільської міської 

ради      

17,00 17,00 Проведення 
дослідження стану 
атмосферного повітря, 
кількість досліджень:

2

Разом по 2 заходам 22,90 22,90
Всього 11594,40 2450,90 43,50 9100,00

1. Заміна вікон у Білицькій ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 *  
(після закінчення воєнного стану)

протягом 
року

Відділ освіти 5000,00 5000,0 1.Заміна віконних 
блоків                     
2.Економія паливно-
енергетичних ресурсів, 
тис. кВт∙год/рік         

1. 997 м.кв.                                 
2. До  23%  

(130,960  тис. 
кВт∙год/рік)

2. Модернізація вбудованих індивідуальних 
твердопалевних котелень Добропільської І-ІІІ 
ст. ЗОШ № 6*  (після закінчення воєнного 
стану)

протягом 
року

Відділ освіти 270,00 270,00 1.Заміна 
твердопалевного котла.                                        
2. Зменшення витар 
вуггіля

1.  1 од.              
2. До 30% (40 

тонн)                                                   

3. Заміна 
- мережевого насосу e-NSCF 100-
160/300/W25VCC4 ел. двиг.30 кВт/год на 
більш енергоефективний e-NSCF 65-
160/150/Р25CC4 ел. двиг.15 кВт/год
- підвищувального насосу (Добропільська 
ЦЗФ) D320/50 ел. двиг. 75 кВт/год на більш 
енергоефективний e-NSCF 100-
200/450/W25VCC4 ел.двиг.45 кВт/год

протягом 
року

ДП "Добропілля-
видобуток"

1204,90 1204,90 1. Заміна  насосів
2. Економія паливно-
енергетичних ресурсів, 
тис. кВт∙год/рік      

1. 2 од.
2.  196,0  тис. 
кВт∙год/рік

Всього 6474,90 0,00 0,00 270,00 1204,90 5000,00

1. Обслуговування місцевого боргу протягом 
року

Фінансове управління 
Добропільської міської 

ради

706,084 706,084 Кількість запланованих 
проплат по сплаті 
відсотків

12

Всього 706,084 706,084

25. Енергоефективність
4.3.1. Забезпечення 

справедливої траснформації 
вугільної галузі та підвищення 

ефективності управління 
традиційними електричними 

ресурсами

26. Бюджетна політика

63



тис.грн.

обласного 
бюджету

бюджети міст і 
районів 

Промисловий комплекс 209 821,0 209821,0
Агропромисловий комплекс 70,0 70,00
Транспортний комплекс 2377,300 2251,700 125,6
Розвиток земельних відносин 860,000 350,000 250,000 260,000
Розвиток зовнішньоекономічної 
діяльності, міжнародної і 
міжрегіональної співпраці 
Інвестиційна діяльність та 
розвиток інфраструктури

50,000 50,000

Розвиток інформаційного 
простору. Забезпечення доступу до 
неупереджених джерел інформації

0,000

Розвиток підприємницького 
середовища. Формування 
конкурентного середовища

0,000

Ринок праці. Зайнятість населення 0,000

Розвиток внутрішньої торгівлі та 
надання побутових послуг 
населенню. Захист прав 
споживачів

0,000

Освіта 32041,522 0,000 27881,522 4160,000
Підтримка сім’ї, дітей та молоді 2754,100 500,000 2254,100 0,000
Охорона здоров’я 14606,497 1541,300 0,000 11292,097 1773,100
Фізичне виховання та спорт 11548,232 11396,100 152,132
Культура і туризм 1350,180 398,280 0,000 951,900
Захист населення і територій від 
надзвичайних ситуацій

11619,800 4464,500 7155,300

Захист прав і свобод громадян, 
забезпечення законності та 
правопорядку

1340,000 1340,000

Соціальний захист населення 82017,610 70019,800 288,980 11708,830 0,000
Захист прав дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування

5035,900 0,000 4504,900 265,500 265,500

Житлове господарство та 
комунальна інфраструктура

57051,600 50156,700 6694,900 200,000

Житлове будівництво 4200,000 4200,000
Розвиток громадського 
суспільства

1733,500 1733,500

Заходи, пов’язані з наслідками 
проведення ООС/АТО та збройної 
агресії росії. Підтримка 
внутрішньо переміщених осіб

1715,900 291,400 569,000 855,500 0,000

Впровадження заходів 
територіального планування

9468,000 9468,000

Охорона навколишнього 
природного середовища

11594,400 2450,900 43,500 9100,000

Енергоефективність 6474,900 270,000 1204,900 5000,000
Бюджетна політика 706,084 706,084
ВСЬОГО: 468436,525 71922,500 5862,880 139293,313 218139,900 33217,932

місцевих бюджетів
підприємств інших джерел

3. Джерела та бсяги фінансування Програми у 2023 році
3.1.Фінансове забезпечення заходів Програми економічного і соціального розвитку

  на 2023 рік

Напрями реалізації заходів

Витрати на реалізацію

всього

у тому числі за рахунок коштів:

державного 
бюджету
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Державний 
фонд 

регіонального 
розвитку

інші кошти 
державного 
бюджету, 

включаючи 
цільові 

субвенції з 
державного 
бюджету на 

розвиток 
територій

Надзвичайна 
кредитна 

програма для 
відновлення 

України 
Європейського 
інвестиційного 

банку 

обласний бюджет районний 
(міський, 

селищний, 
сільський) 

бюджет

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Освіта 6 11471,080 20,000 11 451,080

Фізичне виховання та 
спорт

1 32900,611 0,000 32900,611

Культура і туризм 2 19469,773 1214,72 5,535 18249,518
Всього: 9 63841,464 0,000 0,000 34115,331 0,000 25,535 29700,598

3.2.Фінансове забезпечення
інвестиційних проектів  Програми економічного і соціального розвитку міста Добропілля на 2023 рік

Назва розділу Кількіс
ть 

проекті
в

Потреба у фінансуванні на 2023 рік, тис.грн.  
Всього у тому числі:

кошти державного бюджету кошти місцевих бюджетів Інші джерела 
фінансування
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Додаток 1 
 

 
ОСНОВНІ   ПРОГНОЗНІ  ПОКАЗНИКИ  ЕКОНОМІЧНОГО  І  СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

ДОБРОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2023 рік 
 

Показники Одиниця 
виміру 

2022 рік 2023 рік 

очік. % до факту 
2021 року 

програма програма до 
очік. 2022 
року, % 

Територія кв.км 266,29 100,0 266,29 100,0 
Демографічна ситуація      
Чисельність наявного населення на кінець року осіб 42354 96,9 42000 99,2 
Загальна кількість внутрішньо переміщених осіб осіб 8300 115,3 8715 105 
      
Економічна ефективність      
Розвиток сфери матеріального виробництва      
Обсяг реалізованої промислової  продукції у відпускних цінах підприємств       
     всього (видобування енергетичних матеріалів - вугільна промисловість) млн.грн. 1550,8 80,0 1270,6 81,9 
     в розрахунку на одну особу  грн. 36615,2 81,1 30252,4 82,6 
Виробництво основних видів промислової продукції     
(за номенклатурою, що характеризує спеціалізацію регіону)  

    

у тому числі видобуток корисних копалин за видами сировини 
- вугілля рядове натур. од. 760,7 38,5 550,0 72,3 
Продукція сільського господарства 
в постійних цінах 2016 року тис.грн. 174223,4 83,7 200244,4 114,9 

   в тому числі      
   рослинництво тис.грн 174223,4 83,7 200244,4 114,9 
   тваринництво тис.грн     
Зернові      
   площа га 7185,9 66,8 7840 109,1 
   врожайність ц/га 34,9 83,5 38,3 109,7 
   валовий збір тонн 25052,2 55,8 30020 119,8 
Технічні культури, всього        
   площа га 6909,9 162,6 6578 95,2 
у тому числі соняшник        
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Показники Одиниця 
виміру 

2022 рік 2023 рік 

очік. % до факту 
2021 року 

програма програма до 
очік. 2022 
року, % 

   площа га 5890 142,0 5840 99,2 
   врожайність ц/га 16 59,3 20,0 125,0 
   валовий збір тонн 9424 88,5 11680,0 123,9 
Картопля      
   площа га х х х х 
   врожайність ц/га х х х х 
   валовий збір тонн х х х х 
Овочі      
   площа га х х х х 
   врожайність ц/га х х х х 
   валовий збір тонн х х х х 
Кормові культури      
   площа га х х х х 
Всього посівів га 14095,8 95,4 14418,0 102,3 
   у тому числі ярі культури га 6873,0 131,8 7780,0 113,2 
Чисті пари га 972,2 349,7 650,0 66,9 
Рілля в обробітку га 15068,0 100,1 15068,0 100,0 
Виробництво продукції тваринництва      
Вирощено худоби та птиці тонн х х х х 
Реалізовано на забій худоби та птиці (у живій вазі) тонн х х х х 
Молоко тонн х х х х 
Яйця тис.шт. х х х х 
Вовна тонн х х х х 
Продуктивність худоби та птиці      
Середній надій молока на одну корову, яка була і наявності на початок  року кг х х х х 
Поголів’я худоби та птиці (на кінець року)      
Велика рогата худоба голів х х х х 
    у тому числі  корови голів х х х х 
Свині голів х х х х 
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Показники Одиниця 
виміру 

2022 рік 2023 рік 

очік. % до факту 
2021 року 

програма програма до 
очік. 2022 
року, % 

Вівці та кози голів х х х х 
Птиця голів х х х х 
Ковбасні вироби тонн х х х х 
Молоко оброблене рідке тонн х х х х 
Хлібобулочні вироби тонн х х х х 
Борошно тонн х х х х 
Олія соняшникова нерафінована тонн х х х х 
Шампанське тис.дал х х х х 
Сіль і хлорид натрію чистий тис.тонн х х х х 
      
Показники діяльності суб`єктів малого підприємництва      
Кількість малих та середніх підприємств одиниць 139 100,0 120 86,3 
Кількість фізичних осіб підприємців  одиниць 1512 99,8 1410 93,2 
Доходи місцевих бюджетів від діяльності суб’єктів малого підприємництва тис.грн 29732,8 48,7 30008,7 100,9 
      
Фінансові  самодостатність      
Доходи бюджету територіальної громади (без трансфертів), всього тис.грн 229804,3 71,7 278487,2 121,2 
Трансферти з Державного бюджету – разом, з них: тис.грн 98124,9 84,5 х х 
   базова дотація тис.грн х х х х 
   субвенція на виконання окремих програм соціального захисту тис.грн 97463,5 100,5 х х 
   інші додаткові дотації і субвенції тис.грн 661,4 3,5 х х 
Видатки об’єднаної територіальної громади, всього тис.грн 345847,1 74,9 278487,2 80,1 
Доходи загального фонду бюджету територіальної громади (без трансфертів) 
всього/ на 1 особу 

грн. 4508,46 73,7 6150,57 136,4 

Капітальні видатки бюджету територіальної громади (без трансфертів) 
всього/на 1 особу 

грн. 7,9 0 0 0 

Частка базової дотації в доходах загального фонду бюджету територіальної 
громади (без урахування субвенцій) 

% 0 0 0 0 

Частка видатків бюджету розвитку в загальному обсязі видатків територіальної 
громади (без урахування власних надходжень бюджетних установ) 

% 1 0,1 0 0 
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Показники Одиниця 
виміру 

2022 рік 2023 рік 

очік. % до факту 
2021 року 

програма програма до 
очік. 2022 
року, % 

Обсяг надходжень до бюджету територіальної громади від сплати податку на 
доходи фізичних осіб всього/на 1 особу 

грн. 3660,75 79 5159,59 140,9 

Обсяг надходжень до бюджету територіальної громади від плати за землю 
всього/на 1 особу 

грн. 376,83 80,6 421,57 111,9 

Обсяг надходжень до бюджету територіальної громади від сплати єдиного 
податку всього/ на 1 особу 

грн. 351,36 58,7 406,28 115,6 

Обсяг надходжень до бюджету територіальної громади від сплати акцизного 
податку всього/на 1 особу 

грн. 70,11 25,1 116,42 1,7р 

Обсяг надходжень до бюджету територіальної громади від сплати податку на 
нерухоме майно всього/на 1 особу 

грн. 14,57 48,9 12,64 86,3 

      
      
Показники рівня життя і розвитку соціальної сфери      
Показники чисельності та оплати праці найманих працівників      
Фонд оплати праці штатних працівників тис.грн 1541511,4 83,4 1731739,0 112,3 
Середньооблікова чисельність штатних працівників  осіб 9263 83,4 10294 111,1 
Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника грн. 13868,0 100,0 14019,0 101,1 
Заборгованість з виплати заробітної плати на кінець року тис.грн - х - х 
в тому числі на економічно активних підприємствах тис.грн - х - х 
      
Ринок праці      
Кількість вакансій, поданих роботодавцями одиниць 400 49,5 430 107,5 
Чисельність безробітних, які отримували послуги служби зайнятості осіб 765 73,5 970 126,8 
Чисельність осіб, забезпечених роботою за сприянням служби зайнятості осіб 380 59,0 420 110,5 
      
Пенсійне забезпечення та соціальна допомога населенню      
Кількість одержувачів пенсій (середньорічна) осіб 18882 98,0 18882 100,0 
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Показники Одиниця 
виміру 

2022 рік 2023 рік 

очік. % до факту 
2021 року 

програма програма до 
очік. 2022 
року, % 

Середньомісячний розмір виплати на 1 пенсіонера грн 6908,75 105,5 7116,0 103,0 
      
Якість та доступність публічних послуг      
Частка домогосподарств, що мають доступ до фіксованої широкосмугової 
мережі Інтернет, у загальній кількості домогосподарств об’єднаної 
територіальної громади 

% 62,0 х 63,0 х 

Кількість лікарів загальної практики - сімейних лікарів осіб 17 100 17 100 
Кількість лікарів загальної практики - сімейних лікарів на 1000 осіб 
наявного населення на кінець року 

осіб 0,28 100 0,28 100 

Середня наповнюваність групи дошкільного навчального закладу об’єднаної 
територіальної громади 

осіб 16,3 92,6   16,0 98,2 

Частка дітей дошкільного віку охоплена дошкільними навчальними закладами, 
у загальній кількості дітей дошкільного віку 

% 71,8 100,1 71,8 100 

Середня наповнюваність класів загальноосвітньої школи об’єднаної 
територіальної громади 

осіб 23 95,4 24 103 

Частка дітей, для яких організовано підвезення до місця навчання і додому, у 
загальній кількості учнів, які того потребують 

% 100 х 100 х 

Частка дітей, охоплених позашкільною освітою, у загальній кількості дітей 
шкільного віку 

% 60,7 х 65 х 

Частка випускників загальноосвітніх навчальних закладів, які отримали за 
результатами зовнішнього незалежного оцінювання з іноземної мови 160 балів і 
вище, у загальній кількості учнів, що проходили тестування з іноземної мови 

% х х 65 х 

Частка випускників загальноосвітніх навчальних закладів, які отримали за 
результатами зовнішнього незалежного оцінювання з української мови 160 
балів і вище, у загальній кількості учнів, що проходили тестування з української 
мови 

% х х 75 х 

Частка випускників загальноосвітніх навчальних закладів, які отримали за 
результатами зовнішнього незалежного оцінювання з математики 160 балів і 
вище, у загальній кількості учнів, що проходили тестування з математики 

% х х 63 х 
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Показники Одиниця 
виміру 

2022 рік 2023 рік 

очік. % до факту 
2021 року 

програма програма до 
очік. 2022 
року, % 

      
Створення комфортних умов для життя      
Кількість підприємств роздрібної торгівлі одиниць 466 х 466 100,0 
Кількість підприємств ресторанного господарства одиниць 32 х 32 100,0 
Кількість підприємств побутового обслуговування одиниць 125 х 125 100,0 
Частка домогосподарств, забезпечених централізованим водопостачанням, у 
загальній кількості домогосподарств об’єднаної територіальної громади 

% 78 х 78 х 

Частка домогосподарств, забезпечених централізованим водовідведенням, у 
загальній кількості домогосподарств об’єднаної територіальної громади 

% 71 х 71 х 

Частка населених пунктів, у яких впроваджено роздільне збирання побутових 
відходів, у загальній кількості населених пунктів територіальної громади 

% 50 х 55 х 

Частка населених пунктів, які уклали договори з обслуговуючими організаціями 
на вивезення твердих побутових відходів, у загальній кількості населених 
пунктів об’єднаної територіальної громади 

% 98 х 98 х 

Частка домогосподарств, в яких створені об’єднання співвласників 
багатоквартирних будинків у загальній кількості домогосподарств об’єднаної 
територіальної громади 

% 50 х 50 х 

Частка будівель, в яких розміщені органи державної влади і які відповідають 
вимогам архітектурної доступності для людей з інвалідністю 

% 60 х 65 х 

Загальна протяжність автошляхів з твердим покриттям км 65,32 х 65,32 100,0 
 

71



Додаток 2

№ 
з/п

Завдання Стратегії розвитку Донецької 
області на період 
до 2027 року / Плану заходів з реалізації у 
2021-2023 роках Стратегії

Назва індикатору Базове значення
(станом на 01.01.2023)

Прогнозне значення
(01.01.2024)

Протяжність водопровідних 
мереж, км

1,85 1,85

Протяжність каналізаційних 
мереж, км

0,48 0,48

2 4.18. Реконструкція та модернізація 
теплопостачання міст  та районів Донецької 
області

Протяжність теплових мереж, 
км

1,4 1,2

3 1.1.3. Розвиток малого та середнього 
підприємництва, як драйверу структурних 
перетворень

Кількість профорієнтаційних 
заходів (семінарів, тренінгів, 
днів відкритих дверей центру 
зайнятості, в тому числі із 
залученням соціальних 
партнерів) з  відповідної 
тематики

12 14

4 1.1.1.  Зменшення диспропорцій між 
попитом та пропозицією робочої сили

Кількість осіб,  
працевлаштованих на  робочі 
місця з компенсацією єдиного 
внеску                       

2 6

Кількість безробітних, які 
проходили професійну  
підготовку, перепідготовку  та  
підвищення  кваліфікації 

30 45

Кількість осіб, 
працевлаштованих на 
громадські та інші роботи 
тимчасового характеру

5 20

5 2.2.4. Підвищення якості життя людей, що 
потребують особливої соціально-медичної, 
психологічної та реабілітаційної допомоги

Охоплення населення 
послугами Територіального 
центру соціального 
обслуговування (надання 
соціальних послуг)

1500 пенсіонерів та 
непрацездатних громадян

1600 пенсіонерів та непрацездатних 
громадян

Охоплення населення 
послугами  Центру 
комплексної реабілітації осіб 
з інвалідністю

100 осіб з інвалідністю 110 осіб з інвалідністю

6 Забезпечення дітей - сиріт та дітей, сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського 
піклування та осіб з їх числа

Придбано квартир 0 4

7 Зменьшення соціального сирітства Кілікість сімей на обліку 29 20

8 Розвиток сімейних форм виховання дітей - 
сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування

Кількість створених 
прийомних сімей та ДБСТ

4ПС/ 3 ДБСТ 5ПС/3ДБСТ

9 1.8. Розвиток STEMосвіти (у тому числі 
руху робототехніки) у закладах освіти 
регіону 

Підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників

0 20

10 2.1. Забезпечення доступності дошкільної 
освіти

Реконструкція укриття ЗДО 0 1

11 2.2. Покращення умов навчання для учнів 
опорних закладів області та їх філіях 

Придбання автобуса 0 1

12 2.2. «Гідна країна для гідних людей» Проведення національно-
патріотичних заходів

0 55

13 4.17. Популяризація енергозбереження 
серед населення

Проведення заходів 0 9

14 4.18. Реконструкція та модернізація об'єктів 
теплопостачання

Модернізація вбудованих 
індивідуальних 
твердопалевних котелень 

0 1

3.18. Оптимізація системи водопостачання 
та водовідведення міст та районів 
Донецької області

Ключові індикатори ефективності реалізації заходів та проектів Програми у 2023 році

1
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15 Розвиток людського потенціалу та 
соціальної справедливості - збереження і 
зміцнення здоров'я населення міста 
Добропілля

Зниження кількоості 
первинно виявлених 
візуальних форм 
онкологічних завхорювань ІІІ - 
IV шляхом підвищення якості 
профілактичних оглядів на 
онкологічну патологію

2,3 на 10 тис. жіночого 
населення

2,0 на 10 тис. жіночого населення

зниження рівня 
захворюваності на 
туберкульоз

68,0 на 100 тис. населення 57,1 на 100 тис. населення

Зниження рівня смертності 
від туберкульозу

8,2 на 100 тис. населення 6,9 на 100 тис. населення

17 Забезпечення хворих на ВІЛ-інфекцію і 
СНІД  та профілактика ВІЛ-інфекції

Стабілізація захворюваності 
на ВІЛ/СНІД

149,4 на 100 тис. населення 146,4 на 100 тис. населення

18 Завдання 2.3.1. Підвищення доступності 
культурних послуг, у тому числі шляхом: 
модернізації культурної та розбудови 
дозвіллєвої інфраструктури з урахуванням 
вимог інклюзивності; розширення 
культурних послуг

Капітальний ремонт музичних 
шкіл

0 1

16 Забезпечення хворих на туберкульоз та 
профілактика захворювання
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Додаток 3

Державний 
фонд 

регіонального 
розвитку

інші кошти 
державного 
бюджету, 

включаючи 
цільові субвенції 

з державного 
бюджету на 

розвиток 
територій*

Надзвичайна 
кредитна програма 

для відновлення 
України 

Європейського 
інвестиційного банку 
(Пули 1, 2а, 3 та 4)**

обласний 
бюджет

залишки коштів 
місцевих 
бюджетів 
населених 

пунктів 
Донецької 
області, на 

території яких 
органи державної 
влади тимчасово 
не здійснюють 

свої 
повноваження  

районний (міський, 
селищний, сільський) 

бюджет

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

1 В.2.4. Розширення 
освітніх та розвиткових 
послуг з врахуванням 
інклюзивності

Реконструкція Добропільського 
навчально-виховного комплексу 
«Гімназія - загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів №1» Добропільської 
міської ради Донецької області з 
облаштуванням модульної 
котельні (альтернативне 
опалення), розташованого за 
адресою Донецька обл., м. 
Добропілля, вул. Гімназистів, буд. 
15 (коригування)»

Добропільська 
міська територіальна 

громада

після 
завершення 

війни 
протягом 2 

років

Відділ освіти 
Добропільськ

ої міської 
ради

96153,902 800,0 800,0 S будівлі - 2636 м.кв., 
потужність закладу - 390 
осіб

2 В.2.4. Розширення 
освітніх та розвиткових 
послуг з врахуванням 
інклюзивності

Реконструкція навчально-
виховного комплексу 
загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів - ліцей м. Добропілля 
Донецької області, розташованого 
за адресою: Донецька область, 
м.Добропілля, вул. Незалежності, 
30

Добропільська 
міська територіальна 

громада

після 
завершення 

війни 
протягом 2 

років

Відділ освіти 
Добропільськ

ої міської 
ради

160000,000 1200,0 1200,000 S будівлі - 4134,7 м.кв., 
потужність закладу - 570 

осіб

3 Створення безпечних 
умов

Реконструкція підвального 
приміщення Білицької 
загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів №10 Добропільської 
міської ради Донецької області, 
розташованого за адресою: 
Донецька обл., м. Білицьке, вул. 
Праці, 50 під найпростіше 
укриття 

Добропільська 
міська територіальна 

громада

Протягом року Відділ освіти 
Добропільськ

ої міської 
ради

3500,000 3000,0 3000,000 Площа укриття - 282,7 кв.м

4 Створення безпечних 
умов

Реконструкція підвального 
приміщення Добропільської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів № 19 Добропільської 
міської ради Донецької області, 
розташованої за адресою: 
Донецька обл., м. Добропілля, 
мрн. Молодіжний, 8а під 
найпростіше укриття 

Добропільська 
міська територіальна 

громада

Протягом року Відділ освіти 
Добропільськ

ої міської 
ради

3500,000 3000,0 3000,000 Площа укриття  1554 кв.м

5 Створення безпечних 
умов

Реконструкція протирадіаційного 
укриття дошкільного навчального 
закладу № 34 "Вуглик" відділу 
освіти Добропільської міської 
ради, розташованого за адресою: 
Донецька обл., м. Добропілля, 
мрн. Молодіжний 40

Добропільська 
міська територіальна 

громада

Протягом року Відділ освіти 
Добропільськ

ої міської 
ради

3500,000 3000,0 3000,000 Площа укриття - 227,5 кв.м

Всього№ з/п

Номер та назва 
технічного завдання 

Плану заходів з 
реалізації у 2021-2023 

роках Стратегії 
розвитку Донецької 
області на період до 

2027 року*

Потреба у фінансуванні на 2023 рік, тис.грн.  

Виконавець
Термін 

реалізації 
проекту

кошти державного бюджету

Освіта 

Результативність 
реалізації проекту
(характеристика,  

потужність відповідних 
об'єктів)

у тому числі:

Інші джерела 
фінансування *

Територія, на якій 
реалізується проєкт

 Перелік інвестиційних/інфраструктурних проєктів, реалізація яких пропонується у 2023 році  

Примітка
Кошторисна 

вартість проекту,
тис.грн.

Назва проекту

кошти місцевих бюджетів
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6 Створення безпечних 
умов

Капітальний ремонт 
(термомодернізація) будівлі 
Світлівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 
с.Світле за адресою: Донецька 
обл., Добропільський район, 
селище Світле, вул.Шкільна, 19А 
(коригування)"*

Добропільська 
міська територіальна 

громада

2018-2023 Відділ освіти 
Добропільськ

ої міської 
ради

7215,6 471,080 20,000 451,080  S приміщень -  1788,8 мкв.; 
потужність  - 400 осіб

11 471,080 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 20,000 11 451,080

1 2.3.3. Підтримка 
спорту вищих 
досягнень, дитячо-
юнацького і  
резервного спорту

Капітальний ремонт будівлі 
басейну по вул. Незалежності, 22 
в м. Добропілля Донецької 
області. Будівля басейну.  
Коригування.*

Добропільська 
міська територіальна 

громада

2020-2021 КФОУ 
"ДЦФЗН 

"Спорт для 
всіх"

46939,076 32900,611 32900,611 Загальна площа 
капітального ремонту - 
1847,44 м2 

ЄІБ

32900,611 0,000 0,000 32900,611 0,000 0,000 0,000

1. 3.28 Розвиток мережі 
базових закладів 
культури області 
(реконструкція, 
капітальні ремонти, 
переоснащення)

Музична школа № 1 за адресою: 
Донецька область, м. Добропілля, 
вул. Першотравнева, 103. 
Капітальний ремонт. 
Коригування.

Добропільська 
міська територіальна 

громада

2023 Відділ 
культури і 
туризму 

22376,629 18249,518 18249,518 ремонт 2-поверхової 
будівлі, площа 
відремонтованих 
приміщень - 1124,7 кв.м

Джерела 
фінансування 
не визначено

2 3.28 Розвиток мережі 
базових закладів 
культури області 
(реконструкція, 
капітальні ремонти, 
переоснащення)

Капітальний ремонт будівлі 
музичної школи № 2 за адресою: 
Донецька область, м Білицьке, 
вул. Горького, будинок 28 
(коригування)*

Добропільська 
міська територіальна 

громада

2023 Відділ 
культури і 
туризму 

9723,81 1220,255 1214,72 5,535 Будівельна готовність - 
87%

19469,773 0,000 0,000 1214,720 0,000 0,000 5,535 18249,518

Фізичне виховання та спорт

Культура і туризм
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Додаток  4

обласного 
бюджету

бюджетів міст 
і районів

в т.ч. 
заплановано 
у бюджеті

Змінено 
обсяг 

заходу
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ВСЬОГО  Відділ освіти 55,541 0,000 0,000 55,541 55,541 0,000 0,000 0,000

ТПКВКМБ 0611021 "Надання загальної середньої 
освіти закладами загальної середньої освіти" протягом року Відділ освіти 55,541 0,000 0,000 55,541 55,541 0,000 0,000 0,000

КЕКВ 3132 "Капітальний ремонт інших об'єктів" 55,541 0,000 0,000 55,541 55,541 0,000 0,000 0,000
Експертиза та проектні роботи по об’єкту 
«Капітальний ремонт внутрішніх санітарно-
технічних систем та облаштування приміщення 
споруди цивільного захисту по осях 4-14, П-Ю 
Добропільської  ЗОШ I-III ступенів № 19» 
(погашення кредиторської заборгованості) 55,541 55,541 55,541

покращення умов 
перебування дітей в 

закладах освіти

Разом 55,541 0,000 0,000 55,541 55,541 0,000 0,000 0,000

у тому числі за рахунок коштів :

інших 
джерел

Заходи бюджету розвитку міського бюджету на 2023 рік

Витрати на реалізацію,тис. грн.

Зміст заходів Очікуваний результатВиконавець

підприємств

місцевих бюджетів
державного 

бюджету

Відділ освіти Добропільської міської ради

Термін 
виконання

Всього
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Додаток  5 

Звіт 
про стратегічну 

екологічну оцінку 

до Програми економічного і 
соціального розвитку Добропільської 

міської територіальної громади 
 на 2023 рік 

2022 рік
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Зві т про стратегіч н у екологіч н у оцін ку ПС ЕР Добропільської міської ТГ н а 2023 рі к 
 
 

 
2 

ЗМІСТ 
 Вступ 3 
1 Зміст та основні цілі проекту Програми економічного і соціального розвитку 

Добропільської міської територіальної громади на 2023 рік (далі – Програма), 
його зв’язок із іншими документами державного планування (далі – ДДП) 

4 

2 Характеристика поточного стану навколишнього природного середовища та 
здоров’я населення і прогнозні зміни цього стану, якщо проект Програми не буде 
затверджено 

5 

3. Характеристика стану довкілля та умов життєдіяльності і здоров’я людей на 
територіях, які можуть зазнати  впливу в результаті реалізації Програми 

15 

4. Екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я населення, які 
стосуються документа державного планування, зокрема щодо територій з 
природоохоронним статусом 

20 

5. Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із 
запобіганням негативного впливу на здоров’я населення, встановлені на 
міжнародному,  державному  та  інших  рівнях,  що  стосуються  Програми, а 
також шляхи врахування таких зобов’язань під час підготовки Програми 

21 
 

6. Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, у тому числі 
вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових, 
постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків  

23 

7. Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення 
негативних наслідків виконання Програми 

25 

8. Обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що розглядалися, опис способу, 
в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, у тому числі будь-які 
ускладнення (недостатність інформації та технічних засобів під час здійснення 
такої оцінки). 

26 

9. Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання змін до 
Програми для довкілля, у тому числі для здоров’я населення 

27 

10. Опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для 
здоров’я населення (за наявності) 

29 

11. Резюме нетехнічного характеру інформації, передбаченої пунктами 1-10 цієї 
частини, розраховане на широку аудиторію 

29 

12. Список використаних джерел 32 
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ВСТУП 

На сучасному етапі розвитку суспільства все більшого значення у міжнародній, 
національній і регіональній політиці набуває концепція сталого розвитку, спрямована на 
інтеграцію економічної, соціальної та екологічної складових розвитку. Поява цієї концепції 
пов’язана з необхідністю розв’язання екологічних проблем і врахування екологічних питань 
в процесах планування та прийняття рішень щодо соціально- економічного розвитку країн, 
регіонів і населених пунктів. 

Стратегічна екологічна оцінка документів державного планування дає можливість 
зосередитися на всебічному аналізі можливого впливу планованої діяльності на довкілля та 
використовувати результати цього аналізу для запобігання або пом’якшення екологічних 
наслідків в процесі стратегічного планування. Стратегічна екологічна оцінка (СЕО) – це 
новий інструмент реалізації екологічної політики, який базується на простому принципі: 
легше запобігти негативним для довкілля наслідкам діяльності на стадії планування, ніж 
виявляти та виправляти їх на стадії впровадження стратегічної ініціативи. 

Метою СЕО є сприяння сталому розвитку шляхом забезпечення охорони довкілля, 
безпеки життєдіяльності населення та охорони його здоров’я, інтегрування екологічних 
вимог під час розроблення та затвердження документів державного планування. 

В Україні створені передумови для імплементації процесу СЕО, пов’язані з 
розвитком стратегічного планування та національної практики застосування екологічної 
оцінки. З 12 жовтня  2018 року в Україні вступив в дію закон «Про стратегічну екологічну 
оцінку». Відповідно до ст. 2 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» цього закону з 
1 січня 2020 року стратегічна екологічна оцінка повинна здійснюватися для програм 
економічного і соціального розвитку міст. 
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1. Зміст та основні цілі проекту Програми (далі – Програми) економічного і 
соціального розвитку Добропільської міської ТГ на 2023 рік, його зв'язок із іншими 

документами державного планування (далі – ДДП). 

Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської  
територіальної громади на 2023 рік (далі – Програми) розроблено відділом економіки 
Добропільської міської ради управлінь та відділів виконкому міської ради, підприємств, 
організацій та установ міста на виконання розпорядження голови облдержадміністрації, 
керівника обласної військово-цивільної адміністрації вiд 20 вересня 2022 року № 437/5-22 
«Про розробку проєкту Програми економічного і соціального розвитку Донецької області на 
2023 рік» та розпорядження начальника міської військової адмiнiстрацiї від 30.09.2022 № 13 
«Про розробку проєкту Програми економічного і соціального розвитку Добропільської 
міської територіальної громади на 2023 рік». 

Законодавчою базою для розробки Програми є закони України: від 23.03.2000 № 1602 - 
ІІІ «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку 
України», «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про правовий режим воєнного стану» та 
постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних 
програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного 
бюджету», від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих 
бюджетів у період воєнного стану».  

Програму розроблено на основі результатів економічного і соціального розвитку за 
2022 рік та загальних проблем, з урахуванням головних пріоритетів в роботі 
облдержадміністрації по соціально-економічному розвитку області на 2023 рік та Стратегії 
розвитку Донецької області на період до 2027 року, затвердженої розпорядженням голови 
облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 17 лютого 2020 
року №147/5-20 та Стратегії розвитку Добропільської міської територіальної громади до 2030 
року (далі – Стратегія Добропільської МТГ), затвердженої рішенням Добропільської міської 
ради від 15 квітня 2020 року №7/70-6. 

Програма визначає мету соціально-економічного розвитку Добропільської міської 
територіальної громади на 2023 рік, актуальні проблеми соціально-економічного розвитку з 
визначенням шляхів їх вирішення, пріоритетні напрями розвитку міста, засоби та шляхи їх 
досягнення. 

Головною метою програми економічного і соціального розвитку Добропільської 
міської територіальної громади (далі - ТГ) на 2023 рік є захист та безпека населення, 
функціонування бюджетної сфери, комунальних підприємств у період воєнного та 
післявоєнного стану, фінансове забезпечення заходів територіальної оборони, підтримка 
ВПО, збалансованість економіки, залучення інвестицій для відновлення інфраструктури та 
подальшого розвитку громади. 

Основними пріоритетами в роботі місцевих органів виконавчої влади визначені: 
 забезпечення безпеки та евакуації наявного населення; 
 забезпечення населення комунальними послугами; 
 забезпечення соціального захисту населення громади та громадян вимушено 

переміщених з територій проведення АТО/ООС та воєнної агресії росії, 
 забезпечення надходження коштів до міського бюджету та його 

збалансованості в умовах воєнного стану; 
 сприяння залученню інвестицій для реалізації інфраструктурних проектів 
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Фінансування заходів проекту Програми здійснюватиметься за рахунок 
бюджетних коштів державного та місцевого рівнів, а також шляхом залучення ресурсів 
підприємств, інвесторів, міжнародних організацій та проектів міжнародної технічної 
допомоги. 

З метою забезпечення цілісності системи планування регіонального розвитку  
проект Програми враховує положення програмних документів, які діють на державному та 
регіональному рівнях, а саме: 

- положення Указу Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 «Про 
Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року»; 

Державна Стратегія регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затверджена 
постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695; 

- План заходів на 2021-2023 роки з реалізації Державної стратегії регіонального 
розвитку на 2021-2027 року, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 
05.08.2020 №695; 

Національна стратегія управління відходами в Україні до 2030 року, схвалена 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2017 року № 820-р; 

Стратегія розвитку Донецької області на період до 2027 року та План заходів з 
реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року, 
затверджені розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-
цивільної адміністрації від 17 лютого 2020 року № 147/5-20. 

Місто є підписантом Угоди мерів. Міською радою розроблено та затверджено План 
дій сталого енергетичного розвитку та клімату Добропільської міської ТГ на період до 2030 
року. В муніципальному секторі впроваджена система енергоменеджменту та 
енергомоніторінгу. 

Процедура СЕО дає можливість оцінити наслідки реалізації проекту Програми на 
довкілля, у тому числі на здоров’я населення, розробити заходи із запобігання, зменшення 
та пом’якшення можливих негативних наслідків її здійснення.  

2. Характеристика поточного стану навколишнього природного середовища та 
здоров’я населення та прогнозні зміни цього стану, якщо проект Програми не буде 
затверджено. 

До складу Добропільської міської територіальної громади (рішення Добропільської 
міської ради про об’єднання №7/42-1 від 18.04.2018р.) увійшли: місто Добропілля, місто 
Білицьке та селища міського типу Водянське та Святогорівка, села: Ганнівка, Кутузівка, 
Рубіжне Світле, Красноярське, Новий Донбас, Шевченко, Вікторівка, Вірівка, Копані, 
Нововікторівка, Новоукраїнка.  

Добропільська міська ТГ розташована в північно-західній частині Донецької області, 
у степовій зоні на лівому березі річки Бик (басейн Дніпра). 
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Рис.1. 
Добропільська міська територіальна громада, Донецька обл. 

м. Добропілля - адміністративний центр Добропільської міської територіальної 
громади (ТГ), сучасне, розвинуте шахтарське місто обласного підпорядкування.  

Фізико-географічна характеристика території 

Добропільська міська ТГ розташована у південно-східній частині України. 

Площа території об’єднаної територіальної громади – 266,29 км2. Чисельність 
населення громади становить 43827 осіб (у тому числі: міське населення - 39898 осіб та 
сільське - 3929 осіб), окрім цього, внутрішньо переміщені особи, які зареєстровані на 
території Добропільської ТГ в кількості 7200 осіб. 

Адміністративним центром територіальної громади є місто Добропілля, яке 
розміщене за 97 км на північний захід від обласного центру – м. Донецька та на відстані 65 
км від міста Краматорськ, за 29 км від міста Покровськ. 

Має розвинуті транспортні зв’язки, які здійснюються приватними та відомчими 
автобусами, залізничним транспортом. 

Зовнішні зв’язки з населеними пунктами Донецької області і України 
забезпечуються мережею автошляхів місцевого значення, по яких ( до запровадження 
воєнного статну) здійснювалося регулярне транспортне сполучення. 

Клімат 

Клімат в районі Добропільської міської ТГ помірно-континентальний, що 
характеризується високою літньою температурою повітря, недостатньою кількістю 
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атмосферних опадів, рідкісними сильними дощами і значними сухими вітрами переважно 
східного і південно-східного напрямку, що викликають влітку посуху, взимку різке зниження 
температури із частими відлигами. Тривалість опалювального сезону 180 днів на рік. 
Найхолоднішим місяцем є січень, середня температура місяця -6,4°С. Найтеплішим місяцем 
є липень, середня температура +21,7°С, після якого починається зниження температури. 
Перехід температури через 0°С навесні відбувається в другій декаді березня, а восени – в 
третій декаді листопада. 

Глибина промерзання ґрунту в даному районі становить 0,5 – 0,7 м. За рік випадає 504 
мм опадів, найменше в зимовий період. З березня кількість опадів починає збільшуватися, 
досягаючи максимуму в червні-липні місяці. Пануючими вітрами в районі Добропілля є 
вітри східного і північно-східного напрямку, досягають 20-25 м/сек. 

Документ державного планування містить ряд заходів спрямованих на раціональне та 
безпечне поводження з відходами виконання яких дозволить знизити викиди в атмосферу, в 
тому числі парникових газів, але нажаль, збільшення кількості одиниць транспорту 
призведе до збільшення кількості викидів у атмосферу від пересувних джерел, це 
ймовірно може призвести до погіршення якості повітря. Тому можна зробити висновок, що у 
разі не затвердження документа державного планування вплив на клімат на місцевому рівні 
залишиться без суттєвих змін. 

Інженерно-геологічні процеси та явища. 

У геоструктурному відношенні Добропільска міська ТГ розташована в західному 
крилi синклінальної складки Кальміус-Торецької улоговини. 

В геологічній будові даного району беруть участь кам'яно-вугільні, третинні і 
четвертинні відкладення. 

Кам'яно-вугільні відкладення представлені свитами С5 / 2, С6 / 2, С7 / 2 і вираженi 
головним чином піщано-глинистими сланцями, перешаровуються з піщаниками. 

Третинні відкладення представлені, головним чином дрібнозернистими, рідше 
разнозерністимі білими пісками Полтавського ярусу, потужністю до 25,0 м. У нижній 
частині вони насичені водою і утворюють пливун. 

Четвертинні відкладення виражені товщею суглинків, серед яких ясно виділяється два 
горизонти: верхній, що складається з жовтих лесовидних суглинків, нижній - з червонувато-
бурих, дуже щільних суглинків. 

Потужність четвертинних відкладень не скрізь однакова і знаходиться в залежності 
від рельєфу. На схилах річкових долин і балок вона коливається від 15,4 до 20,0 м, в той час 
як в сторону вододілів, вона помітно збільшується, досягаючи 34,5 м. 

Основними корисними копалинами під площею міста є поклади вугілля. 

Стан атмосферного повітря 

Особливістю міста є функціонування гірничодобувної промисловості, що 
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передбачає накопичення відходів, захаращення земельних ділянок. 

Основними джерелами забруднення атмосферного повітря Добропільської ТГ є 
відвали шахт, модульні котельні, котли та пічні очаги на твердому паливі, які опалюють 
приватний та державний сектор, та пересувні джерела. 

Добропілля – це промислове місто з великим техногенним навантаженням. На 
території ТГ розташовано 3 вугільних підприємства, які входять до складу ДП 
«Добропілля-видобуток», 2 збагачувальні фабрики: АТ «ДТЕК «Добропільська ЦЗФ» і             
АТ «ДТЕК «Жовтнева ЦЗФ». Ці підприємства здійснюють значний вплив на атмосферне 
повітря під час видобутку корисних копалин. 

Якість атмосферного повітря в Добропільській міській ТГ залежить від обсягів 
викидів забруднюючих речовин від двох основних джерел забруднення - стаціонарних і 
пересувних. 

За публічною інформацією Головного управління статистики у Донецькій області 
обсяг викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел міста Добропілля 
протягом 2020 року склав 23392,6 тон. Спостерігається загальне зменшення обсягів 
викидів від стаціонарних джерел. Найпоширенішими забруднюючими речовинами у 
викидах є пил, діоксин та інші сполуки сірки, діоксин азоту, оксид вуглецю. 

Основними забруднювачами атмосферного повітря міста є підприємства 
видобувної промисловості: нараховується 3 підприємства та збагачувальні фабрики - 2 
підприємства, які здійснюють викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Усі 
підприємства працюють згідно із затвердженими дозволами на викиди. 
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Рис. 2. Динаміка викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря від стаціонарних 

джерел  забруднення по містах протягом 2017-2020 років (статистика 2021 року відсутня) 

Документ державного планування містить заходи щодо проведення інвентарізації 
джерел забруднення навколишнього природного середовища виконання яких дозволить 
виявити найбільш забруднюючі джерела і в подальшому знизити з них викиди в атмосферу,  
та збільшення кількості одиниць транспорту призведе до збільшення кількості викидів у 
атмосферу від пересувних джерел, це ймовірно може призвести до погіршення якості повітря. 
Тому можна зробити висновок, що у разі не затвердження документа державного планування 
вплив на клімат на місцевому рівні залишиться без суттєвих змін. 



Зві т про стратегіч н у екологіч н у оцін ку ПС ЕР Добропільської міської ТГ н а 2023 рі к 
 
 

 
9 

Стан поверхневих та підземних водних ресурсів 

Добропільська міська ТГ, з центром в місті Добропілля, розташована в північно-
західній частині області, на річці Бик (приток Самари, басейн Дніпра). 

В межах району підземні води приурочені до кам'яновугільних і четвертинних 
відкладеннь. 

Водоносний горизонт в четвертинних відкладеннях приурочений до низів лесовидних 
суглинків. Малопотужний, непостійний горизонт не має практичного значення для цілей 
питного та господарського водопостачання. 

За літологічного складу найбільш обводненими є свити С5 / 2 і С6 / 2. 

За хімічним складом найбільш обводненими є свити С5 / 2 і С6 / 2 і цілком придатні 
для пиття і володіють хорошими якостями. 

Джерелами водопостачання громади є: 

 - Покровська фільтрувальна станція, від якої вода в кількості 2,7-3,0 тис.м3 /доб. по 
водоводу Покровськ-Білозерське, Д = 833мм, подається в міську мережу громади; 

- Водозабір «Золотий колодязь», який розташований в 20 км північний схід від міста. 
Вода з 4-х свердловин в кількості 4,5 тис.м3 / доб. подається в 2 резервуара, ємністю 3000 і 
6000м3, з яких по водоводу Д = 630 мм направляється в мережу громади. 

Сумарна продуктивність існуючих джерел водопостачання становить 7,5 тис. м³ / 
добу. 

В містах громади є централізована каналізація, якою охоплені мало і багатоповерхова 
житлова забудова, громадські будівлі і промпідприємства. В сільський місцевості є тільки 
водопостачання. 

Стічні води від каналізованних об'єктів центральної частини міста Добропілля по 
самопливнним колекторам д = 150-400 мм направляються в колектор д = 200-500, проходить 
по вул. Першотравневій, далі надходять на майданчик міських очисних споруджень. 

Постачальником централізованого господарсько-питного водопостачання 
Добропільської міської ТГ є Добропільське ВУВКГ КП «Компанія «Вода Донбасу».                 
З 07.10.2021 року видано ліцензію КП «Добропільська служба єдиного замовника» на право 
провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення 
та укладено договір на послуги з централізованого водопостачання на села Красноярське, 
Новий Донбас, Ганнівка, Новоукраїнка. 

Для забезпечення водою мешканців громади здійснюються роботи з переводу системи 
подачі води на альтернативні джерела водопостачання, так щоб забезпечити водою верхню 
частину міста Добропілля на даний час тривають роботи з заміною водогону Золотий 
Колодязь – Добропілля, що дозволить збільшити подачу води на 30%. Мешканцям міста 
Білицьке та смт Водянське на разі подається вода з альтернативного джерела - це шурф 
шахти Водянської, закінчені роботи з прокладання труби центрального водогону в селищі 
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Красноярське. Раніше подача води по всіх цих ділянках здійснювалася з Карлівського 
водосховища, що наразі є неможливим у зв’язку з воєнними діями на території Донецької 
області.  Для покращення якості води у 2023 році планується розробка заходів з доочищення 
води. 

Для вирішення проблемних питань з водовідведення потребують розробки проекти з 
реконструкції каналізаційних колекторів, які знаходяться на території Добропільської міської 
ТГ, але у зв’язку з російською агресією це буде доцільно після закінчення воєнних дій. 

Програмою передбачені заходи щодо поточних ремонтів мереж водопостачання та 
водовідведення, що позитивно вплине на охорону водних ресурсів та їх раціональне 
використання. Також передбачені заходи з охорони підземних вод і ліквідації їх джерел 
забруднення, та будівництво споруд для збирання, очищення вод поверхневого стоку що 
покращить технічний стан свердловини та колодязів громадського користування і припинить 
підтоплення вулиць міста та підвальних приміщень стічними водами.  

Якщо вищезазначені заходи Програми не будуть реалізовані, подальший розвиток 
житлової та громадської забудови спричинятиме подальше техногенне навантаження на водні 
об’єкти Добропільської міської ТГ. 

Стан ґрунтів 

Грунтовий покрив території, що досліджується, в основному одноманітний. Згідно 
даних офіційного веб-порталу Державної служби України з питань геодезії, картографії та 
кадастру «Публічна кадастрова карта» в межах проектної території поширені чорноземи 
звичайні середньогумусні (шифр 51), чорноземи звичайні малогумусні (шифр 54) та містами 
черноземи лучні поверхнево-слабосоленцуваті грунти (шифр 112). 

Основними джерелами забруднення ґрунтів міської території є підприємства та 
побутові відходи, сільської території –  господарська діяльність людини та транспорт У 
випадку несвоєчасного збирання та утилізації сміття можливе локальне бактеріологічне 
та механічне забруднення ґрунтів. Інтенсивна сільськогосподарська діяльність і природно-
кліматичні умови призводять до значної ерозії грунтів. Вторинним джерелом негативного 
впливу на ґрунт є забруднення атмосферного повітря. 

Розробка вугільних родовищ у Донбасі створила велике навантаження і призвела 
до значного нагромадження негативних факторів, що впливають на навколишнє 
природне середовище. 

Вплив гірничих робіт на навколишнє середовище пов’язаний з багаторічним 
нераціональним використанням природних ресурсів із застосуванням застарілих 
технологій і характеризується наступним: активізацією деформацій земної поверхні, 
утворення провалів; зсувами зон активного газовиділення, неконтрольованим 
метановиділенням; порушенням гідрологічного режиму, підтопленням територій; 
забрудненням водного і повітряного басейнів, негативним впливом породних відвалів; 
знищенням ґрунтового і рослинного покриву на територіях, значно більших, ніж 
земельні відводи підприємств. 

В наслідок реалізації Програми не передбачається змін у топографії або в 
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характеристиках рельєфу, поява таких загроз, як землетруси, зсуви, селеві потоки, провали 
землі та інші подібні загрози відсутні. 

Одним з головних факторів ґрунтоутворення є рослинництво. 

Стан рослин 

Найбільшої антропогенної трансформації зазнали ділянки видобування корисних 
копалин, де утворились відвали порід, та місця видалення відходів. 

На території населених пунктів Добропільської міської ТГ зелені насадження є 
найважливішим елементом формування міського середовища, фактором, що має велике 
значення в санітарно-гігієнічному, архітектурно-планувальному і соціальному 
відношенні. Зелені насадження потребують інвентаризації та відповідного догляду. 
Важливим питанням є забезпечення догляду зелених насаджень на прибудинкових 
територіях житлових масивів, впродовж вулиць і доріг міст та селищ, створення 
ландшафтно-рекреаційних зон. 

Зелена зона громади представлена об'єктами загального користування (парки, 
сквери, лісопарки), обмеженого користування (насадження на територіях об'єктів 
громадського та іншого призначення), спеціального призначення (насадження вздовж 
вулиць та санітарно-захисні насадження). Важливу роль в догляді за зеленими 
насадженнями відіграє полив дерев, кущів, квітників і газонів. 

Загальна площа зелених насаджень в Добропільській ТГ складає 140,8 га, з них 61,86 
га – площа зелених насаджень загального користування, 48,65 га – площа зелених 
насаджень обмеженого користування, 12,5 га – площа зелених насаджень спеціального 
призначення. 

Природно заповідний фонд Добропільської міської ТГ 

Природно-заповідний фонд Добропільської міської ТГ станом на 01.01.2023 має у 
своєму складі 2 території загальною фактичною площею – 140 га . 

У 2020 році рішеннями: 

- Ганнівської сільської ради від 01.09.2020 року № VII/72-3 було надано згоду на 
оголошення території ландшафтного заказника місцевого значення «Кутузянські джерела» 
поблизу села Кутузівка орієнтовною площею 110 га; 

- Святогорівської селищної ради від 22.06.2020 № YІІ/67-27 погоджено створення 
ландшафтного заказника місцевого значення на території смт Святогорівка загальною 
площею 30 га. 

На даний час ці об’єкти природно-заповідного фонду знаходяться у стані створення 
та проектування. 

Території та об’єкти Смарагдової мережі в Добропільській міській ТГ відсутні. 
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Виконання заходів Програми не спричинятиме навантаження на об’єкти тваринного та 
рослинного світу зокрема з природоохоронним статусом, а навпаки, призведе до позитивних 
наслідків: озеленення територій населених пунктів спрямовані на збільшення зелених 
насаджень і покращення стану біорізноманіття. 

Стан поводження з відходами 

Масштабність ресурсовикористання і гірничодобувної спеціалізації економіки 
міста сприяють значному утворенню і накопиченню відходів виробництва. Хоча певна 
частина відходів у процесі виробництва переробляється і використовується в якості 
вторинних ресурсів, переважна їх кількість накопичується у відвалах. 

За публічною інформацією Головного управління статистики у Донецькій області 
динаміка утворення та утилізації відходів I-IV класів небезпеки в місті Добропіллі 
представлена на рис.2. 

Утворення та накопичення відходів, т. 
 

Утворення відходів (т): 2017 рік 2018 рік 2019 рік 2020 рік 
І–ІV класів небезпеки – всього 4304035,6 3209670,3 3343067,8 2706750,5 
у тому числі І–ІІІ класів 
небезпеки 16,5 22,2 14,0 18,4 

Загальний об’єм відходів, 
накопичених протягом 
експлуатації (т): 

    

І–ІV класів небезпеки – всього 157837666,4 159664593,7 162850411,9 182024374,4 
у тому числі І–ІІІ класів 
небезпеки - - - - 
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Рис.3 Динаміка утворення та утилізації відходів I-IV класів небезпеки в місті Добропіллі (за 
2021 рік статистична інформація відсутня) 
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Місцем розміщення відходів в Добропільській міській територіальній громаді є 
звалище твердих побутових відходів смт. Водянське. На теперішній час звалище твердих 
побутових відходів смт. Водянське загальною площею 9 га. знаходиться на балансі КП 
«Добропільська служба єдиного замовника». У Добропільській міській територіальній 
громаді частково впроваджено роздільний збір відходів (скло /папір/пластик/батарейки).  

Реалізація заходів Програми призведе до позитивних наслідків за рахунок 
ліквідації несанкціонованих звалищ ТПВ, придбання контейнерів для збору побутових 
відходів та роздільного збору відходів. 

 
Демографічний показник 

Чисельність населення Добропільської міської ТГ 
 

№ з/п Найменування територіальних громад та населених 
пунктів, що входять до їх складу, із зазначенням 

адміністративного статусу 

Чисельність 
наявного  
населення 

1 місто Добропілля 28170 
2 місто Білицьке 7764 

 Святогорівський старостинський округ  
3 смт Святогорівка 1799 
4 село Вірівка 451 
5 село Вікторівка 17 
6 село Копані 151 
7 село Нововікторівка 38 
8 село Новоукраїнка 236 

 Світлівський старостинський округ  
9 смт Водянське 1373 
10 селище Світле 833 
11 селище Новий Донбас 370 
12 селище Красноярське 528 
13 селище Шевченко 372 

 Ганнівський старостинський округ  
14 село Ганнівка 734 
15 село Кутузівка 46 
16 село Рубіжне 72 
 Всього 42954 
 Внутрішньо переміщені особи 8300 

Впродовж ряду років спостерігається скорочення чисельності населення, що 
пов’язане зі специфікою демографічних процесів, з економічною кризою, трудовою 
міграцією, бойовими діями та евакуацією населення. 
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Зміна вікової структури населення, зниження якості та тривалості життя є 
наслідком багатьох економічних, соціальних та екологічних факторів, серед яких 
забруднення довкілля займає значне місце. 

Вплив навколишнього середовища на процеси відтворення не можна адекватно 
розкрити без залучення даних екології. Високий рівень забруднення атмосферного 
повітря – один з основних факторів підвищення ризику смертності та захворюваності 
населення. Серед найбільших гострих екологічних проблем як на регіональному, так і на 
державному рівні, населення України визначає проблеми засмічення природи побутовими 
відходами, проблему забруднення атмосфери шкідливими викидами та проблему 
неякісної води. 

За інформацією Головного управління статистики у Донецькій області природний 
рух населення Добропільськіої міської ТГ Донецькій області наведено в наступній 
таблиці. 

 
Природний рух населення Добропільської міської ТГ Донецької області 
 у 2015 – 2018 роках (за 2019-2020 статистична інформація відсутня) 

 
Роки 

Кількість 
живонароджених, 

осіб 

Кількість померлих, 
осіб 

Природний рух, 
скорочення (-), осіб 

2015 447 902 -455 
2016 393 871 -478 
2017 326 857 -464 
2018 322 885 -563 

 

Аналіз захворюваності населення 

Потрапляння забруднюючих речовин в організм людини до органів дихання та 
травлення викликає ризик розвитку їх хвороби. До складу пилу можуть входити особливо 
небезпечні частинки, такі як свинець, кадмій, ртуть, діоксини. На населення, що мешкає 
поблизу промислових підприємств, можуть мати вплив сполуки речовин, що 
утворюються в результаті технологічних процесів. 

Серед хвороби, які можуть мати відношення до забруднення довкілля, слід 
виділити хвороби органів дихання, захворювання на хронічний бронхіт та астму, а 
також інфекційні захворювання та новоутворення, а також хвороби систем кровообігу. 

В цілому по Добропільській міській ТГ показники стану здоров’я та рівня 
захворюваності системи кровообігу відповідають загальнодержавним. 

Захворюваність і смертність від хвороб системи кровообігу становлять одну із 
провідних проблем сучасної системи охорони здоров’я. На відміну від провідних країн 
світу, хвороби системи кровообігу в Україні протягом останніх десятиліть продовжують 
зростати і залишаються важливою медико-соціальною проблемою. 
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Низка досліджень вказує на негативний вплив екологічних чинників на розвиток 
серцево-судинної патології: незадовільний стан довкілля, забруднення хімічними, 
фізичними та біологічними чинниками повітря, ґрунту і води, а такі сполуки як 
формальдегід, фенол, діоксид азоту та оксид вуглецю стимулюють розвиток атеросклерозу 
коронарних артерій. 

Серед причин, що пов’язані з впливом екології на стан здоров’я населення та які 
можуть викликати хвороби органів травлення, є антропогенне забруднення поверхневих 
вод і суші, радіоактивні локальні забруднення, утворення токсичних речовин у 
результаті вторинних реакцій, нагромадження на поверхні суші стабільних шкідливих і 
отруйних речовин, здатних до переносу в харчових ланцюгах. 

На сучасному етапі стан здоров’я населення громади характеризується значною 
поширеністю хронічних хвороб та соціально небезпечних захворювань. Високими 
залишаються рівні інвалідності та смертності при короткій середній тривалості життя. На 
здоров’я і відтворення населення негативно впливають якісні показники життя, 
забруднення довкілля, незадовільні умови праці, поширення інфекційних і 
паразитарних захворювань, кризи галузі медичного обслуговування, недостатній 
контроль за якістю та вживанням лікарських засобів і біологічно активних домішок, 
тютюнокуріння. 

У разі, якщо Програма не буде затверджена, всі передбачені заходи не будуть 
комплексними, інтегрованими та ефективними, адже інертний характер розвитку ситуації в 
економіці та соціальному житті громади сприятиме накопиченню екологічних проблем, 
серед яких амортизація комунального обладнання та незадовільний стан інфраструктури що 
можуть нести загрози техногенного характеру. Більш того, може виникнути кумулятивний 
ефект з проблем, що ускладнить існуючу екологічну ситуацію. Особливу загрозу 
становитиме проблема накопичення та утилізації твердих побутових та промислових 
відходів, підвищиться ризик використання небезпечних технологій утилізації ТПВ, викиди 
яких можуть погіршити якість атмосферного повітря, поверхневих та підземних вод, 
ґрунтів, а це, в свою чергу, може підвищити ризик виникнення новоутворень і хвороб 
органів дихання в населення, призвести до зниження біорізноманіття тощо. 

3. Характеристика стану довкілля та умов життєдіяльності і здоров’я людей 
на територіях, які можуть зазнати  впливу в результаті реалізації Програми 

Програма економічного і соціального розвитку території Добропільської 
територіальної громади на 2023 рік визначає пріоритетні напрями економічного і 
соціального розвитку, враховує екологічні завдання місцевого рівня в інтересах 
ефективного, стабільного соціально-економічного розвитку Добропільської міської ТГ та 
підвищення якості життя населення. Напрями Програми заплановано впроваджувати 
виконанням переліку заходів, які покликані привести громаду до стратегічного бачення. 

Вплив на навколишнє природне середовище, у тому числі на здоров’я населення, при 
впровадженні заходів, може мати як позитивні так і негативні наслідки. Реалізація заходів 
Програми при існуючому стані дозволяє покращити соціально-економічні умови життя 
і діяльності громади. Ймовірні наслідки для довкілля від реалізації Програми зведені в 
таблиці. 
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Ймовірні наслідки для довкілля від реалізації Програми 
 

Ймовірні наслідки Негативний вплив Пом’якшення 
існуючої 
ситуації 

Так Ймовірно Ні 

Атмосферне повітря 
1. Збільшення викидів забруднюючих 
речовин від стаціонарних джерел 

  ●  

2. Збільшення викидів забруднюючих 
речовин від пересувних джерел 

 + ●  

3. Погіршення якості атмосферного повітря   ● + 
4. Появу джерел неприємних запахів   ●  
5. Зміни повітряних потоків, вологості, 
температури або ж будь-які локальні чи 
регіональні зміни клімату 

  ●  

Водні ресурси 
6. Збільшення обсягів скидів у поверхневі 
води 

  ● + 

7. Збільшення скидання шахтних і кар’єрних 
вод у водні об’єкти 

  ●  

8. Значне зменшення кількості вод, що 
використовуються для водопостачання 
населенню 

  ● + 

9. Будь-які зміни якості поверхневих вод 
(зокрема таких показників, як температура, 
розчинений кисень, прозорість, але не 
обмежуючись ними) 

  ● + 

10. Збільшення навантаження на 
каналізаційні системи та погіршення якості 
очистки стічних вод 

  ●  

11. Появу загроз для людей і матеріальних 
об’єктів, пов’язаних з водою (зокрема таких, 
як паводки або підтоплення) 

  ● + 

12.  Зміни напряму або швидкості потоків 
підземних вод 

  ●  

13.  Зміни обсягів підземних вод (шляхом 
відбору чи скидів або ж шляхом порушення 
водоносних горизонтів) 

  ●  

14.  Забруднення підземних водоносних 
горизонтів 

  ● + 

Відходи 
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15.  Збільшення кількості утворюваних 
твердих побутових відходів 

  ● + 

16.  Збільшення кількості утворюваних чи 
накопичених промислових відходів IV класу 
небезпеки 

  ● + 

17.  Збільшення кількості відходів I-III класу 
небезпеки 

  ● + 

18.  Спорудження екологонебезпечних 
об’єктів поводження з відходами 

  ●  

19.  Утворення або накопичення 
радіоактивних відходів 

  ●  

Земельні ресурси 
20.  Порушення, переміщення, ущільнення 
ґрунтового шару 

  ●  

21.  Будь-яке посилення вітрової або водної 
ерозії ґрунтів 

  ●  

22.  Зміни в топографії або в характеристиках 
рельєфу 

  ●  

23.  Появу таких загроз, як землетруси, зсуви, 
селеві потоки, провали землі та інші подібні 
загрози через нестабільність літогенної 
основи або зміни геологічної структури 

  ●  

24.  Суттєві зміни в структурі земельного 
фонду, чинній або планованій практиці 
використання земель 

  ●  

25.  Виникнення конфліктів між ухваленими 
цілями стратегії та цілями місцевих громад 

  ●  

Біорізноманіття та рекреаційні зони 
26.  Зміни у кількості видів рослин або 
тварин, їхній чисельності або 
територіальному представництві 

  ● + 

27.  Збільшення площ зернових культур або 
сільськогосподарських угідь в цілому 

  ●  

28.  Порушення або деградацію середовищ 
існування диких видів тварин 

  ●  

29.  Будь-який вплив на кількість і якість 
наявних рекреаційних можливостей 

  ● + 

30.  Будь-який вплив на наявні об’єкти 
історико-культурної спадщини 

  ● + 
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31.  Інші негативні впливи на естетичні 
показники об’єктів довкілля (перепони для 
публічного огляду мальовничих краєвидів, 
появу естетично неприйнятних місць, 
руйнування пам’ятників природи тощо) 

  ●  

Населення та інфраструктура 
32.  Зміни в локалізації, розміщенні, 
щільності та зростанні кількості населення 
будь-якої території 

  ● + 

33.  Вплив на нинішній стан забезпечення 
житлом або виникнення нових потреб у житлі 

  ●  

34.  Суттєвий вплив на нинішню транспортну 
систему, зміни в структурі транспортних 
потоків 

  ●  

35.  Необхідність будівництва нових об’єктів 
для забезпечення транспортних сполучень 

  ●  

36.  Потреби в нових або суттєвий вплив на 
наявні комунальні послуги 

  ● + 

37.  Появу будь-яких реальних або 
потенційних загроз для здоров’я людей 
 

  ●  

Екологічне управління та моніторинг 
38. Послаблення правових і економічних 
механізмів контролю в галузі екологічної 
безпеки 

  ● + 

39.   Погіршення екологічного моніторингу   ● + 
40.  Усунення наявних механізмів впливу 
органів місцевого самоврядування на процеси 
техногенного навантаження 

  ● + 

41.  Стимулювання розвитку екологічно 
небезпечних галузей виробництва 

  ●  

Інше 
42. Підвищення рівня використання будь- 
якого виду природних ресурсів 

  ●  

43. Суттєве вилучення будь-якого 
невідновного ресурсу 

  ●  

44. Збільшення споживання значних 
обсягів палива або енергії 

  ● + 

45. Суттєве порушення якості природного 
середовища 

  ● + 



Зві т про стратегіч н у екологіч н у оцін ку ПС ЕР Добропільської міської ТГ н а 2023 рі к 
 
 

 
19 

46. Появу можливостей досягнення 
короткотермінових цілей, які 
ускладнюватимуть досягнення довготривалих 
цілей у майбутньому 

  ●  

47. Такі впливи на довкілля або здоров’я 
людей, які самі по собі будуть незначними, 
але у сукупності викличуть значний 
негативний екологічний ефект, що матиме 
значний негативний прямий або 
опосередкований вплив на добробут людей 

  ●  

 

На основі оцінок, представлених у вищенаведеній таблиці, можна зробити такі 
висновки щодо ймовірних наслідків для довкілля від реалізації Програми: 

атмосферне повітря - негативний вплив, а саме: збільшення кількості одиниць 
транспорту призведе до збільшення кількості викидів у атмосферу від пересувних 
джерел, це ймовірно може призвести до погіршення якості повітря; позитивні наслідки: 
заходи щодо проведення інвентарізації джерел забруднення навколишнього природного 
середовища виконання яких дозволить виявити найбільш забруднюючі джерела і в 
подальшому знизити з них викиди в атмосферу. 

водні ресурси - позитивні наслідки: заходи щодо поточних ремонтів та 
реконструкції мереж водопостачання та водовідведення, що позитивно вплине на охорону 
водних ресурсів та їх раціональне використання. Також передбачені заходи з охорони 
підземних вод і ліквідації їх джерел забруднення, та будівництво споруд для збирання, 
очищення вод поверхневого стоку що покращить технічний стан свердловини та колодязів 
громадського користування і припинить підтоплення вулиць міста та підвальних приміщень 
стічними водами; 

відходи - позитивні наслідки за рахунок ліквідації несанкціонованих звалищ 
ТПВ, придбання контейнерів для збору побутових відходів, в т.ч. для роздільного збору та 
будівництво нових контейнерних майданчиків; 

земельні ресурси – в наслідок реалізації Програми не передбачається змін у 
топографії або в характеристиках рельєфу, поява таких загроз, як землетруси, зсуви, 
селеві потоки, провали землі та інші подібні загрози; 

біорізноманіття - наслідки позитивні: розвиток бджільництва шляхом надання 
фінансової підтримки власникам бджолосімей; зниження чисельності бродячих і 
безпритульних тварин; озеленення територій населених пунктів спрямовані на збільшення 
зелених насаджень і покращення стану біорізноманіття; 

населення та інфраструктура - наслідки позитивні: поліпшення 
санітарноепідеміологічної та санітарно-епізоотичної ситуації, поточний ремонт вулиць 
та тротуарів (у т.ч. заходи зі створення безперешкодного доступу для інвалідів (пониження 
з'їздів), ремонт мереж водопроводу та водовідведення; негативний вплив на стан здоров’я 
чи захворюваність населення не очікується. 
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При впровадженні заходів Програми, у порівнянні із існуючим станом, 
очікується позитивний вплив на навколишнє природне середовище, у тому числі на 
здоров’я населення. 

4. Екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я населення, які 
стосуються Програми, зокрема щодо територій з природоохоронним статусом. 

Основними екологічними проблемами в процесі реалізації Програми 
економічного і соціального розвитку Добропільської міської ТГ на 2023 рік, з якими 
стикається громада, є: 

1. Екологічні наслідки діяльності вугільних підприємств: 

- забруднення атмосферного повітря викидами; 

- накопичення великої кількості промислових відходів; 

- скидання шахтних вод; 

- деформація земельної поверхні; 

- утворення провалів; 

- неконтрольоване метановиділення; 

- підтоплення територій; 

- негативний вплив породних відвалів; 

- знищення грунтового та рослинного покрову території громади; 

- затоплення шахт. 

2. Неефективне управління у сфері поводження з твердими побутовими відходами: 

- наявність стихійних сміттєзвалищ побутових відходів; 

- недостатня кількість сучасної інфраструктури поводження з побутовими та 
промисловими відходами; 

- недостатня система роздільного збору сміття; 

- проблема утилізації твердих побутових відходів на території громади. 

3. Зношеність та аварійний стан водопроводно-каналізаційних мереж громади. 

4. Незадовільний стан очисних споруд. 
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5. Забруднення атмосферного повітря викидами автотранспорту. 

6. Неефективне використання природних рослинних ресурсів та мале забезпечення 
необхідною площею зелених насаджень загального користування. 

7. Низький рівень екологічної культури населення. 

8. Велика кількість безпритульних тварин. 

9. Відсутність органу та спеціального обладнання для вирішення проблем з 
безпритульними тваринами, а також тваринами, що мають господарів (для відлову та 
регулювання чисельності безпритульних тварин, реагування на зграї агресивних тварин, 
тварин у житловому секторі, тварин у біді, або контролю за дотриманням вимог чинного 
законодавства у сфері захисту тварин. 

10. Низька обізнаність населення щодо принципів поводження з домашніми та 
дикими тваринами, випадки жорстокого поводження з тваринами. 

11. Погіршення демографічної ситуації (природне та міграційне скорочення, середня 
очікувана тривалість життя при народженні, за статтю: чоловіки - 69,5 років, жінки – 77,8 
років). 

12. Погіршення стану здоров’я населення внаслідок забруднення довкілля. 

Розширення зелених зон позитивно позначиться на умовах життя населення в 
цілому; прийняття належних заходів щодо поліпшення водопостачання, каналізації, 
рівня благоустрою і санітарного стану сприятиме зменшенню ризику на стан здоров’я 
населення. 

Аварії, що можуть вплинути на здоров’я населення, відсутні. 

 

5. Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із 
запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, встановлені на 
міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються Програми, а також 
шляхи врахування таких зобов’язань під час підготовки Програми 

Зобов’язання у сфері охорони довкілля встановлені з урахуванням основних 
законодавчих актів, що діють у сфері охорони навколишнього природного середовища: 

1. Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»; 

2. Закон України «Про відходи»; 

3. Закону України «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної 
політики України на період до 2030 року» від 28 лютого 2019 року; 
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4. Національний план управління відходами до 2030 року, затверджений 
Розпорядженням Кабінету Міністрів України №117-р від 20 лютого 2019 року; 

5. Паризька угода, ратифікована Законом України №1469 від 14 липня 2016 року; 

6. Державні санітарно-протиепідемічні правила і норми щодо поводження з 
медичними відходами», затверджені Наказом МОЗ України №325 від 08.06.2015 р.; 

7. Регіональна цільова програма щодо здійснення розчистки та регулювання русел 
річок на 2018-2022 роки, затверджена розпорядженням голови обласної державної 
адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 10 вересня 2018 
року № 1123/5-18; 

8. Регіональна програма моніторингу стану довкілля в Донецькій області на  
період 2020-2024 роки, затверджена розпорядженням голови обласної державної 
адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 13 січня 2020 року             
№ 20/5-2; 

9. Міжвідомча регіональна програма «Екологічна просвіта та інформування для 
сталого розвитку Донеччини на 2020-2025 роки, затверджена розпорядженням голови 
обласної державної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 
13 січня 2020 року№ 21/5-20; 

10. Постанови, положення та інші нормативно-правові документи в галузі 
охорони навколишнього природного середовища. 

Відповідно до нормативно-правової бази України, проект Програми відповідає 
ряду зобов’язань: 

1. Пріоритетність вимог екологічної безпеки, обов’язковість додержання 
екологічних стандартів, нормативів та лімітів використання природних ресурсів; 

2. Проведення природоохоронних заходів, що гарантують екологічну безпеку 
середовища для життя і здоров’я людей, а також запобіжний характер заходів щодо 
охорони довкілля; 

3. Проектне спрямування на збереження просторової та видової 
різноманітності і цілісності природних об’єктів і комплексів; 

4. Підвищення комфортності сформованої міської забудови за рахунок її 
реконструкції, відновлення і модернізації; 

5. Вжиття заходів щодо зменшення обсягів викидів забруднюючих речовин і 
зменшення впливу фізичних факторів; 

6. Впровадження роздільного збору сміття; 

7. Вивезення твердих побутових відходів на полігон ТПВ, згідно з договором; 
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8. Організація системи збору медичних відходів з подальшою передачею їх на 
переробку чи утилізацію спеціалізованому підприємству; 

9. Здійснення інструментально-лабораторних вимірювань параметрів викидів 
забруднюючих речовин стаціонарних і пересувних джерел; недопущення експлуатації 
транспортних та інших пересувних засобів та установок, у викидах та скидах яких 
вміст забруднюючих речовин перевищує встановлені нормативи; 

10. Забезпечення загальної доступності Програми та самого звіту СЕО 
відповідно  до  вимог Законів  України  «Про  доступ  публічної інформації»  і  «Про 
стратегічну екологічну оцінку» шляхом здійснення публікації у друкованих засобах 
масової інформації та розміщення на офіційному веб-сайті органу місцевого 
самоврядування. 

Враховуючи результати аналізу можна зробити висновок, що Програма, 
відповідає цілям екологічної політики, встановлених на національному та 
регіональному рівнях; враховує більшість з них і пропонує комплекс заходів, 
спрямованих на їх виконання. 

Стосовно дотримання міжнародних зобов’язань у інших напрямах 
співробітництва, наприклад, таким як зміна клімату, охорона озонового шару та ін., слід 
зазначити, що вони не мають прямого відношення до головних цілей та завдань проекту 
Програми, що є документом місцевого рівня. 

6. Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, у тому 
числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та 
довгострокових, постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків. 

Наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення – це будь-які ймовірні 
наслідки реалізації завдань Програми для, біорізноманіття, ґрунту, клімату, повітря, води, 
ландшафту (включаючи техногенного), природних територій та об'єктів, безпеки 
життєдіяльності населення та його здоров'я, матеріальних активів, об'єктів культурної 
спадщини та взаємодія цих факторів. 

Під кумулятивним впливом розуміється сукупність впливів від реалізації 
планованої діяльності та інших, що існують або плануються в найближчому 
майбутньому видів антропогенної діяльності (прямий і опосередкований вплив людства 
на навколишнє середовище та його компоненти внаслідок господарської діяльності), 
які можуть призвести до значних негативних або позитивних впливів на навколишнє 
середовище або соціально-економічні умови. 

Синергічні наслідки – сумарний ефект, який полягає у тому, що при взаємодії 
двох або більше факторів їх дія суттєво переважає дію кожного окремо компоненту. 

На території Добропільської міської ТГ при дотриманні та виконанні захисних і 
охоронних заходів, що відповідають діючим нормативним вимогам, можливість 
виникнення кумулятивного впливу, який супроводжується негативними екологічними 
наслідками та понаднормативними викидами в атмосферне повітря забруднюючих 
речовин, не очікується. 
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Зміна клімату і мікроклімату в результаті реалізації Програми не очікується, 
оскільки відсутні причини, які призводять до їх зміни. 

Особливості кліматичних умов, які сприяють зростанню інтенсивності впливів 
планованої діяльності на навколишнє середовище, також відсутні. 

Синергічні наслідки також відсутні. 

Серед ключових наслідків реалізації ПСЕР у 2023 році, а також з огляду на 
короткий період реалізації Програми (протягом одного року), доцільно зробити наступні 
висновки щодо ймовірного впливу ДДП на довкілля. 

Вплив на атмосферне повітря: не передбачається погіршення стану 
атмосферного повітря. Програма не передбачає створення нових підприємств із 
значними обсягами викидів у атмосферне повітря. Програма передбачає реалізацію 
завдань, спрямованих на здійснення моніторингу, оцінки та управління якістю 
атмосферного повітря, проведення заходів щодо пропаганди охорони навколишнього 
природного середовища, запровадження енергоефективного управління міським та 
сільським господарством. 

Вплив на водні ресурси: Програма не передбачає створення підприємств, 
діяльність яких призведе до збільшення обсягів скидів забруднених вод у поверхневі 
води. Тому реалізація ПСЕР у 2023 році не має призвести до погіршення стану водних 
ресурсів. Разом з тим, ремонт споруд та мереж інженерної інфраструктури з заміною 
обладнання (централізоване водопостачання та водовідведення, будівництво споруд для 
збирання, очищення вод поверхневого стоку що покращить технічний стан свердловини та 
колодязів громадського користування), дозволять знизити рівень забруднення 
поверхневих та ґрунтових вод. 

Відходи: впровадження роздільного збору з придбанням контейнерів для збору 
побутових відходів дозволить зменшити навантаження на існуюче звалище ТПВ, 
матиме позитивний ефект для реалізації схеми санітарного очищення населених пунктів 
Добропільської міської ТГ.  

Вплив на земельні ресурси: внаслідок реалізації Програми не передбачається 
будь-якого посилення вітрової або водної ерозії ґрунтів, змін у топографії або у 
характеристиках рельєфу, поява таких загроз, як землетруси, зсуви, селеві потоки, 
провали землі та інші подібні загрози. Разом з тим, зменшенню вітрової та водної ерозії 
ґрунтів має сприяти реалізація заходу з озеленення населених пунктів ТГ. Ліквідація 
несанкціонованих звалищ ТПВ в цілому також матиме позитивний вплив. 

Вплив на біорізноманіття та рекреаційні зони: в Програмі не передбачається 
реалізація завдань, які можуть призвести до негативного впливу на біорізноманіття. 
Натомість збільшення площі озеленення населених пунктів та розвиток бджільництва 
матиме позитивний вплив на збереження біорізноманіття. 

Вплив на культурну спадщину: охорона пам`яток культурної спадщини та 
інвентаризація об’єктів археологічної спадщини, утримання та поточний ремонт елементів 
благоустрою, малих архітектурних форм тощо матиме позитивний вплив. 
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Вплив на населення та інфраструктуру: Програма не передбачає появу нових 
ризиків на стан здоров’я чи захворюваність населення. Поліпшення санітарно- 
епідеміологічної та санітарно-епізоотичної ситуації на території Добропільської  міської ТГ, 
реконструкція та ремонт об’єктів комунальної інфраструктури, збільшення додаткових 
зелених насаджень позитивно вплине на загальні покращення умов життя і діяльності 
громади. 

Екологічне управління, моніторинг: Програма не передбачає послаблення 
правових і економічних механізмів контролю в сфері екологічної безпеки, натомість 
передбачено покращення управління відходами та підвищення енергоефективності 
управління міським  та сільським  господарством. 

Кумулятивний вплив: ймовірність того, що реалізація Програми призведе до 
таких можливих впливів на довкілля або здоров’я людей, які самі по собі будуть 
незначними, але у сукупності матимуть значний сумарний (кумулятивний) вплив на 
довкілля, відсутня. 

Транскордонний вплив під час реалізації заходів Програми відсутній. 

Таким чином, реалізація ПСЕР Добропільської міської ТГ на 2023 рік не має 
супроводжуватися появою нових негативних наслідків для довкілля. Разом з тим, 
реалізація багатьох заходів та завдань Програми може призвести до покращення 
екологічної ситуації в громаді. 

Затвердження Програми, зважаючи на комплексність рішень, що обумовлюється 
необхідністю збалансованого розвитку екологічної складової у короткостроковий період 
(1-3 роки) буде мати незначний вплив на довкілля, який буде обумовлений впливом 
існуючих незмінних факторів. 

Реалізація положень Програми буде мати позитивний вплив на рівень здоров’я 
населення, тобто сприятиме зниженню рівня захворюваності населення, що є важливим 
індикатором регіонального розвитку на середньостроковий та довгостроковий період. У 
разі продовження розпочатої роботи вплив не буде відрізнятися від короткострокового. 

У порівнянні з нульовою альтернативою вплив на довкілля оцінюється як 
незначний, оскільки як зазначалося вище буде обумовлений впливом існуючих незмінних 
факторів. 

Таким чином, реалізація Програми не має супроводжуватися появою нових 
негативних наслідків для довкілля. Разом з тим, реалізація багатьох оперативних завдань 
Програми має призвести до покращення екологічної ситуації в Добропільській міській ТГ. 

7. Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та 
пом’якшення негативних наслідків виконання Програми 

Реалізація проекту Програми передбачає виконання великої кількості заходів та 
проектів, що стосуються розвитку сфери забезпечення Добропільської  міської ТГ системами 
інженерної інфраструктури, ремонту вулично-дорожньої мережі, енергозбереження і 
раціонального використання природних ресурсів, розвитку агропромислового 
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комплексу, виконання яких є невід'ємною складовою при створенні сприятливого в 
екологічному відношенні життєвого середовища. 

Серед головних заходів, що мають безпосередній вплив на санітарно-гігієнічні 
умови проживання населення та забезпечують пом’якшення негативних наслідків 
реалізації проекту Програми можна виділити: 

- подальший розвиток вулично-дорожньої мережі: ремонт існуючих вулиць, 
доріг та тротуарів; 

– ліквідація несанкціонованих звалищ побутових відходів; 

- розвиток систем водопостачання з метою забезпечення необхідною кількістю 
води та якістю, що відповідає санітарним нормам, а саме: поточний ремонт мереж 
водопостачання та водовідведення; 

- розвиток інфраструктури управління відходами - впровадження системи 
роздільного збору ТПВ, придбання контейнерів для збору побутових відходів; 

- заходи з озеленення, збереження ландшафтного та біотичного різноманіття. 

Виконання заходів, передбачених Програмою, матиме позитивний вплив на всі 
складові довкілля, поліпшення загального екологічного та естетичного стану території 
Добропільської  міської ТГ. 

8. Обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що розглядалися, опис 
способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, у тому числі будь-які 
ускладнення (недостатність інформації та технічних засобів під час здійснення такої 
оцінки) 

Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської ТГ на 
2023 рік розроблений на короткостроковий період і є плановим документом. Програма 
на 2023 рік спрямована на дотримання екологічних стандартів. 

Оцінка ймовірних наслідків для довкілля від реалізації Програми вказує на те, що 
реалізація Програми позитивно вплине на стан атмосферного повітря, водних об'єктів, 
ситуацію з відходами, земельні ресурси, біорізноманіття, рекреаційні зони та культурну 
спадщину. Це означає, що Програма спрямована на екологічно збалансований сценарій 
розвитку і не потребує розгляду альтернатив. 

Під час підготовки проекту звіту про стратегічну екологічну оцінку визначено 
доцільність і прийнятність планованої діяльності і обґрунтування економічних, 
технічних, організаційних, державно-правових та інших заходів щодо забезпечення 
безпеки довкілля. 

У контексті стратегічної екологічної оцінки Програми економічного і соціального 
розвитку Добропільської міської ТГ може бути розглянутий і інший сценарій розвитку: 
гіпотетичний «нульовий», за яким Програма не затверджується та більшість зовнішніх 
загроз і багато внутрішніх проблем з високою ймовірністю погіршать існуючу екологічну 
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ситуацію. 

Гіпотетичний сценарій пов’язаний із збереженням нинішнього стану громади. Цей 
варіант виходить з того, що зміни у економічній політиці практично не 
відбуватимуться. При цьому якісні показники розвитку будуть залишатись 
малорухомими. А це стримує процеси інноваційного розвитку економіки. 

Реалізація гіпотетичного сценарію ілюструє значне загострення соціально- 
політичних, фінансово-економічних, комунальних проблем, перешкоджаючих набуттю 
високої якості життя, комфортних умов життя та добробуту населення. 

Отже, за результатами аналізу визначено, що в рамках гіпотетичного сценарію 
подальший сталий розвиток Добропільської міської ТГ є ускладненим, і цей сценарій 
призводить до погіршення екологічної ситуації в межах території ТГ, продовження 
подальшого зносу інфраструктури, неефективного використання  енергоресурсів. 

Результати проведення цільового аналізу планованих завдань щодо їх відповідності 
цілям охорони довкілля, визначених на місцевому рівні, виявили необхідність прийняття 
Програми. В інтересах ефективного та сталого розвитку громади та підвищення якості 
життя населення найсприятливішим варіантом буде затвердження запропонованої 
Програми. 

9. Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання 
Програми для довкілля, у тому числі для здоров’я населення. 

СЕО не завершується прийняттям рішення про затвердження Програми. Значущі 
наслідки для довкілля, в тому числі для здоров'я населення, повинні відслідковуватися під 
час реалізації Програми, зокрема, з метою виявлення непередбачених несприятливих 
наслідків і вжиття заходів щодо їх усунення. 

Результати моніторингу мають бути доступними для органів влади та 
громадськості. Протокол про СЕО встановлює необхідність здійснення моніторингу 
значного впливу на довкілля, у тому числі здоров'я населення, від реалізації затвердженої 
Програми. Результати моніторингу мають бути доведені до відома природоохоронних 
органів і органів охорони здоров'я, а також громадськості. 

Моніторинг може бути використаний для: 

• порівняння очікуваних і фактичних наслідків, що дозволяє отримати інформацію 
про реалізацію програми; 

• отримання інформації, яка може бути використана для поліпшення майбутніх 
оцінок (моніторинг як інструмент контролю якості СЕО); 

• перевірки дотримання екологічних вимог, встановлених відповідними органами 
влади; 

• перевірки того, що програма виконується відповідно до затвердженого 
документу, включаючи передбачені заходи із запобігання, скорочення або пом'якшення 
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несприятливих наслідків. 

Для організації моніторингу можуть бути використані існуючі системи моніторингу 
та інформаційні системи або вони мають бути спеціально підібрані для цілей СЕО. 

Для оцінки повноти та якості реалізації програмних заходів структурними 
підрозділами та відділами Добропільської міської ради здійснюватиметься щоквартальний 
моніторинг виконання Програми, що дасть змогу оперативно приймати необхідні 
управлінські рішення. 

Моніторинг базується на розгляді цільових показників для кожного сектору 
міського та сільського розвитку та аналізі досягнення запланованих результатів. Система 
запропонованих в Програмі цільових індикаторів включає екологічні індикатори та 
індикатори здоров’я населення. 

Вплив виконання Програми на довкілля, у тому числі на здоров’я населення, 
можуть бути виявлені в результаті моніторингу реалізації проектних рішень Програми, які 
мають прямі наслідки на стан навколишнього середовища, умови життєдіяльності та 
здоров'я населення. 

Моніторинг даних впливів можливо здійснювати за показниками, які вказані в 
таблиці. 

 
Екологічні індикатори для моніторингу виконання Програми 

 
№ Індикатор 

Забруднення повітря 

1 
Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
стаціонарних джерел забруднення 

2 
Викиди найпоширеніших забруднюючих речовин (оксид вуглецю, пил, оксиди 
азоту та діоксид сірки) в атмосферне повітря 

Водні ресурси 

3 Обсяги скидання очищених і недостатньо очищених зворотних вод у водні 
об’єкти 

Відходи 

4 Обсяги утворення ТПВ 

5 Обсяги перероблення ТПВ на території громади 

Здоров’я населення 

6 Природний приріст, скорочення (–) осіб 
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10. Опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для 
здоров’я населення (за наявності) 

Враховуючи географічне місце розташування Добропільської міської ТГ на значній 
відстані від межі сусідніх держав, ймовірні транскордонні наслідки на довкілля та 
здоров’я населення  ТГ відсутні. 

11. Резюме нетехнічного характеру інформації передбаченої пунктами 1-10 цієї 
частини, розраховане на широку аудиторію. 

Програма економічного і соціального розвитку Добропільської  міської ТГ на 2023 
рік спрямована на запровадження механізмів щодо підвищення стандартів життя 
населення шляхом розбудови інфраструктури, раціонального використання ресурсного 
потенціалу, мінімізації можливих негативних явищ і підвищення фінансової та 
управлінської спроможності громади із забезпеченням захисту прав та інтересів найбільш 
вразливих соціальних груп населення. 

У Програмі визначені такі стратегічні цілі: 
1. Оновлена, конкурентоспроможна економіка. 
2. Якість життя та людський розвиток. 
3. Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх і внутрішніх викликів. 
4. Екологічна безпека та збалансоване природокористування. 

Головною метою Програми є захист та безпека населення, функціонування бюджетної 
сфери, комунальних підприємств у період воєнного та післявоєнного стану, фінансове 
забезпечення заходів територіальної оборони, підтримка ВПО, збалансованість економіки, 
залучення інвестицій для відновлення інфраструктури та подальшого розвитку громади.  

У процесі розроблення СЕО вивчені головні стратегічні документи, плани і 
програми, що діють на національному, регіональному та місцевому рівнях, проведений 
аналіз їх головних цілей, які в тій чи іншій мірі визначають передумови для прийняття 
проектних рішень або пропозицій в документі державного планування місцевого рівня. Їх 
положення та завдання приймаються до уваги в процесі розроблення проекту Програми та 
її стратегічної екологічної оцінки. 

При аналізі та оцінці поточного стану навколишнього середовища були 
використані статистичні дані та офіційні дані обласних і місцевих органів виконавчої 
влади, що реалізують державну політику у сфері охорони навколишнього природного 
середовища та реалізують державну політику у сфері охорони здоров’я. 

В процесі роботи були проаналізовані доступні дані моніторингових 
спостережень, що здійснюються суб’єктами в рамках програм державного моніторингу 
навколишнього середовища на локальному та регіональному рівні. 

Стан навколишнього природного середовища території Добропільської  міської 
ТГ характеризується як задовільний. Однак, велика зношеність інфраструктури 
спричинене вичерпанням термінів експлуатації та неналежним функціонуванням об’єктів 
водопровідно-каналізаційного господарства, низький рівень енергоефективності, 
ресурсозатратність підприємств, відсутність належного поводження з побутовими 
відходами, зокрема їх переробки та захоронення, в комплексі створюють екологічні 
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проблеми. 

При цьому техногенні навантаження отримує атмосферне повітря, ґрунтове 
середовище. Джерелами забруднення ґрунтів території ТГ є підприємства та побутові 
відходи. У випадку несвоєчасного збирання та знешкодження сміття можливе локальне 
бактеріологічне та механічне забруднення ґрунтів. Головними забруднювачами 
поверхневих вод є забруднений поверхневий стік, що формується на території 
приватного сектору і промислово-комунальних об'єктів в межах водозбірних площ 
водойм, а також скид стічних вод міських каналізаційних очисних споруд і 
підприємств. 

Впродовж ряду років спостерігається скорочення чисельності населення, що 
пов’язане зі специфікою демографічних процесів, з економічною кризою, трудовою 
міграцією, а в останній рік евакуацією населення. Враховуючи відсутність даних про 
територіальні закономірності поширення різних класів захворювань та причинні зв’язки зі 
станом довкілля, очікувані зміни в стані здоров’я населення, в разі якщо документ 
державного планування не буде затверджено, є мало прогнозованими. 

Серед ключових наслідків реалізації Програми, а також з огляду на короткий 
період її реалізації (2023 рік), доцільно виділити: 

- атмосферне повітря: проведення робіт з інвентаризації джерел забруднення  
навколишнього природного  середовища; 

- водний басейн: ремонти систем водопостачання та водовідведення та 
будівництво споруд для збирання, очищення вод поверхневого стоку, а саме, зливової  
каналізації для відведення поверхневого стоку з території житлових будинків центральної 
частини м. Добропілля дозволять знизити рівень забруднення поверхневих та ґрунтових 
вод, а заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму 
санітарного стану річки Бик поліпшить екологічний стан водойм; 

- ґрунти: ліквідація несанкціонованих звалищ ТПВ в цілому матиме позитивний 
вплив; 

- біорізноманіття: збільшення площі озеленення населених пунктів та розвиток 
бджільництва матиме позитивний вплив на збереження біорізноманіття; 

- відходи: впровадження роздільного збору з придбанням контейнерів для збору 
побутових відходів, забезпечення екологічно - безпечного збирання, перевезення, 
знешкодження дозволить зменшити навантаження на існуюче звалище ТПВ для 
реалізації схеми санітарного очищення населених пунктів Добропільської  міської ТГ. 

- здоров'я населення: поліпшення санітарно-епідеміологічної та санітарно- 
епізоотичної ситуації на території Добропільської  міської ТГ; ремонт об’єктів 
комунальної інфраструктури, збільшення додаткових зелених насаджень позитивно 
вплине на загальні покращення умов життя і діяльності громади. Програма не передбачає 
появу нових ризиків на стан здоров’я чи захворюваність населення; 

- збереження та охорона культурної спадщини: охорона пам`яток культурної 
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спадщини, інвентаризація об’єктів археологічної спадщини, збереження і утримання 
пам’ятників, елементів благоустрою, малих архітектурних форм матиме позитивний 
вплив. 

Ймовірність того, що реалізація Програми призведе до таких можливих впливів на 
довкілля або здоров’я людей, які самі по собі будуть незначними, але у сукупності 
матимуть значний сумарний (кумулятивний) вплив на довкілля, відсутня. 

Враховуючи географічне місце розташування території Добропільської  міської ТГ на 
значній відстані від межі сусідніх держав ймовірні транскордонні наслідки на довкілля та 
здоров’я населення відсутні. Таким чином, реалізація Програми не має 
супроводжуватися появою нових негативних наслідків для довкілля. Разом з тим, 
реалізація заходів має призвести до покращення екологічної ситуації на території 
Добропільської  міської ТГ. 

Виконання Програми із внесеними до неї змінами буде мати позитивний вплив на 
рівень здоров’я населення, тобто сприятиме зниженню рівня захворюваності населення, 
що є важливим індикатором місцевого розвитку. 

Реалізація проекту Програми потребує виконання великої кількості заходів, що 
стосуються розвитку сфери забезпечення Добропільської  міської ТГ системами інженерної 
інфраструктури, ремонту вулично-дорожньої мережі, енергозбереження і раціонального 
використання природних ресурсів, розвитку агропромислового комплексу, виконання 
яких є невід'ємною складовою при створенні сприятливого в екологічному відношенні 
життєвого середовища. 

В інтересах ефективного та сталого розвитку Добропільської міської ТГ та 
підвищення якості життя населення найсприятливішим варіантом буде затвердження 
запропонованої Програми. 

Замовник у межах своєї компетенції здійснює моніторинг наслідків виконання 
Програми для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, щоквартально 
оприлюднює його результати на своєму офіційному веб-сайті та у разі виявлення 
непередбачених звітом про СЕО негативних наслідків для довкілля, у тому числі для 
здоров’я населення, вживає заходів щодо їх усунення. 
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